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Beryn

L{i meToanuH1 BKa3iBKU yKJIaJieH1 Y BiAMOBiAHOCTI 10 HaByanpHoi mporpamu 3
BHIIIOT MATEMATUKH ISl IHKCHEPHHUX CIEIIaTbHOCTEH BUIMX HABUATIBHUX 3aKJIAIiB.

Jana poOoTa mpu3HayeHa JUisl CTYJICHTIB, sIKI BUBYAIOTh BUILY MAaTEMAaTHKY 1
MICTSTh 3aBJaHHS JIO 1HAWBIAYaJbHUX PO3PaxyHKOBO—TpadidyHUX poOIT 3 BHUIIOT
MaTeMaTUKH 3a TeMmamu: 'JiHiliHa anreOpa’, "aHamiTudHa reoMerTpis', "BEKTOpHaA
anrebpa" Ta "audepeHmianbHe YUCICHH (YHKIIT OJHIET 3MIHHOI," SIKI BUBYAIOTHCS B
HepIIoMy ceMecTpi 1 mepeadadeHi poOOYMMHU HaBYAIBHUMU MPOTpaMaMu IMiArOTOBKH
CTYJICHTIB 3a TIEBHUMH CIIEL1aJILHOCTSIMHU.

Kypc Bumoi maremMaTukud pa3oM 13 KypcaMmH IHIIMX 3arajibHOOCBITHIX
JUCITUIUTIH CKJIaJIla€ OCHOBY (DyHIaMEHTalIbHOI MiJTOTOBKM CY4YacHHUX 1HXKEHEPIB Ta
ekoHoMmicTiB. CydacHe JKUTTS TOTpedye BiJg MaWOyTHIX (axiBIiB OBOJOJITU
OCHOBHMMHM MaTE€MaTUYHUMHU HABUYKAMH, SIKI BOHH OTPUMYIOTh, BUBYAIOYH KYypC
BUIIIOT MATEMATUKU B YHIBEPCUTETI.

OcHoBHOIO (OpPMOIO HaBYaHHS CTYyJEHTAa € CaMOCTiiHa poOoTa Hal
HABYAJIILHUM MaTepiajioM, sika CKJIaJa€ThCs 3 BUBUYCHHS MaTepialy 3a HaBUaJIbHUMHU
nociOHMKaMH, PO3B’SI3aHHS 3a7a4, CaMOIEPEBIPKH, BUKOHAHHS KOHTPOJBHUX,
po3paxyHKoBO-TpadiyHUX PoOIT. JIomOMOro B OBOJIOAIHHI MAaTepiajioM CTalOTh
TaKOXK JIEKI[IIH1 Ta MPAaKTHYHI 3aHATTA Ta KOHCYJIbTallll, IiJ] Yac KX CTYJEHT MOXE
3BEpPTATUCh JO BHUKJIAJaya 3 NUTAHHSIMH, SIKI BHUKIWMKAJIM TPYAHOIIl IIiJT 4ac
CaMOCTIiTHOT poOOTH.

[Ipore CTyAeHT MOBHHEH PO3YMITH, WIIO0 TIUIBKM MPU CHCTEMaTHYHIM
HAIOJICTJIIMBIA CaMOCTIMHIN poOOTI 13 BUKOPUCTAHHSIM HaBYAJIbHUX IOCIOHUKIB 1
HACTyTHOTO  PO3B’S3aHHS  PEKOMEHJIOBAaHWX  3ajJad  JIOIOMOTa  BHKJIajaya
VHIBEPCUTETY CTaHE cCrhpaBll e(QEeKTUBHOIO. 3aBeplIaAIbHUM €TalioM BHUBYCHHS
OKpPEeMHUX YaCTHH KypCy BUIIOI MaTeMaTUKU € CKIAJaHHs 3alliKiB Ta ICHHTIB Y
BIJIMOBITHOCTI 3 HABYAJILHUM TUTAHOM.

MeToto  1HAUBIAYyAIbHUX PO3PAXyHKOBO-TpadiuHUX poOIT, TMOJAaHUX B
METOAMYHHUX BKa3iBKaX, € JOMOMOTra CTYACHTY IOTIMOUTA TEOPETHUYHI 3HAHHSI,
3aCBOITH OCHOBHI ()OpPMYJIM, HABUUTHUCH PO3B’SI3yBaTU psAJl MPOCTUX THUIIB 3a/Ja4 Ta
MepeBipKka pe3ysbTaTiB  CaMOCTIHHOI pOOOTH CTyJEHTa 3 BHBUYCHHX TEM.
Po3B’si3yBaHHs MOJaHMX 3aBAaHb, TAKOX JJO3BOJSE CTYIACHTY 3PO3YMITH CTEIiHb
3aCBOEHHSI M BIAMOBIJHUX PO3JUIIB KypCy, BKa3y€ Ha NMPOTaJIMHU, SKI BUHUKIH IIi]1
Jac BHBYCHHS MaTepialy, goromarae copMyIiOBaTH MATAHHS BUKJIAJadaM Tija dac
KOHCYJIbTAIIIi.

Bukonyroun nomamiHi po3paxyHKOBO-TpadidHy poOOTY CTYJEHT MOBHHEH
CaMOCTITHO pO3B’si3aTH  3alpOIOHOBAHI BUKJIAJa4eM 1HAMBITyaJlbHI JIOMAIITHI
3aBJIaHHS CBOTO BapiaHTa, SIKWW BIANOBIa€ HOMEPY CTYJIEHTA Y CIUCKY HaBYaJbHOI
rpynu abo OCTaHHI Bl HU(GPU HOMEPA 3aTIKOBOT KHUKKH.

Po3B'si3anHs 3aBOaHb 3 MOSCHEHHSIMHU TMOJAEThCS Ha apkymax (opmary A4
(3amuc B SKUMX BHUKOHYETHCS 3 OJHOrO OOKy). YMOBY 3aBJaHb HEOOX1JTHO
NepenrcyBaTH MOBHICTIO 0e3 CKOpPOYEHb, MICIs YOro HaJaBaTH PO3B’SI3aHHS IIHOTO
3aBJIaHHS, CYNPOBO/DKYIOYM HOTO HEOOXIJHMM TIOSCHEHHSM 1 3 TMOCHJIAHHSM Ha
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BIAMOBIAHI (opmynu, Teopemu, mpaBuia Tomo. [loOynoBu rpadikiB moTpiOHO
BUKOHYBaTH OJIBIIEM Ha TOMY > apKyIlli, Ji¢ 1 BIAMOBIIHE pPO3B’s3aHHs, ab0 Ha
narepi 3 MacmTaOHOIO CITKOr. Ha TUTyNBHINH CTOPIHIN PO3paxyHKOBO-TpadiuHOT
poOOTH BKa3ylOTh HOMEp BapiaHTy, TMpI3BUILE Ta IHIIAIM CTYyJEHTa, Tpymy,
Ipi3BUIIE Ta 1HIIAIM BUKIIa1aya.

[Ticns mepeBipku poOOTH BHKJIAJAaueM, SIKIIO € 3ayBa>KEHHsI, CTYJIEHT MOBUHEH
pO3B’s3aTH HEMPAaBWJIBHO BUKOHAHI 3aBJIaHHS 3aHOBO 1 MOBTOPHO MOJATH MOro Ha
nepeBipky. I[licas TNO3UTHBHOI OIHKKM BHKJIagada poOOTa MIANSATae 3aXHUCTYy.
PesynbTar 111€i poOOTH BpaxOBY€EThCS MPHU CKIAAHHI CTYICHTOM 3aJ1iKy a00 iCTIHTY.

OxpiM 3aBIaHb [0 PO3PAXyHKOBO-TpadidyHOI POOOTH METOMWYHI BKa3iBKU
MICTSTh PEKOMEHIOBAHY JIITEpaTypy 3 BIAMOBITHUX TEM KypCy BHUIIOI MaTEMAaTUKH Ta
MPOIOHYE PO3B'SI30K THIIOBOTO BapiaHTa, IO 3HAYHO JOMOMOXKE CTYACHTY Kpalie
OpIEHTYBaTUCA B MaTepiajll PU CaMOCTITHOMY BHMBYEHHI KypcCy, IPH BUKOHAaHHI
1HUBITyaAIbHUX KOHTPOJBHUX POOIT, TOOTO OBOJIOAITH BY31BCBKUM KYpPCOM BHIIIOi
MaTeMaTHUKH Ta YCIIIIHO CKJIACTH ICTIUT B KIHIII CEMECTPY.

MeroanuHi BKa3iBKA MOXXYTb OyTH BUKOPHCTaHI M1J] 4ac ayJIUTOPHUX 3aHSTh,
SK JOBIIKOBUH MaTepiaa Ta B SIKOCTI 3aJlauHUKa MPHU MPOBEIACHHI CAMOCTIMHHX Ta
MOJAYJBHO — KOHTPOJILHUX POOIT.



1 BAPIAHTH 3ABJAHB 1O PO3PAXYHKOBO-TPA®IYHOI POBOTHU

1 BapianT
3apaannsa 1. OO4MCINTU BU3ZHAYHUK:
5 2 -2 0
3 6 -2 5
A4 =
1 0 6 4
2 3 5 -1

1) po3kiaBIIM HOro Mo eaeMeHTaM 1-ro CTOBNYMKa;
2) monepeHbO OTPUMABIIH HYJI1 B 4-MYy PSIKY.
3aBnanns 2. Po3B'sa3aTu cuctemy JiHIMHUX alreOpaiuHuX piBHSIHb:

2x+y+32=1,
2X+3y+1z=1,
3X+2y+1z=06.

1) 3a popmynamu Kpamepa;
2) 3a 10MOMOTro10 00epHEHOT MaTPHUIIl (MATPUYHUM METOJIOM);
3) metonom ["aycca.

3aBaannda 3. Po3p's3atu cuctemu MetojioM [aycca:

3x+2y—-4z=8, Ix—2y—-27=38,

1) <2x+4y-5z=11, 2) :6x—4y-5z=3,
X—2y+z=1. X+2y+4z7=5,

3aBnanns 4. Po3B's3aTé  OJHOPIJHI CUCTEMHU JIHIMHUX anre0paiaHux
PIBHSIHB:

x+y+2=0, x—7y+32=0,

1) ¢ 2x—-3y+4z=0, 2) 3 3x—-3y+z=0,

4x-11y +10z =0. 2X+4y-2z=0.

3apmanust 5. Jlano Bexropu d=2i—3j+k, b=j+4k, €=5i+2j-3k.

3HalTH:
1) mimanuii 700yTOK TPhOX BEKTOPIB d , 3b,¢;
2) 00YMCIUTH MOAYJIb BEKTOPHOTO T00YTKY BeKToplB 3d 12C;
3) oOUUCANTH CKATSIPHUM 100YTOK JBOX BEKTOPIB bi-4c;
4) nepeBipuTH, Yd OyAyTh KOJiHEAPHUMHU ab0 OPTOTOHAIBHUMHU BEKTOPH
aic,
5) mepeBipuTH, 4K GYLYTh KOMILIAHAPHIMHE BeKTOpH d + 2¢ , 2b , 3C .
3apganns 6. Hamucatu posknan Bektopa x = €2;4; 7: 3a BEKTOpaMH

=QL2,G4=€0;1,r=€L2,4.



3apaanna 7. OOuucauTH IUIONLY Mapajenorpama, mNoOyJOBaHOTO Ha
— N\
BeKTOpax d=p+ 204, b=3p—0, axmo “‘)\ =1, ‘q‘ =2, (ﬁ,qJ: %

3aBaannsa 8. 3HaiiTu BNacH1 3HAYECHHS 1 BIACHI BEKTOPU MaTPUII

4 -2 -1
-1 3 -1
1 -2 2

ZaBnanns 9. Bepmmuum mipamign 3HaxomsaThesi B Toukax A(3; 1; 4),
B(-1; 6; 1), C(-1; 1; 6), D(0; 4; —1). 3naiiTu:
1) oy rpani ABC;
2) 06’em mipamigu ABCD;
3) piBHsHHS mionwuHu ABC,
4) piBHSIHHS TIpsiMOi AB;
5) piBasnns npsmoi DH, 110 MiCTUTL BUCOTY IipaMiay IPOBEAEHY 3 TOUKH D.
6) noBxxuHy Bucotu DH,
7) piBHsiHHS nipsiMoi CN, mapaineiabHoi 10 npsmoi AB.
3aBnanns 10. Hanvcaty kaHOHIYHE PIBHAHHS MPAMOi
2X+Yy+2-2=0,
2X—-y—-32+6=0.
X-2 y-3 z+1
-1 -1 4

3apaanna 11. 3HaliTH TOYKY NEPETUHY MPSAMOI

1 rommHN X+ 2Y +32-14=0.

3aBaanns 12. BepmmHM TpUKyTHHKA 3HAXOAAThCA B Toukax A(—2; 4),
B(3; 1), C(10; 7). 3uaiiTu:
1) piBHSIHHS CTOPOHH AB;
2) piBHsiHHS BucoTu CH Ta 1i JOBXHUHY;
3) piBHsAHHS Menianu AM Ta ii TOBXKUHY;
4) rouxky N nepetuny menianu AM 1 Bucotu CH.
3aBaanns 13. CxiacTu KaHOHIYHI PIBHSIHHSA:
1) eninca, Maa miBBick sikoro nopiBHioe 15, a pokyc F(-10; 0);
2) rinepOonu, AiiicHa MIBBICH $KOi JOpIBHIOE 13, a EKCUEHTPUCUTET
£ =14/13;
3) mapaboau, TUpEeKTprca KO Ma€ PIBHAHHS X = — 4.

Bapaanns 14. Ckimactu piBHSHHS JiHIT KOXkHa Touka M(x; y) siKoi
3HaxoauThes Big Touku A(l; 3) Ha BiacTaHi OUIbINM y JBa pasu, HIX BiI MpsAMOT
x=-06.

3aBmannsa 15. [ToOyayBatu kpuBy p=2-Sindgp, sika 3ajaHa PiBHSIHHSIM B
MOJISIPHIM cucTeM1 KOOPAUHAT.



3aBganns  16. IloOynyBatu KpuBy, SKa 3aJaHa MapaMETPUYHUMHU
PIBHSHHSIMU:

_ 3 -
{x—4cost O<t<27

y =4sin’t
3agannsa 17. O0uucauTH TpaHuill (PYHKIH, HE BUKOPUCTOBYIOUH MPABHIIO
JlomiTans:

2 2 +1
: —-5x+6 . — *
1) lim— —2>X*0 3) limZS 30 gy iy 2031
x>2X" ~12x+20 x>0 7x% = 2x% +1° 7 xoel 5X+7
2)|”n$@—5x2+2_ & tim[ 2+ el 6) 1imSiN3X = sinx
x> 2%3 +5X% — X x>\ x+8) X0 5X '

3apnanna 18. [locmiguty (yHKIII0O HAa HENEpepBHICTH 1 MoOyAyBaTH il
rpadik:
X+ 4, X<-1,

f((} ¥ +2, —1<x<l1,
2x, x>1.
3aBaanns 19. 3naiit moxigH1 QYHKITIN:

4 195 €x-7_
1) y=2x°>—— +3Jx: 4) y=—"—"——,
)Y X3 ) ctg7x®
2) y=sin’2x; 5) y = €retgdx 7%,

-4
:\/x+7-('—3/.
(+2E

3) y=tg*3x-arcsin2x®; 6) y

3apananns 20. OOuuciauTy TpaHUIlll (DYHKII, BUKOPHUCTOBYIOUH TIPABUIIO
JlomiTans:
. 1-cosx? : tnx
1) lim———; 2) lim€—x
x—=0 X° —sInx x—=1
: X2 —2x+2 .
3aBganns 21. I[lpoBect moBHE MOCHIHKEHHS (QYHKII y:—l 1
X_
noOyayBaTH ii rpadik.
3appanns  22. 3Haiitu HakOlIbIe 1 HAWMEHINE 3HAYEHHSA (QYHKII

y= In(2 —2X+2 Ha BIIPI3KY [; 3



2 BapiaHT
3apaannsa 1. OO4MCINTH BU3SHAYHUK:

31 -1 3

6 3 -9 0
A4:

0 2 -1 3

4 2 0 6

1) po3knaBim foro mo eseMeHTaM 3-ro CTOBITYHKA,
2) mornepeHbO OTPUMABIIH HYIIi B 3-MY PSIIKY.
3aBaannsa 2. Po3p's3aTu cucteMy JiHIKHUX anreOpaiuHuX piBHSHB:

2x—y+27=3,
X+Yy+27=-4,
4X+y+4z=-3.

1) 3a popmynamu Kpamepa;
2) 3a 1onmoMoror o0epHeHO1 MaTpuill (MATPUYHUM METOJIOM);
3) metonom ["aycca.

3aBaannda 3. Po3p's3atu cuctemu MetojzioM [aycca:

x+y+z2=1, Ax-3y+12=3,
1) {X—y+2z=-5, 2) 3 x+y-z=1
2X+ 3z =-2. 3X—-4y+2z=2.

3aBnanHa 4. Po3B'sa3aTW  OJHOPIJIHI CUCTEMH JIHIMHMX anredpaidyHux
PIBHSIHB:

3x—y+2z=0, S5x—-2y-32=0,

1)4 Xx+y+2z2=0, 2) 3 X+5y+z=0,

X+3y+3z=0. 4x-Ty+22=0.
3aBaaHus 5. Jlano BEKTOPHU a=3i+4j+k, 6zi—2j + 7k,

C=3i—6)+21k. 3naiiTu:
1) mimanuii JOOYTOK TPhOX BEKTOPIB 94 , 2b , C:
2) 0GUHCINTH MOZLY/Ib BEKTOPHOTO H06YTKY BektopiB 4b i 2C;

3) 0OUMCINTH CKAJIIPHUM TOOYTOK ABOX BEKTOPIB d 1 C
4) nepeBipuTH, Y OyAyTh KOJiHEAPHUMHU ab0 OPTOTOHAIBHUMHU BEKTOPH

bicC:
5) nepeBipuTH, 4u OyAyTh KOMIIAHAPHUMH BeKTOpH 24 , —3b, C +4.
3aBgannst 6. Hamucarn posknan sexrtopa x = @;11,—-14 3a Bexropamu

P=€-1L4,G=€3,0;-2, r=€¢5-3_.
3apaanna 7. OOuucauTd IUIONLY Mapajenorpama, mNoOyJOBaHOTO Ha

BekTopax d=3p+§, b =p—24, sxwo |p|=4, |d|=1, (ﬁ,q’j:%_



3aBaannsa 8. 3HaiiTu BNacH1 3HAYEHHS 1 BIACHI BEKTOPU MaTPUII

2 -1 0
-1 2 O
1 -11

3aBaanns 9. BepmmHu mipaminu 3HaxomaTbes B Todkax A(3; -1, 2),
B(-1;0; 1), C(1; 7; 3), D(8; 5; 8). 3naiitu:
1) mnomty rpani ABC;
2) 06’em mipamigun ABCD;
3) piBHsHHS miomuHu ABC,
4) piBHSHHS NpAMOT AB;
5) pisusuus npsmoi DH, 110 MiCTUTE BUCOTY TipaMiay MPOBeAeHY 3 TOUKH D.
6) noBxxuny Bucotu DH,
/) piBHsiHHA npsiMoi CN, nmapanenabHoi 10 npsaMoi AB.
3aBnanns 10. Hanncaty kaHOHIYHE PIBHAHHS MPAMOI
X—-3y+22+2=0,
{x+3y+ z+14=0.
x+1 y-3 z+1
-4 5

3apaannsa 11. 3HaliTM TOYKYy NEPETUHY MPIMOL

i rommHN X+ 2y —52+20=0.

3apaanns 12. BepimmHu TpUKyTHHKaA 3HaXOAsSThcs B Toukax A(-3; —2),
B(14; 4), C(6; 8). 3uaiiTu:
1) piBHSIHHS CTOPOHH AB;
2) piBasiHHS BucoTu CH Ta 11 JOBXUHY;
3) piBHsaAHHS Menianu AM Ta ii TOBKuUHY;
4) rouxky N nepetuny menianu AM i Bucotu CH.
3aaanns 13. Cxiactu KaHOHIYHI PIBHSIHHS: i
1) eninca, mana miBBIiCh SIKOTO JOpiBHIOE 2, a hokyc F ‘\/E ;0
2) rinep0oaM, ysBHA IIBBICh $KOI JOPIBHIOE 7, a EKCUEHTPUCUTET
£=.857;
3) mapabosu, TUpeKTpuca KO Ma€e PIBHSHHS X = 5.
3aBmanns 14. Criacty piBHAHHS JiiHIT KokHa Touka M(x, y) siKoi
3HaXOAUThCS BiJ TOukH A(4; 0) Ha BiACTaHI MEHIIIA y ABa pa3u, HLX BiJ NPSIMOi
x=-2. i
3aspauns 15. [ToOynysaru kpuBy o =2€—SiN2¢ , sika 3anaHa PiBHAHHSIM B
MOJISIPHIN CUCTEM1 KOOPAUHAT.
3aBnanns 16. [loOymyBatu KpuBy, sSKa 3aJaHa TapaMETPUYHUMHU
PIBHSIHHSIMU:

<t<2r

x = 2cost -
y=3€int—1_ -
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3agannsa 17. OGuucauTH rpaHuill (PYHKIH, HE BUKOPUCTOBYIOUYH MPABUIIO

Jlomirans:

3 2 2
. - 2 . - *
x>0 X%+ X x>-0 x" +2x—4 x—ol X—1
. Ax3 47X 2x-3 . arcsin3x
2) lim———"—; 4) lim| - . 6) lim———.
x—>® 2X° — 4X° +5 x—>o\ X +1 x>0 StgX

3apnannsa 18. [ocninutu (yHKIII0O Ha HeENepepBHICTh 1 MOOyIyBaTH Ti

rpadik:
X+1, X <0,

f€={€+15 0<x<2
—x+4, X > 2.

3aBaanns 19. 3naliTu noxigH1 QyHKITINA:

3 8[2 4.3 In@x-3
1) y=—; \/»—4 : 4) y=—X""°...
VYT )Y 4tg3x*
2) y=cos’3x; 5) y=€in€+2_2%";
¢-3°-€+2°
3) y=€-27-arcsin5x*; 6) y— =5 2 >
Je-13

3apnannsa 20. OOuuciauTH TpaHUUl (DYHKIIi, BUKOPUCTOBYIOUM MPABUIO

JlomiTans:
1) limq—cosx Gtgx; 2) limqn2x 5"
x—0 -

X—>0

x+1
«-1

3aBnanns 21. IlpoBectu moBHE JOCHiTXKEHHS QYHKIIT Y=

\ b

noOynyBaTu ii rpadik.
3x

2 +1

3aBaanns 22. 3HaiiTy HaOUIbIIIE 1 HAWMEHIIE 3HAaYeHHST QYHKIT Y =

ua Binpisky P;5 .

11



3 BapiaHT
3apaannda 1. O0uncInTH BUSHAYHHUK:

4
1
3

0

2
1
4
5

2 1
-1 0
0 2
-1 -3

1) po3kiaBiy HOro Mo eaeMeHTaM 1-ro CTOBMYMKA;

2) nmonepeaHbO OTPUMABIIH HYI1 B 4-My PSIIKY.

3aBnanns 2. Po3B'sa3aT cuctemMy JiHIMHUX aJireOpaiuHuX piBHSIHB!

1) 3a popmynamu Kpamepa;

Ix—y+2=12,
X+2y+4z =06,
5X+y+2z=3.

2) 3a 1onoMoror 006epHeHOo1 MaTpuIll (MATPUYHUM METOJIOM);
3) metonom ["aycca.

3aBnannga 3. Po3's3aTu cuctemu metoqioM ["aycca:

1)

3aBnanns 4. Po3B'a3aTi 0JJHOPI/IHI CUCTEMH JIi

1)

(2x -y +4z2=15,
3X—y+2=8,
5Xx-2y+5z2=0
rx+3y+2220,
2X—-y+3z=0
3x—-9y+4z=0.

2)

2)

[ 3x+y-2z=1,
2X+2y—-32=-1,
X—y+2=2.

HIMHUX anreOpaiuHuX piBHSIHb:

(6x+5y—42:0,
X+y—-72=0,

19X +4y+3z2=0

3aBaanns 5. [ano Bexropn d=2i—4j—2k, b=7i+3], € =3i+5]— 7k . 3naiiru:

1) Mitmanuit 106yTOK TpHOX BeKTOpiB @, 2D, 3C;

2) 00YUCITUTH MOYJIb BEKTOPHOTO JOOYTKY BeKTOpiB 3d 1 — b ;
3) oOuMCIUTH CKaISIPHUM T00YTOK JBOX BEKTOpIB C 1 — 24 ;
4) nepeBipuTH, Ui OyAyTh KOJTIHEAPHUMH a00 OPTOTOHATHPHUMU BEKTOPU d 1 C ;

5) mepeBipuTH, YU Oy yTh KOMIUTAHAPHUMU BEKTOPHU 34 , 3b+a, 3c.
3apaannsa 6. Hamcatu posknan sekropa X = € —4; 4 3a BekTOpamMu P = ¢ 1 -1,

§=@;3;2, r=C-11.

3apmanns 7. OOuMcauTH TMUIONIY Mapajesnorpama, MoOyJoBaHOTO Ha BEKTOpax

d=p-37, b=p+2d, mxuo | =1/5, |d=1, (mJ:%.
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3aBaannsa 8. 3HaiiTH BIacH1 3HaYEHHS 1 BIACHI BEKTOPU MaTPHILIl

3 -1 -1
0 2 -1
0 -1 2

3aBaanns 9. Bepmunau mipamiau 3Haxoastbes B Toukax A(3; 5; 4), B(5; 8; 3), C(1; 2;
-2), D(-1; 0; 2). 3naiiTu:
1) momty rpani ABC,
2) 06’em mipamigu ABCD;
3) piBasaHES omwHU ABC,
4) piBHSHHS NpsAMOT AB;
5) pisusuus npsmoi DH, 1110 MiCTUTh BUCOTY HipaMiay IpoBeaAeHy 3 Touku D.
6) noBxuny Bucotu DH,
/) piBHsiHHA npsiMoi CN, napanenabHoi 10 npsaMoi AB.
3ananns 10. Hanvcatu kaHOHIYHE PIBHAHHS NPAMOIi
X—-2y+2-4=0,

{2x+2y—z—8=0.
x-1 y+5 z-1
-1 4 2

3apaanns 11. 3HalTH TOYKY NEPETHHY MPAMOI

miommHu X —3Y +72—24=0.

3aBaanns 12. BepmmHu TpuKkyTHHKA 3HaX0AAThCsl B Toukax A(1; 7), B(-3; -
1), C(11; —3). 3HaiiTu:

1) piBHAHHS cTOpOHU AB;

2) piBHsiHHS BucoTH CH Ta 1i JOBXKHUHY;

3) piBHsaHHS Menianu AM Ta ii TOBKUHY;

4) touky N nepetuny menianu AM i Bucotu CH.

3apaanns 13. CxiacTy KaHOHIYHI PIBHSIHHS:

1) emirnca, sskuid TPOXoaUTh yepe3 Touku A(3; 0) 1 B(2; J5 / 3);
2) rinepOoyi1, aCUMIITOTH SAKOI MalOTh PIBHSIHHS Y = i:%x’ a QokycHa BicTaHb 2¢ =

20;
3) mapaboiu, TUPEKTpHUCa IKOI Ma€ PIBHIHHS X = — 2.
3aBaanns 14. Ckiactu piBHSHHS JIiHIT KOxHa Touka M(x, y) sIKOi 3HaXOAUTHCS Bi
touku A(5; 0) Ha BiacTaHi OibIIIA y Ba pa3u, HIXK BiJ MPAMOT X = —2.
3apaanns 15. [loOynyBatu kpuBy o =2SiN2¢, ska 3a7aHa PIBHIHHIM B MOJIPHIN
CUCTEMI KOOpPJIUHAT.
3aBnanns 16. [1o0ynyBaTu KpuBy, sika 3aJlaHa apaMeTPUYHUMHU PIBHIHHSIMMU:

{x = 4c0s2t

<t<2z
y =3sin2t ¢ -

3apaannsa 17. OOuumcnuTy TpaHuil (QYHKIIH, HE BUKOPUCTOBYHOYHM IPABUIIO
Jlomitans:
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2

B+ X— . 4_ 3
1) lim> 2 3) lim LT3 gy g LY
x=>3 x° -2 X—>—0 3x°—2x+1 x—ol 2X —1
. 5x*—3x%+7 4 . COSX —COS5X
2) lim=————; 4) 1im 2x : 6) lim —
x>0 X' 4+2X°+1 x—o\ 1+ 2x x—0 2X

3ananns 18. Jlocniautu GyHKIIIIO HA HEMEPEPBHICTD 1 MOOYIyBaTH 1i rpadik:

X+ 2, Xx<-1,
f€>=]x*+1, -1l<x<1,
—x+3, X>1.
3aBaanns 19. 3naliTu moxigH1 QyHKITIN:
4 IN€x+2
1 :3x4+'°{/E——; 4) y=—""""
)y x° )y 5c0542X
2) y=tg*x°; 5) y = €in3x 5°®%;
_o% e 1F
3) y=2"‘3 -arctg7x*; 6) y= -2 §+ =
(: - 4/

3apnanns 20. O0uucnuTy rpanuil GyHKIi, BAKOPUCTOBYIOUM NpaBuiio Jlomitaus:
4x
e -1

: . ™
1) lim———; 2) I|m(+x2) .
x—wo 2arctgx — x—0
. . 2€+17 . -
3aBnanns 21. [IpoBecTu nmoBHe noCHiIKeHHS QyHKLIT ) = = 1 moOyayBatu ii
rpadik.
. . - 3x-1
3aBpnanns 22. 3HaliTH HaAWOUIbIIE 1 HAalMEHIEe 3HA4eHHS (QyHKUIl Y = - Ha
-1
A

o 1
BIJIPI3KY {—E; O]
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4 papiaHT
3apaannda 1. O0uncInTH BUZHAYHUK:

0 1 -1 -5

-3 2 8 -2
A4:

5 3 1 3

-2 4 -6 8

1) po3knaBim foro mo eneMeHTaM 3-ro CTOBITYHKA,
2) mornepeHbO OTPUMABIIH HYJIi B 1-My psIIKY.
3aBaannd 2. Po3B's3aTu cucteMy JiHIHHUX anreOpaidHuX pIBHSAHD:

2x —y+32=-4,
X+3y—-z=11
X—2y+2z=-1.

1) 3a popmynamu Kpamepa;

2) 3a 1onomMoror 00epHeHO1 MaTpulll (MATPUYHUM METOJIOM);
3) metonom ["aycca.

3aBnannda 3. Po3's3aTu cuctemu metoqioM ["aycca:

3x—-3y+22=2, f6x+3y—52=—2,
1) 14x-5y+2z=1, 2) 3 IX+4y-7z=3,
X—2y=0>. 3X+y—-2z=5.
3aBnanns 4. Po3B'a3aTH 0JHOPI/IHI CUCTEMH JIHIMHUX aNreOpaiuHuX piBHSIHb!
4x—-y+10z =0, r5x—4y+2220,
1) x+2y-2z2=0, 2) 13x—-2y—-2z=0,
2X—-3y+4z=0. . 4x-3y=0

3asaanns 5. [ano Bexropu d =—7i+2k, b=2i—6j+4k, € =i— 3] + 2k . 3aiiru:
1) mimanuit 1OOYTOK TPhOX BEKTOPIB d , — 2b , —(C;

2) 00YHUCTUTH MOJIYJIb BEKTOPHOTO TOOYTKY BEKTOPIB 4b i 3c;

3) obuncIuTH CKaIspHUil T00yTOK TBOX BEKTOPIB 2d 1 — /C;

—

4) nepeBipuTH, yu OyIyTh KOJIHEAPHUMHU a00 OPTOTOHATBHUMHU BEKTOPH D 1 C;

5) mepeBipuTH, 94U OyyTh KOMIUIAHADHUMH BEKTOPH 2 , 4b, 3¢ +b. _
3aspanns 6. Hanucatu posknan Bexropa x = €9;5;5 3a Bexropamn p= €11,

=€¢0;-3, r=€L21.
3apgannst 7. OOYHCIHMTH IUIONIy TapajieiiorpaMa, MoOyJIO0BaHOIO Ha BEKTOpax

a=3p-223q, b= P+ 50, sxmo ‘f)‘:4, ‘q‘:]/z’ (p,qJZS%_

3aBaanns 8. 3HaiiTH BiIacH1 3HAYEHHS 1 BJIACHI BEKTOPU MATPHIII
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5 -1 -1
0 4 -1
0 -1 4
3aBaanns 9. Bepmunau mipamian 3Haxoastbes B Toukax A(2; 4; 3), B(1; 1;5), C(4; 9;
3), D(3; 6; 7). 3naiiTu:
1) mnomty rpauni ABC,
2) 06’em mipamign ABCD;
3) piBusHHS mwiomuHu ABC,
4) piBHSHHS NPAMOT AB;
5) pisusuHs npsmoi DH, 1110 MiCTUTB BUCOTY ipaMiau NpoBeaeHy 3 Touku D.
6) nosxxuny Bucotu DH,
/) piBHsiHHA npsiMoi CN, napanenabHoi 10 npsaMoi 4B.
3apnanns 10. Hanvcatu kaHOHIYHE PIBHAHHS NPAMOIi

X+y+2z2-2=0,
X—y—-2z+2=0.
x-1 y+5 z-1

3apnannsa 11. 3HalTH TOUKY NMEPETUHY MPSAMOI 1 2 >

miommHN X —3Y + 72 —24=0.

3aBaanns 12. Bepumnu TpuKyTHHKA 3HaXOAsAThes B Toukax A(1; 0), B(- 1;
4), C(9; 5). 3uaiiTu:

1) piBHAHHS cTOpOHU AB;

2) piBHsiHHS BucoTH CH Ta 1i JOBXHUHY;

3) piBHsiHHS MefiaHu AM Ta i JOBXUHY;

4) rouky N nepetuny menianu AM i Bucotu CH.

3apaanns 13. CxinacT KaHOHIYHI PIBHSIHHS:

1) eninca, skuii mpoxoauTh Yepes Touky A(—5; 0) i Ma€ eKCLEHTPUCHUTET & = ,/21/5;
2) rinep0oJy, sIKa MPOXOJAUTH Yepe3 TOUKH A(\/ﬁ; 3), B(4\/€ : 3v2);

3) mapabomu, TMpeKTpuca SKoi Ma€ piBHSHHA ) = 1.

3aBaanns 14. Cxnactu piBHSHHS JiHIT, JUISI KOKHOT TOYKM M SKOI1 BiTHOIICHHS
BizcTanei Big Touku M 10 Touok A(2; 3) i B(—1; 2) nopisuroe 3/4.

3apaanns 15. [ToOynyBatu kpuBy p =3SiN6@, sika 3a7aHa PIBHSIHHAM B MOJIAPHIM

CUCTEMI KOOpPJIUHAT.
3aBnanns 16. [1o0ynyBaTu KpuBy, sika 3aJlaHa apaMeTPUYHUMHU PIBHSIHHSIMMU:

=2sint -
{yx ~ Q<t<2r

3apaanns 17. OOumciauTy TpaHuIll (QYHKIIA, HE BUKOPUCTOBYIOUM IPABUIIO
Jlomitans:
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9 2 _1 - 2 _ 3x-1
1) lim=Z X2, 3) lim 2 X gy g 262
Xx=>13X° — X —2 x—>-03x" —5x° +10 x—o\ 4X +1
T3 —2x% +4x -1V . 1g3x
2) lim 3 ; 4) lim| —= ; 6) lim— :
x—o  2%x34+5 x—wl X x—0 2SIN2X

3ananns 18. Jlocniautu GyHKIIIIO HAa HETIEPEPBHICTD 1 MOOYyBaTH ii rpadik:

- X, X<0,
f€={-€-12 0<x<2
x—3, X>2.
3aBnanns 19. 3naiiTi NOXiAH1 QYHKIINA:
2 .3 sin°5x
1) y=7v/x -5 +3x%; 4) y=— "=
)Y X )Y In€x-3_
2) y=arcsin®2x; 5) y = €g5x °%° €1
5 g o3
3) y=€+6>-arcctgdx’; 6) y:€+3 {7‘ 2
€+1°
3aaanns 20. O6uncnuTy rpaHuill QyHKINT, BAKOPUCTOBYIOUH MpaBuiio Jlomitamns:
1) Iimx-sinE; 2) lim€tg2x 5",
X—>00 X x—0

1 moOynyBatu ii

. X
3apnanns 21. IIpoBectu moBHe HOCHKEHHS (QYHKLID Y= 9

rpadix.
3apaanns 22. 3HaiiTy Hali6inbIe i HaliMeHIue 3HaueHHs Qynkuii Y = € + 2
Binpisky 2;2 .

™~ 1-x

/-e Ha
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5 BapiaHT
3apaannda 1. O0uncInTH BUZHAYHUK:

4 1 3 2

2 4 1 0
A4:

1 -2 2 1

5 1 -2 4

1) po3knaBim fforo mo eneMeHTaM 4-ro CTOBITYHKA,
2) mornepeHbO OTPUMABIIH HYJIIi B 2-MY PSIIKY.
3aBaanns 2. Po3p's3aTu cucreMy JiHIHHUX anreOpaiuHuX piBHSAHD:

3x—-2y+4z=12,
3X+4y -2z =06,
2X—-y—-7=-9.

1) 3a popmynamu Kpamepa;

2) 3a 1onomMoror 00epHeHO1 MaTpulll (MATPUYHUM METOJIOM);
3) metonom ["aycca.

3aBnannda 3. Po3's3aTu cuctemu metoqoM ["aycca:

3x+2y—-4z=8, 8x—y+3z=38,

1) {2x+4y-5z=1, 2) 3 4X+y+6z=1,
5X+6y—-9z=2. 4x-2y-3z=1.

3aBaanns 4. Po3B's13aTv OTHOPIAHI CUCTEMHU JIIHIMHUX aiareOpaiuHuX piBHSHB:
2x+5y+12=0, x—y+9z2=0,

1) {4x+6y+3z=0, 2) {3 4x+5y=0,
X—y-2z=0. X—2y+3z=0.

3aBaanns 5. /lano Bekropu @ =—4i+2j—K, b =3i +5j—-2k, C= j+5k. 3naiitu:
1) mimmanuit JOOYTOK TPhOX BEKTOPIB d , 6b , 3C;

2) 00YHUCTUTH MOJIYJIb BEKTOPHOTO TOOYTKY BEKTOPIB 2b ia;
3) oOuncIuTH CKaIsIpHUI T00YTOK TBOX BEKTOPIB d 1 —4C;

4) nepeBipuTH, Yu OyIyTh KOJIHEAPHUMHU a00 OPTOTOHATBHUMHU BEKTOPH d 1 D ;

5) mepeBipuTH, 4K GYLYTh KOMILIAHAPHIMHE BeKTOpH d — 30 , 6b 3C.
3amauns 6. Hamumcatn posknan Bekropa x=€5;-5;5 3a BekTopamu

p=€2,01,0=¢3;-1,r=@;4;1.
3apgannst 7. OOYMCIHMTH IUIONIy TapajeiorpamMa, MoOyJI0BaHOTO Ha BEKTOpax

d=p-2G, b=2p+q, sxmwo |p|=2, |4/=3, (p,q}=3%.

3aBaanns 8. 3HaiiTH BiIacH1 3HAYEHHS 1 BJIACHI BEKTOPU MATPHIII
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6 -2 -1

-1 5 -1

1 -2 4
3aBaanns 9. Bepman mipaminu 3HaxonaThes B Toukax A(9; 5; 5), B(-3; 7;
1), C(5; 7; 8), D(6; 9; 2). 3uaiitu:
1) oy rpani ABC;

2) 06’em mipamign ABCD;

3) piBusHHS mwiomuHu ABC,

4) piBHSHHS NPAMOT AB;

5) pisusuHs npsmoi DH, 1110 MiCTUTB BUCOTY ipaMiau NpoBeaeHy 3 Touku D.

6) nosxxuny Bucotu DH,

/) piBHsiHHA npsiMoi CN, napanenabHoi 10 npsiMoi AB.

3apnanns 10. Hanvcatu kaHOHIYHE PIBHAHHS NPAMOIi
2X+3y+z+6=0
X—3y—-2z2+3=0

X=5 y-3 z-2

-1 0

3apmanna 11. 3HaliTU TOYKY MEPETUHY MPAMOL

miomuHan 3X+Y—52-12=0.

3apmaanns 12. BepumHu TPUKYTHUKA 3HAXOIATHCS B Toukax A(—2; —3), B(1;
6), C(6; 1). 3uaiiTu:

1) piBHSHHS CTOpOHH AB;

2) piBasiHHS BucoTu CH Ta 11 JOBXKUHY;

3) piBHsaAHHS Menianu AM Ta ii TOBKuUHY;

4) touky N nepetuny memianu AM i Bucotu CH.

3apaannsa 13. CxinacTy KaHOHIYHI PIBHSIHHS:

1) eminca, BeuKa IMiBBich SKOTro NOpiBHIOE a = 11, a ekcueHTpHUCcHUTeT & = 4/57/11;
: . . 2 :
2) rinepO0aM, aCUMOTOTH SKOI MAlOTh PIBHSHHS ) = igx , a (poKycHa BiACTaHb

2¢=10413;

3) mapabo:u, sika TpoxoauTh yepe3 Touky A(27; 9) cumerpudHo 10 Bici OX.
3apnanns 14. Ckiacty piBHSHHS JiHII, JJI1 KOKHOI TOYKH M SIKOi cyma KBaJpariB
BifcTaHel Bix Touku M 1o Touok A(4; 0) i B(—2; 2) nopiBHioe 28.

3ananns 15. [loOynyBatu kpuBy p = 170050 sKa 3aJ]aHa PIBHSIHHSAM B TOJIAPHIN
+C0Sg

CUCTEMI KOOpPJIUHAT.

3aBnanns 16. [ToOynyBaTh KpuBy, sKa 3aJ1aHa MapaMETPUIHUMH PIBHIHHSIMMU:
{x = 4cost

<t<2zr
y =5sint ¢ -
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3apganns 17. OOuucnoutu rpaHuil (yHKUIA, HE BHUKOPUCTOBYIOUM IIPABUIIO

JlomiTans:
. 2X2—TX+4 . 2_2x° x4
1) I|m2—+; 3) lim 4x 22x +x; 5) lim Sx+8 ,
x>2 X“—5Xx+6 X—>—0 3x°—x x—o\ X—2
_ 3x3—4x? +28x  (2x+5)" . arctgdx
2) lim=——— ; 4) ||nq( j ; 6) lim=———.
x>0 5x” 4+3x" +x-1 x—o\ 2x + x>0 SINX

3apnanns 18. [locniauti GyHKIIIIO Ha HETIEPEPBHICTD 1 MOOYyBaTH ii Tpadik:
—2€+1, x<-1,

fgE! €+13 —1<x<0,
X, x>0.
3aBaanns 19. 3naliTu moxigH1 QyHKITIN:

5 772 cos? 3x
1) y=7x+——-x"; ) y=—p—-;
)y 2 )y lg€x— 4
2) y =arccos3x?; 5) y=(in(<+2jfcsmzxi
- ¢+27€¢-3>
3) y=3"%In€2 —3x+7 : 6) y= = = =
: V€+12

3apnanns 20. O0uuciIuTy rpaHuill GyHKIi, BAKOPUCTOBYIOUM NpaBuiio Jlomitamus:

. X-Sinx—sinx : o
1) )I(gr(; 3 ; 2) I|m(+2x) :
X X—>90
: 4x—x*-4
3aBnanns 21. [IpoBecTu noBHE NOCHKEHHS QYHKIII y = ——— 1 OOYAyBaTH
X
il rpadik.

3aBnanus 22. 3HaiiTu HAMOUTBIIE 1 HAWMEHIIEe 3HAYeHHS QYHKIIT Y = In(2 —2X+4

—

Ha B1API3KY —1,5 .
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6 BapiaHT
3apaannda 1. O0uncInTH BUZHAYHUK:

2 3 0 -5

4 3 -5 0
A4:

1 0 -2 3

01 -3 4

1) po3kinaBim foro Mo eneMeHTaM 2-ro CTOBITYHKA,
2) mornepeHbO OTPUMABIIH HYJIi B 1-My psIKY.
3aBaannd 2. Po3B's3aTu cucteMy JiHIHHUX anreOpaidHuX pIBHSAHD:

8x+3y—6z=-4,
X+y—2=2,
4x+y—-3z=-b5.

1) 3a popmynamu Kpamepa;

2) 3a 1onmoMoror 00epHeHOo1 MaTpuill (MATPUIHUM METOJIOM);
3) metonom ["aycca.

3aBnannda 3. Po3's3aTu cuctemu metoqoM ["aycca:

3x+y+22=-3, (2x+3y+4Z:5,

1) 12x+2y+5z =5, 2) 3 X+y+5z=1,
(Ox+3y+7z=1 3x+4y+9z=6.

3aBnanns 4. Po3B'a3aTH 0JHOPI/IHI CUCTEMH JIHIMHUX aNreOpaiuHuX piBHSIHb!
r3x—y—?>Z:O, x+2y—-4z=0,

1) {2x+3y+2z=0, 2) 12x—-y-32=0,
| X+y+3z=0. | X=3y+2z=0

3aBaanns 5. Jlano Bektopu d =3i—2] +K, b= 2]—-3k, C=-31+2)—k.3naiitu:
1) mimanuit 1OOYTOK TPhOX BEKTOPIB d , — 3b , 2C:
2) 00YHUCTUTH MOTYJIh BEKTOPHOTO TOOYTKY BEKTOPIB 5d 1 3C ;

3) O0YMCITUTH CKAIIPHUN T0OYTOK ABOX BEKTOPiB —24d 1 4b ;
4) nepeBipuTH, Ui OyAyTh KOTIHEAPHUMH a00 OPTOTOHATHPHUMU BEKTOpU d 1 C;

5) mepeBipuTH, Y1 OyyTh KOMIUIAHAPHUMH BEKTOPH Od , 4b, 3¢ +24. }
3apnanns 6. Hanucatn poskinan Bexropa x = €3;2;7 3a Bexropamu p= €;1;0 ,
G=€;-1;3, r=€0;-1.

Bapmanns 7. OOCUMCIMTH IUIONly Mapajenorpama, moOyJ0BaHOrO Ha BEKTOPax

— N
d=p+304, b=p-2qG, axmo “_j‘zz, ‘q"zg’ (ﬁ’qj:%'
3aBaanns 8. 3HaiiTH BiIacH1 3HAYEHHS 1 BJIACHI BEKTOPU MATPHIII
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3 1 -1

2 2 -1
-2 1 4
3aBaanns 9. Bepmunu mipamian 3Haxoasatees B Toukax A(0; 7; 1), B(2; -1,
5), C(1; 6; 3), D(3; —9; 8). 3uaiitu:
1) mnomty rpauni ABC,

2) 06’em mipamign ABCD;
3) piBusHHS mwiomuHu ABC,
4) piBHSHHS NPAMOT AB;
5) pisusuHs npsmoi DH, 1110 MiCTUTB BUCOTY ipaMiau NpoBeaeHy 3 Touku D.
6) nosxxuny Bucotu DH,
/) piBHsiHHA npsiMoi CN, napanenabHoi 10 npsaMoi 4B.
3apnanns 10. Hanvcatu kaHOHIYHE PIBHAHHS NPAMOIi
3X+y-z-6=0,
3X-y+2z=0
x+1 y+2 z-3
-3 2 -2

3apaannsa 11. 3HaliTH TOUYKY MEPETHHY MPSIMOT

miomuH X+3y—52+9=0.

3aBmaanns 12. BepimHu TpUKyTHHKA 3HAXOAAThCs B Toukax A(—2; —3), B(1
:6), C(6; 1). 3uaiitu:

1) piBHSHHS CTOpOHH AB;

2) piBusinHg Bucotu CH Ta ii 10BXKUHY;

3) piBHsaAHHS Menianu AM Ta ii TOBKuUHY;

4) touky N nepetuny memianu AM i Bucotu CH.

3apaannsa 13. CxinacTy KaHOHIYHI PIBHSIHHS:

1) eminca, Mana miBBick gkoro fopiBHIOE \15, a excuenTpucurer & =,/10/25;

2) rinep6osu, ysIBHA MIBBICh K0T TOPiBHIOE D = 2710, a doxyc F = €11; 0:;

3) mapabomnu, TUpPEeKTpUca STKOT Ma€ PIBHAHHA X = — 2,

3aBaanns 14. CkiacTu piBHSHHS JIiHI1, KOXXKHA TOYKa M SIKOi 3HaXOAUTHCS BiJ] TOUKH
A(1; 0) Ha BiJicTaHI MEHILIN y IT’ATh pa3iB, HIX BiJ NpAMOi x = 8.

Bagmanna 15. Ilo6ynysatu kpuBy p =34€+si ngp:, sgKa 3aJaHa pPIBHSHHSIM B

MOJISIPHIN CUCTEM1 KOOPAUHAT.
3aBnanns 16. [lo0ynyBaTu KpuBy, sika 3a/laHa apaMeTPUYHUMHU PIBHSIHHSIMMU:

P -
¥=00ST g teon
y =4sin’t

3apganns 17. OOuucnautu rpaHull (YHKUIA, HE BHKOPUCTOBYIOUM IPABUIIO

Jlomirans:
124 x-X° : - 2xut
1) lim2 X=X 3) lim 22X "2 gy g 2L
x—3 X5 —27 x—>-04x° +2x-5 x—eo\ 3X —1
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2) lim , 4) lim 6) lim—
)x—>oo %% +5x -3 )x—>oo )x—>1 sin3x

3x* +10x +3 . (x+3j‘5x_ arcsinsx

X

3apnanns 18. Jlocniautu GyHKIIIIO HAa HETIEPEPBHICTD 1 MOOYyBaTH 1i Tpadik:
— X, X <0,

f€>={ x*, 0<x<2,
x+1,  x>2
3ananns 19. 3xaiiTi MOXiAHI QYHKITIN:

c2 3[4, 4. tg®2x
1) y=5x _\/;JFF’ 5 y=192%.
e
2) y =arccos’ 4x; 5) y = €os5x VX
¢-17¢+2>
3) y=1log, €—7 JarctgV/x ; 6) y= ; ———"
\/(( - 4/
3apnanns 20. O0unciIuTH rpaHuill GyHKIT, BAKOPUCTOBYIOUM MpaBuiio Jlomitans:
1) lim —2arctgx Inx; 2) limq—x 9™,
X—>0 x—1
2
3aBnanns 21. IlpoBecTy moBHE JOCIIKEHHS (PYHKIIT ) = 2 ); 1 moOyayBaTH ii
x [—
rpadik.
3
3aBnanns 22. 3HaiiTk HaOUTRIIE 1 HAaliMEHIIIe 3HAYeHHS QYHKII Y = ﬁ- Ha

Binpisky 11 .
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7 BapiaHT
3apaannda 1. O0uncInTH BUZHAYHUK:

3 2 2 0

3 4 1 2
A4:

2 -1 0 1

1 2 3 -2

1) po3knaBim foro mo eneMeHTaM 3-ro CTOBITYHKA,
2) mornepeHbO OTPUMABIIH HYJIIi B 2-MY PSIIKY.
3aBaannd 2. Po3B's3aTu cucteMy JiHIHHUX anreOpaidHuX pIBHSAHD:

Adx+y-32=09,
X+Yy—2=-2,
8x+3y—-6z=12.

1) 3a popmynamu Kpamepa;

2) 3a 1onomMoror 00epHeHO1 MaTpulll (MATPUYHUM METOJIOM);
3) metonom ["aycca.

3aBnannda 3. Po3'si3aTu cuctemu metoqioM ["aycca:

Ax-Ty—-22=0, 2x—-3y—-4z1=1,

1) {2x-3y—-4z=6, 2) 3 7x—9y—-z=8
2X—4y+27=2. OX—-6y+3z=7

3aBnanns 4. Po3B'a3aTH 0JHOPI/IHI CUCTEMH JIHIMHUX aNreOpaiuHuX piBHSIHb!
rx—y+22=0, 7x+y+8z=0,

1) «2x+y—-3z=0, 2) :3x—-2y+3z2=0,
. 3x+2z=0. X+5y+2z=0.

3aBaannst 5. Jlano Bexkropn a=4i— j+3k, b=2i+3j-5k, C=7i+2]j+4k.
3HaWTH:

1) mimmanuit JOOYTOK TPhOX BEKTOPIB 7d , — 4b , 2C:

2) 00YHUCTUTH MOTYJIh BEKTOPHOTO TOOYTKY BEKTOpIB 3d 1 9C;

3) oOunCIUTH CKaISIpHUI T00yTOK TBOX BEKTOPIB 2b i 4c;

4) nepeBipuTH, yu OyIyTh KOJIHEAPHUMHU a00 OPTOTOHATBHUMHU BEKTOPH D 1 C;

5) nepeBipuTH, Yu OYyTh KOMIUIAHAPHUMH BEKTOPH /4 , \26 +c¢, 5C. )
3aBnauns 6. Hanucaru poskian Bexropa x = €19;-1;7 3a Bekropamu p=€;1;1
G=€2;0;1, F=€10.

3apganns 7. OOuyuciIUTH IUIONIy Tapajenorpama, MmoOyJIOBaHOTO Ha BEKTOpax

G=2p—0, b=p+3q, o |p|=3, [q=2, [ﬁ,@j:%.

3aBaanns 8. 3HaiTH BiIacH1 3HAYEHHS 1 BJIACHI BEKTOPU MATPHIII
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2 0 -1

1 1 -1

-1 0 2
3aBaanns 9. Bepmnau mipamiau 3Haxoastbes B Toukax A(5; 5; 4),
B(1;-1; 4), C(@3; 5; 1), D(5; 8; —1). 3uatitu:
1) mnomty rpauni ABC,
2) 06’em mipamigu ABCD;
3) piBasaHS wiommHN ABC,
4) piBHSHHS NPAMOT AB;
5) pisusuHs npsmoi DH, 1110 MiCTUTh BUCOTY HipaMiay poBeaeHy 3 Touku D.
6) nosxxuny Bucotu DH,
/) piBHsiHHA npsiMoi CN, napanenabHoi 10 npsaMoi 4B.
3apnanns 10. Hanvcatu kaHOHIYHE PIBHAHHS NPAMOIi

{X+5y+ 27+11=0,

X—y—-z-1=0.
x-1 y-2 z+1
-2 1 -1

3apmannsa 11. 3HailTH TOUKY NEPETUHY TPSAMOI

IIOMMHN X —2Y +52+17=0.

3aBaanns 12. BepmmHu TpUKyTHHKA 3HAXOAATHCS B Toukax A(—4; 2), B(-6;
6), C(6; 1). 3naiitu:

1) piBHAHHS cTOpOHU AB;

2) piBHsiHHS BucoTH CH Ta 1i JOBXHUHY;

3) piBHsiHHS MefiaHu AM Ta i JOBXUHY;

4) touky N nepetuny menianu AM i Bucotu CH.

3apaanna 13. CxiacTy KaHOHIYHI PIBHSIHHS:

1) eninca, BeluKa MiBBich AKOro aopisHoe 4, a pokyc F = € 0:;

: . . X » . _
2) rinep0601, ACUMITOTH SIKOi MalOTh PIBHSHHA ) = iZ’ a jgilicHa miBBich 2a =16;

3) mapaboutu, sika MPOXOAUTh Yepe3 ToUKy A(4; —8) cumerpuuto 10 Bici OX.
3aBaanns 14. CknacTu piBHSHHS JIiHI1, KOXXHA TOYka M SKOi 3HaXOAUTHCS BiJl TOUKH
A(4; 1) Ha BiacTaHi OLIBIIIN y YOTUPH pa3H, Hix Bix Touku B(-2; -1).
3apnaunn 15. TloGynysatu kpuBy o =2€—COS@p , sKa 3a1aHa piBHSHHAM B
MOJISIPHINA CUCTEM1 KOOPAWHAT.
3aBnanns 16. [lo0ynyBaTu KpuBy, sika 3aJlaHa apaMeTPUYHUMHU PIBHIHHSIMMU:

{x = 4cost

<t<2r
y =5sint ¢ -

3apganns 17. OOGuucnoutu rpaHuil (yHKUIA, HE BHKOPUCTOBYIOUM IPABUIIO

Jlomitans:
. 3x%+2x-1 _ 2 _ Ax
1) lim 2 X2 3) lIm2 =22 gy iy [ 2L
x—=1/3 27x° -1 x>0 x* +3x2 -9 x—-o\ X—1 ’

25



. =3 x4 Lr2x
2) lim ay 4) Iim(x+2j
x+1

. X
- 6) limq{-x “tg=—.
x>0 x*43x—2 X->c0 ) lim( 195

’ X—1
3apnanns 18. Jlocniautu GyHKIIIIO Ha HETIEPEPBHICTD 1 MOOYyBaTH ii rpadik:
x2+L X <1,
f€>={ 2x, 1<x<3
X+2, X > 3.

3aBaanns 19. 3naliTu MoxiaH1 QYHKITIN:

1) y=3x5—i5+\/?; 4) y:—log3¢x+5/;
x cos~/x
R 4 . arecty3x
2) y=In®€+7x* ; 5) y=(3x+27" ",
~3%Jx+4
3) y=arccos’5x - tgx*; 6)y::‘ =
«+2°

3apaanns 20. O0uucnuTy rpanuill GyHKIIi, BAKOPUCTOBYIOUYM Npasuiio Jlomitans:

- th— X - ‘c{gzx
1) lim————; 2) lim€osx .
)xaozﬁnx+3x )X%w ~
4

3ananns 21. IlpoBectu moBHe mochimkeHHs GyHKIIT y = 1 moOymyBaru i

3
rpadik.

3
. . S x+1
3aBnanns 22. 3HaiiTu HaWOUIbIIE 1 HaliMeHIe 3Ha4YeHHs QyHKIil Y= ——| Ha
X

BIJPI3KY [; 2 :
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8 BapianT
3apaannda 1. O0uncInTH BUZHAYHUK:

2 3 0 -2

1 -1 2 3
A4:

4 5 1 0

-1 2 3 -3

1) po3kmaBIy HOTO MO eleMeHTaM 1-TO CTOBITUUKA;
2) momepeaHhO OTPUMABIIH HYIII B 3-MY PSIJIKY.
3aBaannd 2. Po3B's3aTu cucteMy JiHIMHUX anreOpaidHuX pIBHSAHD:
2x+3y+4z2=33,
IX—5y =24,
4x+11z =309.
1) 3a popmynamu Kpamepa;
2) 3a 1onomMoror 00epHeHO1 MaTpulll (MATPUYHUM METOJIOM);

3) metonom ["aycca.
3aBnannda 3. Po3's3aTu cuctemu metoqoM ["aycca:

5x-9y—-4z=6, 5x+6y—-2z=2,
1) { x—7y-5z=1, 2) 4 2x+3y—1z=1,
AX-2y+z7=2. 3X+3y—-z=1.
3aBnanns 4. Po3B's3aTi 0JHOPIIHI CUCTEMU JIHIMHUX anre6pa’1'qHHX PIBHSIHB:
2x—y—-52=0, 3x-y-2=0
1) {x+2y-3z2=0, 2X — 3y+22_0
5x+y+4z=0. 4x+y 47 =0
3asaanns 5. [ano Bexropu d=4i+2j—3k, b= =-12i -6+ 9k . 3naiiTu:

1) mimanuii 70OyTOK TPhOX BEKTOPIB 24 , 3b , C;
2) 00YHCIUTH MOJYJIb BEKTOPHOTO J100yTKY BekTOpiB 4d 1 3D ;

3) O0YMCIUTH CKAIIPHUN T0O0YTOK ABOX BEKTOpiB b 1 —4C;
4) nepeBipuTH, 4i OYIyTh KOJIHEAPHUMH 200 OPTOTOHATLHUMHU BEKTOpU d 1 C;

5) mepeBipuTH, 44 OyayTh KOMIUIAHADHUMH BEKTOPH 24 , 3b, a-4c. i
3apnanns 6. Hanmcatu poskinan Bekropa X = €;—3;4 3a Bekropamu p= €;0;2

G=@;1;1,r=¢;,-1;4 .

3apnanns 7. OOuMcnuTH MIIONIy mMapanenorpama, MoOyJOoBaHOTO Ha BEKTOpax

=47+, 5= p—d.mao [f=7. -2, 710 |7,
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3aBaannsa 8. 3HaiiTH BIacH1 3HaYEHHS 1 BIACHI BEKTOPU MaTPHILIl

2 10
-1 2 0
1 1 3

3aBaanns 9. Bepmunau mipamiau 3Haxoastbes B Toukax 4(6; 1; 1), B(4; 6; 6), C(4; 2;
0), D(1; 2; 6). 3naiiTu:
1) momty rpani ABC,
2) 06’em mipamign ABCD;
3) piBHsHHS mwiomuHu ABC,
4) piBHSHHS NpsAMOT AB;
5) pisusuus npsmoi DH, 1110 MiCTUTh BUCOTY HipaMiay IpoBeaAeHy 3 Touku D.
6) noBxuny Bucotu DH,
/) piBHsiHHA npsiMoi CN, mapanenabHoi 10 npsamoi 4B.
3ananns 10. Hanvcatu kaHOHIYHE PIBHAHHS NPAMOIi
{3x+ 4y -2z +1=0,

2Xx—-4y+3z+4=0.
x-1 y-2 z-4
0 1

3apaannsa 11. 3HaliTH TOYKY MEPETHHY MPSIMOT

miomuHan X —2Y +4z2-19=0.

3apaanns 12. BepiimHu TpUKyTHHKA 3HAXOAAThCS B Toukax A(4; —3), B(7; 3),
C(1; 10). 3uaiitu:

1) piBHSHHS CTOpOHH AB;

2) piBasiHHS BucoTu CH Ta 11 JOBXKUHY;

3) piBHsaAHHS Menianu AM Ta ii TOBKuUHY;

4) rouxky N nepetuny menianu AM i Bucotu CH.

3apaannsa 13. CxiacTy KaHOHIYHI PIBHSIHHS: )

1) eninca, mana misBick sikoro nopisaoe b =4, a pokyc F = €;0 ;

2) rinep6onu, filicHa miBBich AKOi & =5, a excueHTpucuTer & = 7/5;

3) mapabou, TUPEeKTpHUCca IKOI Ma€e piBHIHHS x = 6.

3aBaanns 14. CknacTu piBHSHHS JIiHII, KOXHA TO4Yka M SIKOi 3HAXOAUTHCA BiJ
IpsAMOi X = — 5 Ha BiACTaHi OiIbIIIA y TpK pasw, Hix BiJ Touku A(6; 1).

3apnaunsa 15. TloGynysatu kpuBy o =2€—COS@p , sKa 3a1aHa piBHSHHAM B
MOJISIPHINA CUCTEM1 KOOPAMHAT.

3ananns 16. [IoOynyBaTu KpuBy, sika 3a/1aHa MapaMeTPUIHUMH PIBHSIHHSIMU:

{x =5€ost -1

<t<2r
y =5sint ¢ -

3apganns 17. OOGuucnoutu rpaHuil (yHKUIA, HE BHKOPUCTOBYIOUM IPABUIIO
JlomiTans:
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2 2 5x
. —4x-5 . -
1) lim2 =222 3) 1im 25 TS gy L)
x—>-1xX"—2X—3 x—>-04x° +2x—-5 x—o\ 2X —1
2 x—4 i
2) ”mw; 4) lim x+3 ; 6) lim 1 sinx:
x> 5x% —3x + 4 x—>o0\ X — x>m/2 7 = 2X

3ananns 18. Jlocniautu GyHKIIIIO HAa HETIEPEPBHICTD 1 MOOYyBaTH ii rpadik:

X—3, X <0,
f€>={x?-9, 0<x<4
3+ x, X>4.
3aBnanns 19. 3naiiTi noXiAH1 QYHKIINA: R
In€x -
1) y=3 +3-ax; 4)y=—()2( >
X COS” 4X
2) y=arctg®4x; 5) y = (n((+3jn&;
€-753x-1
3 :(<—57’-ct 7%3; 6) y= = .
)y _-ctg €:3°
3apnanns 20. O0uuciIuTy rpaHuill GyHKIi, BAKOPUCTOBYIOUM NpaBuiio Jlomitamus:
1) liminx-In€+1 ; 2) lim€inx ¥
x—1 B x—0 -
3aBnanns 21. [IpoBecTu moBHE AOCTKEHHS QYHKINT y = — 1 modynysaru ii
A

rpadik.

o o~ . o _ 3
3aBpnanHs 22. 3HaiiT HaOUTBIE 1 HaliMeHIIe 3HAYeHHS QYHKIID Y =+VX—X" Ha
sipisky 2;2 .
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9 BapiaHT
3apaannda 1. O0uncInTH BUZHAYHUK:

4 21 1

-4 2 1 3
A4:

0 1 2 -2

1 3 4 -3

1) po3kiIaBIIM HOTO MO €leMEHTaM 3-TO CTOBITYUKA;

2) momnepeaHhO OTPUMABIIH HYIII B 4-MY PSIJIKY.

3aBaannd 2. Po3B's3aTu cucteMy JiHIHHUX anreOpaidHuX pIBHSAHD:
2x+3y+4z2=12,
7X—-5y+12=-33,

4X+72=-1.
1) 3a popmynamu Kpamepa;
2) 3a 101OMOro10 00epHEHOT MaTpHUIll (MATPUYHUM METOJIOM);

3) metonom ["aycca.
3aBnannda 3. Po3's3aTu cuctemu metoqoM ["aycca:

x—5y+12=3, 3x+y—-2z2=6,
1) {3x+2y—-z=7, 2) 3 5x—4y+2z=4,
4x -3y =1. —2X+5y—-4z71=2.
3aBnanns 4. Po3B'a3aTH 0JHOPI/IHI CUCTEMH JIHIMHUX aNreOpaiuHuX piBHSIHb!
Sx-5y+4z=0, 3x+y—-2z=0,
1) { 3x+y+3z=0, 2) 2x+4y—-3z=0,
X+7y—-2z=0. X-3y+z=0.

3aBnannst 5. Jlano Bektopu d=—i+5K, b = —3i +2j+2k, C=-2i-4)+Kk.
3HalTH:

1) Milmanuit 106yTOK TphOX BekTOpiB 3d , —4b , 2C;

2) 00YHUCITUTH MOYJh BEKTOPHOTO T00YTKY BEKTOpiB 7/d 1 —3C ;

3) oOunCIUTH CKaISIpHUI T00yTOK TBOX BEKTOPIB 2b i3a;

4) nepeBipuTH, yu OyIyTh KOJIHEAPHUMHU a00 OPTOTOHATBHUMHU BEKTOPH D 1 C;

5) mepeBipuTH, 4K GYAyTh KOMIUTAHAPHUMHE BekTopr 7d, 2b, —3C +4d. }
3apnanns 6. Hamucaru poskian sekropa X = €;3;—1 3a sexkropamu p= €;1;0 ,

4=€1;2;1, 7= €1;0;2 .
3apaannsa 7. OOyucIuTH IUIONIY mMapajienorpama, MoOyJAOBaHOTO Ha BEKTOpax

G=p—4q, b=3p+d, mmo |p/=1, |d=2, (ﬁ,qj:%.

3aBaanns 8. 3HalTH BlIacHI 3HAYEHHS 1 BJIACHI BEKTOPU MATPHIII
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4 1 0
1 40
-1 15
3aBaanns 9. Bepmunau mipamiau 3Haxoastbes B Toukax A(7; 5; 3), B(9; 4; 4), C(4; 5;
7), D(7; 9; 6). 3naiitu:
1) mnomty rpauni ABC,
2) 06’em mipamign ABCD;
3) piBusHHS mwiomuHu ABC,
4) piBHSHHS NpAMOI AB;
5) pisusuHs npsmoi DH, 1110 MiCTUTB BUCOTY ipaMiau NpoBeaeHy 3 Touku D.
6) nosxxuny Bucotu DH,
/) piBHsiHHA npsiMoi CN, napanenabHoi 10 npsaMoi 4B.
3apnanns 10. Hanvcatu kaHOHIYHE PIBHAHHS NPAMOIi
SX+y—-3z+4=0,
{x—y+22+2=0.
X+2 y-1 z+4
-1 1 -1

3apaannsa 11. 3HaliTH TOYKY NEPETUHY OPSIMO1

mIomuHN 2X — Y + 32 +23=0.

3aBaanns 12. BepimHy TpUKYTHHKA 3HAXOIATHCSA B Toukax A(4;-4), B(8;2),
C(3;8). 3naiitu:

1) piBHAHHS cTOpOHU AB;

2) piBHsiHHS BucoTH CH Ta 1i JOBXHUHY;

3) piBHsIHHS MeAiaHu AM Ta i JOBXUHY;

4) rouky N nepetuny menianu AM i Bucotu CH.

3apaanna 13. CxiacTy KaHOHIYHI PIBHSIHHS:

1) emninca, sikuii mpoxoauTh yepes Touky A(8; 0) i mae ekcuenrpucurer & =7/8;

2) rinep0oJiH, sika MPOXOAUTh Yepe3 ToukH A(3; — \/%) iB(4/13/5; 6);

3) mapaboiu, TMpeKTpuca SKOi Ma€ piBHSAHHA ) = 4.

3aBaanns 14. CknacTtd piBHSHHS JIiHII, KOXKHA TOYka M SKOi 3HAXOAUTHCS BIJ
npsiMol y = 7 Ha BiicTaHi OiIbIIIN Y I’ATh pa3iB, HiXk Bix Touku A(4; —3).

3aBaanns 15. [ToObynyBatu kpuBy p =4SiN3p, sika 3a7aHa PiBHSIHHAM B IMOJISIPHIM

CUCTEMI KOOpPJIUHAT.
3aBnanns 16. [1o0ynyBaTu KpuBy, sika 3aJlaHa apaMeTPUYHUMHU PIBHSIHHSIMMU:
{ X =C0S2t

<t<27r
y =3sin2t ¢ B

3apaannsa 17. OOuuciauTy TpaHuil (yHKIIH, HE BHUKOPUCTOBYIOYHM IPABUIIO
Jlomitans:
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2 _ 3 2 x+2
1) Iime +2x-1. 3) “m2x 3x°+2x (x+3) ;

x>1— X2+ X+2 x>o  x2+TX+1 5)J£E>2x—4
2 3x H
. —X"+3x+1 . 1g2x—sin2x
2) |Im2—x; 4) lim 2x 1" 6) lim-2 ) .
x>0 3x“+x-5 x—o\ 2X — x>0 X

3apnanns 18. Jlocniautu GyHKIIIO HA HEEPEPBHICTD 1 MOOYIyBaTH 1i rpadik:
1-x, x<0,
f€={ 0, 0<x<2

X = 25 X> 2.
3aBaanns 19. 3naliTu moxigH1 QyHKITIN: ]
1) y=8:2+ 3t - 2 PELLCARR
X cos” 5x
2) y=27%; 5) y=€in€+4 3",
€+1°2€¢-32
3) y=arccosx”-ctg7x’; 6) y= S 2 85

ﬁ€+23

3ananns 20. O6uncnuTy rpaHuill QPyHKINT, BAKOPUCTOBYIOUHM MpaBuiio Jlomitas:

—qj 7iX
1) Iin1}——§l[E§£; 2) linf t x\92
/ — - .
. . x> .
3ananns 21. [IpoBectu nmoBHE JOCHIIKEHHS QYHKIII y = =, 1 moOynysaru i
e

rpadik.

3apaanns 22. 3HaiiTu HalGinbIIe 1 HaliMeHIIe 3HauYeHHA QyHKLi Y=4-¢e
BIJIPI3KY [;1_.

2
Ha

32



10 BapianT
3apaannda 1. O0uncInTH BUZHAYHUK:

1 2 1 7

4 -8 2 -3
A4:

10 1 -5 4

-8 3 2 -1

1) po3KiIaBIIM HOTO MO €IeMEHTaM 2-TO CTOBITYUKA;

2) momnepeaHhO OTPUMABIIH HYIII B 4-MY PSIJIKY.

3aBaanns 2. Po3B's3aTu cucteMy JiHIMHUX anreOpaidHuX piIBHSAHD:
x+4y—-12=6,
oy +4z=-20,

3X—2y+52=-22.
1) 3a popmynamu Kpamepa;
2) 3a 1onomMoror 00epHeHO1 MaTpulll (MATPUYHUM METOJIOM);

3) metonom ["aycca.
3aBnannda 3. Po3's3aTu cuctemu metoqoM ["aycca:

r5x—5y—4Z=—3, 2x+y+1=2,
1) x—-y+5z=1, 2) { 5x+y+3z=4,
4x—-4y-9z2=0. IX+2y+4z7=06.
3aBnanns 4. Po3B'a3aTH 0JHOPI/IHI CUCTEMH JIHIMHUX aNreOpaiuHuX piBHSIHb!
x+3y—-2=0, x—3y—-2=0,
1) {2x+5y—-2z=0, 2) :5x-8y-2z=0,
| X+y+5z=0. 2X+Yy+1z=0.

3aBaanns 5. /lano Bekropu d =6i —4 ]+ 6K, b =9i— 6j+9k, C=i-8k.3naiitu:
1) mimanuii J0OYTOK TPbOX BEKTOPIB 2d , — 4b , 3C;

2) 00YUCIUTH MOJTYJIb BEKTOPHOTO J00YTKY BEKTOPIB 3b i-9c;

3) oOUMCIUTH CKaISIPHUM T00YTOK JBOX BEKTOPIB 3d 1 —9C

4) nmepeBipuTH, Ui OyayTh KOJTIHEAPHUMH 200 OPTOTOHATHLHUMU BEKTOPU  d 1 b;

5) mepeBipuTH, 4K GYIyTh KOMIUIAHAPHUMHE BekTopu 3G +b , —4b, —9¢C.
3amaunss 6. Hamumcatn posknan Bekropa x=€1;7;—4  3a BekTopamu

p=€1,2;1,G=¢;0;3, F=1;-1.
3apaanns 7. OOyucIuTH TUIONLY Mapajiesiorpama, MOOyJAOBaHOTO Ha BEKTOpax

d=p+4d, b=2p-q,smmo |p|=7, |d/=2, (r),qj:%.

3aBaanns 8. 3HaiiTH BiIacH1 3HAYEHHS 1 BJIACHI BEKTOPU MATPHIII
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5 1 -1
2 4 -1
-2 1 6

3aBaanns 9. Bepmunau mipamiau 3Haxoasthest B Toukax A(6; 8; 2), B(5; 4; 7), C(2; 4;
7), D(7; 3; 7). 3unaiitu:
1) mnomty rpauni ABC,
2) 06’em mipamigu ABCD;
3) piBasaHS wiommHN ABC,
4) piBHSHHS NPAMOT AB;
5) pisusuHs npsmoi DH, 1110 MiCTUTB BUCOTY ipaMiau NpoBeaeHy 3 Touku D.
6) nosxxuny Bucotu DH,
7) piBHsiHHS nipsmoi CN, mapanenbHoi 10 npsmoi AB.
3apnanns 10. Hanvcatu kaHOHIYHE PIBHAHHS NPAMOIi

X—y—-z-2=0,
X-2y+2+4=0.
X+2 y-2 z7+3

3aBaanna 11. 3HaliTi TOYKY NEPETHUHY MPSAMOI 0 0

momuHu 2X — 3y —52—-7=0.

3apaanns 12. BepiuHu TpUKyTHUKA 3HAXOAAThCA B Toukax 4(—3; —3), B(5; —
7), C(7; 7). 3uaiitu:

1) piBHSHHS CTOpOHH AB;

2) piBasiHHS BucoTu CH Ta 11 JOBXKUHY;

3) piBHsaAHHS Menianu AM Ta ii TOBKuUHY;

4) touky N nepetuny memianu AM i Bucotu CH.

3apaanns 13. CxiacTy KaHOHIYHI PIBHSIHHS:

1) eninca, sikuii mpoxoauTh Yepe3 Touky A(8;0) i Mae ekcuenTpucurer £ =7/8;

2) rinep0oJiH, sika MPOXOAATh Yepe3 Touku A(3; — \/BTS) i B({/13/5; 6);

3) mapaboiu, TMpeKTpuca SKOi Ma€ piBHSHHA ) = O.

3apaanns 14. CknacTu piBHSHHS JiHII, JUIsI KOKHOT TOYKM M SIKO1 BiJTHOIICHHS
BiJicTaHeH Bix Touku M 10 Touok A(-3; 5) 1 B(4; 2) nopisHioe 1/3.

3apaanns 15. [loOynyBatu kpuBy o =4SiN4@, sika 3aqaHa PiBHIHHIM B MOJIAPHIN

CUCTEMI KOOpPJIUHAT.
3aBnanns 16. [1o0yyBaTu KpuBy, sika 3aJlaHa apaMeTPUYHUMHU PIBHSIHHSIMMU:
{ x = 3cost

<t<2r
y=1-sint ¢ -

3apaanns 17. OOuumciauTy TpaHuIll (QYHKIIA, HE BUKOPUCTOBYIOUM IPABUIIO
Jlomitans:
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~11x+6. °-7 =
1) lim : 3) lim 3x xX+95 5) lim 2x+1 ;
X—>3 2x% _5x—3 x>-w4x® —3x3 42 x—-o\ 3X—1
~3x 410, ~7 mL=cos’
2) lim 4y tim| 22 6) lim™ o X

3ananns 18. Jlocniautu GyHKIIIIO HAa HETIEPEPBHICTD 1 MOOYyBaTH ii rpadik:
2%> , X <0,
f€>={ x, 0<x<l,
2+x, x>

3apaanna 19. 3naiiTy moxigH1 QYyHKITIH:

2
1) y=4x +:’W—— 4y y= CO5X
In€x-2_
2) y=In €+2; 5) y = €indx 39 €2,
_€+2¥-77
3) y= 5% . arccos5x*: 6) ;
Je-17
3apnanns 20. O0uuciuTy rpaHuil GyHKIIi, BAKOPUCTOBYIOUM NpaBuiio Jlomitans:
sinx
1) lim - x tg— 2) Iim[l) :
X—=>7m x—>0\ X
3
3aBaanns 21. IIposecTu moBHE JOCIiKEHHES QYHKIIT y =— 1 1 moOyayBart# ii
X =X+
rpadik.
X3 +4
3aBaanusi 22. 3HaliTH HaliOlIbIIe 1 HaliMCHINE 3HAYCHHS (QyHKUIl Yy=——— Ha
X

BIJIPI3KY [, 2 :
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11 BapianTt
3apaannda 1. O0uncanTh BUSHAYHHUK:

1 3 7 -1

3 0 2
A4:

2 1 4 -6

3 -2 9 4

1) po3kmaBIy HOTo MO eleMeHTaM 4-TO CTOBITYUKA;

2) momepeaHhO OTPUMABIIH HYIII B 3-MY PSIJIKY.

3aBaannd 2. Po3B's3aTu cucteMy JiHIHHUX anreOpaidHuX pIBHSAHD:
3x—-2y+4z=21,
3X+4y—-2z=09,

2x—-y—-1z=10.
1) 3a popmynamu Kpamepa;
2) 3a 1ormomMoror 00epHeHO01 MaTpulll (MATPUIHUM METOJIOM);

3) metonom ["aycca.
3aBnannda 3. Po3's3aTu cuctemu metoqoM ["aycca:

[(Tx-2y—-12=2, x—2y-371=3,

1) 16x—4y-5z=3, 2) S x+3y-5z=1,
X+2y+4z=5. 2X+y—8z=4,

3aBnanns 4. Po3B'a3aTH 0JHOPI/IHI CUCTEMH JIHIMHUX aNreOpaiuHuX piBHSIHb!
r2x+y+3z=0, x+y+2=0,

1) {3x—-y+2z=0, 2) 12x-3y+4z=0,
(X+3y+4z=0. 4x—-y+62=0.

3aBaannst 5. Jlano Bexropn a=5i—3j+4k, b=2i-4j-2k, €=3i+5j-7k.
3HaWTH:

1) mimanuit 1OOYTOK TPhOX BEKTOPIB d , — 4b , 2C:

2) 00YHUCTUTH MOJIYJIh BEKTOPHOTO TOOYTKY BEKTOPIB — 2b i 4c;

3) oOUMCIUTH CKaISIPHUM T00YTOK JBOX BEKTOpiB —3d 1 6C ;

(@]

4) nepeBipuTH, Ui OyayTh KOJTIHEAPHUMH a00 OPTOTOHATHPHUMU BEKTOPH 1C;

5) nepeBipuTH, Y1 Oy1yTh KOMIIAHADHUMH BEKTOPH d , C — 2b, 6¢C. .
3apmannsa 6. Hamicatu posknan sektopa X = €;5; —14 3a BekTOpamu P = C1; 4,
G=€¢;-3;2, F=¢1;-1.

3apganns 7. OOuyuciIUTH IUIONIy Tapajenorpama, MmoOyJIOBaHOTO Ha BEKTOpax

@=3p+24, b=p—q, sxuo | =10, [d/=1, (mj:%.

3aBaanns 8. 3HaiTH BiIacH1 3HAYEHHS 1 BJIACHI BEKTOPU MATPHIII
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5 -4 4
2 1 2
2 0 3
3aBaanns 9. Bepmunau mipamiau 3Haxoastbes B Toukax A(4; 2; 5), B(0; 7; 1), C(0; 2;
7), D(1; 5; 0). 3naiitu:
1) mnomty rpauni ABC,
2) 06’em mipamigu ABCD;
3) piBusHHS ommHA ABC,
4) piBHSHHS NPAMOT AB;
5) pisusuHs npsmoi DH, 1110 MiCTUTB BUCOTY ipaMiau NpoBeaeHy 3 Touku D.
6) nosxxuny Bucotu DH,
/) piBHsiHHA npsiMoi CN, napanenabHoi 10 npsaMoi 4B.
3apnanns 10. Hanvcatu kaHOHIYHE PIBHAHHS NPAMOIi
4x+y—-32+2=0
{2x—y+z—8=Q
x=1 y-1 z+2
-1 3

3apmannsa 11. 3HailTH TOUKY NEPETUHY TPSAMOI

miomuHA 4X+ 2y —2z-11=0.

3apmaanns 12. BepuivHu TpUKYTHUKA 3HAXOAThcs B Toukax A(1;-6), B(3;4),
C(-3;3). 3uaiitu:

1) piBHSHHS CTOpOHH AB;

2) piBasiHHS BucoTu CH Ta 11 JOBXKUHY;

3) piBHsaAHHS Menianu AM Ta ii TOBKuUHY;

4) touky N nepetuny memianu AM i Bucotu CH.

3apaannsa 13. CxinacTy KaHOHIYHI PIBHSIHHS:

1) eninca, BeaMKa MiBBICH SKOTO TIOPIBHIOE @ = 12, a eKCUEHTPUCUTET & =+ 22 / 6;

: : . 12 : .
2) rinep0oyiv, PiBHSIHHS aCUMMTOT SIKO1 y == gx, a (poKyCHa BiJICTaHb JOPIBHIOE

2¢=10;
3) mapabouiu, sika MPOXOAMUTH Yepe3 TOUKY A(—7; —7) cumeTpudHo 110 Bici OX.
3apnanns 14. Ckiactu piBHSHHS JiHI1, AJI1 KOKHOI TOYKK M SIKOi cyma KBaJpariB
BijicTaHe Big Touku M 10 Touok A(—5; —1) i B(3; 2) nopisHioe 40,5.
Bagmanna 15. IloGynysatu kpuBy p =3€0sg +l:, sKa 3aJaHa PIBHAHHSIM B
MOJISIPHIN CUCTEM1 KOOPAUHAT.
3aBnanns 16. [1o0ynyBaTu KpuBy, sika 3aJlaHa apaMeTPUYHUMHU PIBHSIHHSIMMU:

{x = 2cost

y =4sint
3apaanns 17. OOumciauTy TpaHuIll (QYHKIINA, HE BUKOPUCTOBYIOUM IPABUJIO
Jlomitans:

3_ 5 4 3 x+3
l)IimX—g' 7x°+6x" —x (5x—3)

(<t<2r_

: 3) lim . 5) lim

X2 X"+ X -6 x>0 2x% +6X+1 x>l X+ 4
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6) IimSInX—Zth.
x—0 4x

2) lim 4) lim

x> 2x% —x+10 X5

4% +5x -7 . (x_ljw'
x+4 ’

3apnanns 18. Jlocniauti GyHKIIIIO HAa HETIEPEPBHICTD 1 MOOYyBaTH ii rpadik:
sinx, X <0,

f€ > x, 0<x<2

0, X > 2.
3ananns 19. 3HaiiTi MOXiAHI QYHKITIN:
5 -
1)y=2\/F—Z+3x2; 4)y=&_2<;
X lg€&+3

2) y=+arcsin7x*; 5) y = €in3x "%

J€&+4>

3) y =arctg*x-cos7x*; 6) y= 5 =.
«-1°-€+3°
3apnanns 20. O0uuciIuTy rpaHuill GyHKIi, BAKOPUCTOBYIOUM NpaBuiio Jlomitamus:
. 1-cos8x 1\
1) lim=— ——; ' bl
x>0 1g%2x 2) l'_?g(lnx) '

2

3ananns 21. IIpoBectn moBHE AOCHIIKEHHS QYHKUIT y = 1 noOynyBatu i

xz—

rpadix.
3apaanns 22. 3HaiiTu Haiibinbme i HaiimeHme 3HaueHHs (yHkuii Y =Xe* Ha
Binpisky 2;0.
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12 BapianT
3apaannda 1. O0uncInTH BUZHAYHUK:

2 3 1 5

0 2 -2 3
A4:

34 1 2

4 1 1 =2

1) po3kiaBim Horo Mo eeMeHTaM 2-T0 CTOBITYHKA,
2) mornepeHbO OTPUMABIIH HYJIi B 1-My psIKY.
3aBaannd 2. Po3B's3aTu cucteMy JiHIHHUX anreOpaidHuX pIBHSAHD:

3x—2y-5z2=5,
2Xx+3y—-4z=12,
X—-2y+3z=-1

1) 3a popmynamu Kpamepa;

2) 3a 1onomMoror 00epHeHO1 MaTpulll (MATPUYHUM METOJIOM);
3) metonom ["aycca.

3aBaanna 3. Po3s's3atu cuctemu Metogom ["aycca:

4x-3y+12=3, x—4y-27=-1,
1)1 x+y-z=4, 2) {3x—5y—-6z=2,
3X—-4y+2z=2. 4x -9y -8z =1.
3aBnanns 4. Po3B'a3aTH 0JHOPI/IHI CUCTEMH JIHIMHUX aNreOpaiuHuX piBHSIHb!
x—-2y-1=0, 3x—y+22=0,
1) <2x+3y+2z=0, 2) < X+4y+1z=0,
3x-2y+5z=0. 4x+3y+3z=0.
3aBaannst 5. Jlano Bexropu d=-4i+3j—7k, b=4i+6j—2k, €=6i+9j—-3k.
3HaWTH:

1) mitmaamii JOOYTOK TPHOX BEKTOPIB —2d , b, -2¢;

2) 00YUCIUTH MOJTYJIb BEKTOPHOTO 100YTKY BEKTOPIB 4b i 7¢;

3) oOuUMCIUTH CKaISIPHUM T00YTOK JBOX BEKTOPIB 9d 1 ~3b;

4) nepeBipuTH, 41 OYIyTh KOJIHEAPHUMH 200 OPTOTOHATLHUMH BEKTOPH bic;

5) mepeBipuTH, Y1 OyayTh KOMIUIAHAPHUMHU BEKTOpH — 24 , 4b, 7C+a. .
3asnanns 6. Hanmcatu posknan Bektopa ¥ = @, —1, 7 _3a BeKTOpaMu P = (-2; 0,
G=€1;1;3,r=¢0;4.

3apganns 7. OOuuciuTy IUIONLy Napajenorpama, MmoOyJI0BaHOTO Ha BEKTOpax

d=4p-q, b=p+2q, axwo |p|=5, [4|=4, (p,q}:%.

3aBaannsa 8. 3HaiiTH BIacH1 3HaYEHHS 1 BIACHI BEKTOPU MaTPHILIl
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3 -2 2

2 -1 2

2 -2 3
3aBaanns 9. Bepmunau nipamiay 3HaxoaaTbes B Toukax A(4; 4; 10), B(7; 10;
2), C(2; 8;4), D(9; 6; 9). 3uaiitu:
1) oy rpani ABC;

2) 06’em mipamign ABCD;

3) piBusHHS mwiomuHu ABC,

4) piBHSHHS NPAMOT AB;

5) pisusuHs npsmoi DH, 1110 MiCTUTB BUCOTY HipaMiau MpoBeaeHy 3 Touku D.

6) nosxxuny Bucotu DH,

/) piBHsiHHA npsiMoi CN, napanenabHoi 10 npsaMoi 4B.

3apnanns 10. Hanvcatu kaHOHIYHE PIBHAHHS NPAMOIi
3x+3y—-2z-1=0
2X—-3y+2+6=0

x-=1 y+1 z-1

0 -1

3apaannsa 11. 3HallTH TOYKY MEPETUHY MPSIMOT

momuH 3X—2y —4z-8=0.

3aBmaanns 12. BepimHu TpUKyTHHKA 3HAXOAATHCSA B Toukax A(—4; 2), B(8; -6),
C(2; 6). 3naiiTu:

1) piBHSHHS CTOpOHH AB;

2) piBasiHHS BucoTu CH Ta 11 JOBXKUHY;

3) piBHsaAHHS Menianu AM Ta ii TOBKuUHY;

4) touky N nepetuny memianu AM i Bucotu CH.

3apaannsa 13. CxinacTy KaHOHIYHI PIBHSIHHS:

1) emirca, Mana MiBBIiCh SIKOTO JTIOPIBHIOE 2, @ EKCIIEHTPUCUTET & = 5@/ 29;

2) rinep06oJiyu, ysiBHA MiBBiCh IKOTO J0opiBHIOE 3, a dhokyc F(7; 0);

3) mapaboy, sika MPOXOAMTH Yepe3 Touky A(—5; 15) cumerpuuno 110 Bici OX.
3aBaanns 14. Cxiiactu piBHSHHS JIiHIT KO)KHA Touka M(x; y) SKOi 3HaXOAMTHCS Bi
To4kHU A(2; 1) Ha BiAcTaH1 OUIBIIIN Y TP pa3u, HIK BiJ MPSAMOT x =-5.
3apmanna 15. Ilo6ymysaru kpuBy o =1/€—Si n(p:, gKa 3aJaHa PIBHSHHSM B
MOJISIPHINA CUCTEM1 KOOPAMHAT.

3aBnanns 16. [IoOynyBaTn KpuBy, sika 3a/laHa MapaMeTPUIHUMHU PIBHIHHSIMHU:

— 3 -

x—4c9zt Q<t<27
y=5sin"t

3apnannss 17. OOuucnaute rpaHuIl (QyHKIN, HE BUKOPHCTOBYIOUM MPABUIIO

JlomiTasns:

2 2 X
. XT=Xx-2 i - 3X— —
x—>-1 x°+1 x—>-0  3X" 45X x—>—oo\ TX+4
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3t +2x+1 x+2 29y cin?
2) lim 3+ 2x+L, 4) lim 2x+1) ; 5) imSin 3x—sin X
Xx—o X' — X7+ 2X x—o\ 2X—1 x—0 X2

3apnanns 18. Jlocniautu GyHKIIIIO Ha HETIEPEPBHICTD 1 MOOYyBaTH i rpadik:
cosx, Xx<x/2,

f((:: 0, 7x/2<x<um,

2, X>T.
3ananus 19. 3HaiiTi MOXiaHI QYHKITIN:
- 3 =~
1) y=4x3—%+§/?; g) y= 1N X+ 6X+1<;
X lg€x -2
2) y =c0s%2x°; 5) y= QrcsmemI
3/
3) y=4€-7 °-arcsin3x’; 6) y= (; 12
«+1°€- 5

3apnanns 20. O0uncnuTy rpaHuil PyHKI1i, BAKOPUCTOBYIOUH MpaBuiio Jlomiramus:
1 1
lim ——-=1; 2) lim 2“’5*
Y rr(smx X) ) x—>2((

3aBaanna 21. IIpoBecty moBHE MOCTIKEHHS QYHKIUT ) =

= 1 mobynysary ii

A
rpadik.
3apaanns 22. 3HaiiTn Halibinbe i HaliMenine 3HaYeHHs QyHKUii Y = € — 22 e" na
BIJIPI3KY [2,1_.
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13 BapianT
3apaannda 1. O0uncInTH BUZHAYHUK:

2 1 2 -3

3 -2 0 4
A4:

5 -3 7 -1

3 2 0 2

1) po3knaBim fforo mo eneMeHTaM 4-ro CTOBITYHKA,
2) mornepeHbO OTPUMABIIH HYJIi B 1-My psIKY.
3aBaanns 2. Po3p's3aTu cucteMy JiHIMHUX anreOpaiuHuX piBHSAHD:

Ax+y+4z7=19,
2X—-Yy+2z=11
X+Yy+2z=8.

1) 3a popmynamu Kpamepa;

2) 3a 1onomMoror 00epHeHO1 MaTpulll (MATPUYHUM METOJIOM);
3) metonom ["aycca.

3aBnannda 3. Po3's3aTu cuctemu metoqoM ["aycca:

3x+y-2z=1, Adx+y—-3z=1,

1) 12x+2y—-3z=09, 2) 3 3X+y—-z2=2,
X—y+z=2. X—22=5.

3aBaanns 4. Po3B's13atvl OTHOPIAHI CUCTEMHU JIIHIMHUX aiareOpaiuHuX piBHSHB:
2x+y—-2=0, x+3y+2=0,

1) {3x-2y+4z=0, 2) :2x-8y+3z=0,
X—-5y+3z=0. 3Xx-5y+4z=0.

3aBaanns 5. Jano Bexropu d =-5i+2j—2k, b =7i—5k, € =2i+3j— 2k . 3uaiiru:
1) Mimanuii 7JOOYTOK TPhOX BEKTOPIB 2d , 4b , —5C;
2) 00YHUCTUTH MOJIYJIb BEKTOPHOTO TOOYTKY BEKTOPIB — 3b i1ilc;

3) oOUMCIUTH CKaJISIPHUIM T00YTOK TBOX BEKTOpiB 8d 1 —6C
4) nepeBipuTH, Ui OyAyTh KOTIHEAPHUMH a00 OPTOTOHATHPHUMU BEKTOPU d 1 C ;

5) nepeBipuTH, 41 Oy1yTh KOMIUIAHAPHUMU BeKTOpH 8d , — 3b, 116 +4b . )
3apnanns 6. Hanucatu posknan sekropa X = €;15;0 3a sexropamu p= €;0;5

4=€1;3;2, F=Q;-1;1.
3apaannsa 7. OOyucIUTH IUIONIY mMapajienorpama, MoOyJAOBaHOTO Ha BEKTOpax

— AN
a=2p+3q4,b=p-2§, axumo ‘p‘:6’ ‘q‘:7, (p,qJ:%.
3aBaanns 8. 3HaiiTH BiIacH1 3HAYEHHS 1 BJIACHI BEKTOPU MATPHIII
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3 -2 2

0 3 0

0 2 1
3aBaanns 9. Bepmwan nipamian 3HaxoaaThes B Toukax A(4; 6; 5), B(6; 9; 4), C(2;
10; 10), D(7; 5; 9). 3naiiTu:
1) mnomty rpauni ABC,
2) 06’em mipamigu ABCD;
3) piBasaHS wiommHN ABC,
4) piBHSHHS NPAMOT AB;
5) pisusuHs npsmoi DH, 1110 MiCTUTB BUCOTY ipaMiau NpoBeaeHy 3 Touku D.
6) noBxuny Bucotu DH,
/) piBHsiHHA npsiMoi CN, napanenabHoi 10 npsaMoi 4B.
3apnanns 10. Hanvcatu kaHOHIYHE PIBHAHHS NPAMOi

6x—-7y—-4z-2=0,
{ X+7y-z-5=0.
X+2 y-1 z+3
-1 1 2

3apaannsa 11. 3HaliTH TOUYKY MEPETHHY MPSIMOT

IomuHu X+ 2y —2—-2=0.

3aBaanns 12. BepmmHu TpUKYTHUKA 3HAXOAATHCS B Toukax A(-5; 2), B(0; —
4), C(5; 7). 3naiitu:

1) piBHAHHS cTOpOHU AB;

2) piBHsiHHS BucoTH CH Ta 1i JOBXHUHY;

3) piBHsiHHS MefiaHu AM Ta i JOBXUHY;

4) rouky N nepetuny menianu AM i Bucotu CH.

3apaanna 13. CxiacTy KaHOHIYHI PIBHSIHHS:

1) emninca, BeJvKa MiBBiCh SKOTO JIOpiBHIOE 6, a Pokyc F(—4; 0);

: : . 12 - . _
2) rinep00u, pIBHSHHS aCUMITOT SKO1 Y = iEx , a JliicHa miBBich a=13;

3) mapabomu, TupeKTpuca KO Ma€ PIBHIHHS X = —/.
3apaanns 14. Cxiact piBHSHHS JiHIT KO)KHA Touka M(x; y) SKOi 3HaXOAUTHCS Bi
ToukH A(-3; 3) Ha BijCTaHi OiNBIIIH y TPH Pasy, HiX BiJl TOUKH B(5; 1).
3apnaunsn 15. Iobynysatn kpuBy p=5€-Sing , sxa 3amana piBHAHHAM B
MOJISIPHINA CUCTEM1 KOOPAMHAT.
3aBnanns 16. [IoOynyBaTu KpuBy, sika 3a/laHa MapaMeTPUIHUMHU PIBHIHHSIMHU:

{x = 2cost

<t<2r
y =5sint ¢ -

3apganns 17. OOuucnoutu rpaHuil (yHKUIA, HE BHKOPUCTOBYIOUH IPABUIIO

JlomiTans:
2 4 2x
: Xc-16 . : 7-3 -
1) lim—a——r; 3) lim— x2 , 5) lim| = > ;
x—>4 X +x—-20 x—>-02x" +3x° -5 x—>-o\ 3X + 4
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. SiN7Xx+sin3x
6) lim . .
X—0 Xsinx

324 2%x+9 _9\&*3
2) lim>X_t2X+9, 2) Iim(x 2) ;

x>0 2X2 —x+4 x—o\ x+1

3apnanns 18. Jlocniautu GyHKIIIIO Ha HETIEPEPBHICTD 1 MOOYyBaTH ii rpadik:
x-1, X<0,

f((:: X2, 0<x<2

2Xx, X 2.
3ananns 19. 3HaiiTi MOXiAHI QYHKITIN:
4 -
1)y=5x3—%+4x/;; 4)y=w;
X lg€+5
2) y=sin*3x; 5) y=€g5x 7%;
/ E) %
3) y=€+5 5-arccos’5x; 6) y= €+2/§ L
€+2°
3ananns 20. O6uncnuTy rpanuill QPyHKINT, BAKOPUCTOBYIOUH MpaBuiio Jlomitais:
Jx
. evt -1 . WX
1) lim : 2) lim{nx 7",
) x—>08iN/2x xon

¥’ —x—-1

2

1 o0y myBatH ii
x°—2X

3aBnanns 21. [IpoBecT moBHE HOCTIIKEHHS PYHKINT ) =

rpadik.

[V} [y . o ™~ —
3apnauns 22. 3Haiitn HaiGinbIne i HaliMeHne 3HadeHHs Qyrkmii Y= € -1 je* Ha
Binpisky ;3.
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14 BapianTt
3apaannda 1. O0uncInTH BUZHAYHUK:

0 3 41

4 -2 3 2
A4:

3 0 21

3 -1 4 3

1) po3knaBiu foro no eneMeHTaM 4-ro CTOBITYHKA,
2) mornepeHbO OTPUMABIIH HYJIIi B 2-MY PSIIKY.
3aBaannd 2. Po3B's3aTu cucteMy JiHIHHUX anreOpaidHuX pIBHSAHD:

2x—y+22=0,
4x+y+4z7=06,
X+Yy+2z=4.

1) 3a popmynamu Kpamepa;

2) 3a 1onomMoror 00epHeHO1 MaTpulll (MATPUYHUM METOJIOM);
3) metronom ["aycca.

3aBnannda 3. Po3's3aTu cuctemu metoqoM ["aycca:

6x+3y—5z2=0, 3x—-5y+3z=4,
1) {9x+4y-7z=3, 2) 3 X+2y+z2=3,
3X+y-2z=5. 2X—Ty+2z=1.
3aBnanns 4. Po3B'a3aTH 0JHOPI/IHI CUCTEMH JIHIMHUX aNreOpaiuHuX piBHSIHb!
4x+y+32=0, 4x—y+32=0,
1){ 8x—-y+7z=0, 2) 3 X+2y-2=0,
2X+4y-52=0. 3x-3y+4z=0.
3aBaannst 5. Jlano Bexropu d=-4i—6j+2k, b=2i+3j—k, c=—i+5j-3k.
3HaWTH:

1) Mimanuii JOOYTOK TPhOX BEKTOPIB 94 , 70, 2¢;
2) 00UHCIUTH MOYJIh BEKTOPHOTO 100yTKY BekTopiB —4b 1114
3) 00UMCIUTH CKAJISPHUM T00YTOK JBOX BEKTOPIB 3d 1 — /C;

4) nepeBipuTH, Yu OyIyTh KOJIHEAPHUMHU a00 OPTOTOHATBHUMHU BEKTOPH d 1 b ;

5) mepeBipuTH, Yu OyAyTh KOMIUIAHAPHUMH BEKTOPH 3d ,\75 , a—2C. )
3apnanns 6. Hanucaru posknan Bekropa x = €;—1;11 3a Bekropamu p=(;1;0 ,

G=@;1,-2,r=¢0;3 .

3apnanns 7. OOuMcnuTH MIIONIy mMapajnenorpama, MoOyJoBaHOTO Ha BEKTOpax

@=3p—-q, b=p+2d, sxmo |p|=3, [ =4, (p,qj:%.

3aBaanns 8. 3HaiiTH BIacH1 3HAYEHHS 1 BJIACHI BEKTOPU MATPHII
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5 -2 2
0 5 0
0 2 3
3aBaanns 9. Bepmwan mipamian 3HaxoaaThes B Toukax A(3; 5; 4), B(8; 7; 4), C(5;
10; 4), D(4; 7; 8). 3naiiTu:
1) mnomty rpauni ABC,
2) 06’em mipamigu ABCD;
3) piBasaHS wiommHN ABC,
4) piBHSHHS NPAMOT AB;
5) pisusuHs npsmoi DH, 1110 MiCTUTB BUCOTY ipaMiau IpoBeaeHy 3 Touku D.
6) nosxxuny Bucotu DH,
/) piBHsiHHA npsiMoi CN, napanenabHoi 10 npsaMoi 4B.
3apnanns 10. Hanvcatu kaHOHIYHE PIBHAHHS NPAMOIi
8x—-y—-3z-1=0,
X+Yy+2+10=0.
X+3 y-2 742
1 -5 3

3aBaanna 11. 3HaliTi TOYKY NEPETHUHY MPSAMOI

mIomuHA 5X — Y +4z2+3=0.

3apaanns 12. BepumHu TpUKYTHHKA 3HAXOIATHCS B TOukax A(4; —4), B(6; 2),
C(-1; 8). 3uaiitu:

1) piBHSHHS CTOpOHH AB;

2) piBasiHHS BucoTu CH Ta 11 JOBXKUHY;

3) piBHsaHHS Menianu AM Ta ii TOBKuUHY;

4) touky N nepetuny memianu AM i Bucotu CH.

3apaannsa 13. CxinacTy KaHOHIYHI PIBHSIHHS:

1) eminca, Maa miBBich sIKOTo AOpiBHIOE 7, a pokyc F(5; 0);

2) rinep0onu, AilicHa miBBich K01 qopiBHIOE 11, a ekcuenrpucurer & =12/11;

3) mapabomnu, mupekTpuca sKkoi mae piBHsHHA X = 10.

3aBaanns 14. Cxiactu piBHSHHS JIiHIT, KOXHA Touka M(x; ) SKOT 3HAXOUTHCS BiJ
Touku A(—1; 7) Ha BigcTaHi MEHIIIH y TpM pa3u, Hixk BiJ IPAMOi x=8.
3apnauns 15. [MoOynysatu kpuBy po=3€—C0S2¢p , sKa 3amaHa DiBHSHHAM B
MOJISIPHINA CUCTEM1 KOOPAMHAT.

3aBnanns 16. [IoOynyBaTh KpuBy, sika 3a/laHa MapaMeTPUIHUMHU PIBHIHHSIMHU:

\
{x-Z(—-COSt/ Q<t<2z
y =2sint B

3apaannsa 17. OOumcnuTy TpaHuIll (QYHKIINA, HE BUKOPUCTOBYIOUM IPABUIIO

Jlomitans:
Ax?+11x-3  8xt 4+ 7x3 - o
1) lim = =2 8) lImSE X023 gy i X3 )
x>-3 X +2X—-3 x>0 3x% —B5y+1 x—o\ 4X -5 ’
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2 oy x5 _
2) Iim3x +5x-7 2 Iim( X j ; 6)Iim1 cosSx.

x>0 3x% +x+1 x—ol x — x>0  2x2

3apnanns 18. Jlocniautu GyHKIIIIO Ha HETIEPEPBHICTD 1 MOOYyBaTH ii rpadik:
X+1, x <0,

f€={x?-1, 0<x<l,

- X, x>1.
3ananus 19. 3xaiiTi MOXiaHI QYHKITIN:
3 -
1) y=%+W—5x4; 4) y:—tg Qx+3<;
X In€x+1
2) y=cos®4x; 5) y = €retg2x "
: 3/ g o5 2
3) y=2"""%.arcsin’ 2x; 6) y= ¢ 2/((,;3/.
( - 7)
3aBaanns 20. O6uncnuTy rpanuill QyHKINT, BAKOPUCTOBYIOUH MpaBwiio Jlomitams:
; 2X . 1 X
1) lim{-e Clox; 2) Iim(cos—) .
x—0 X—>0 X
2
e

3aBnanns 21. [IpoBectu noBHe AochiKeHHsT GYHKI y = 1 moOymyBatu ii

rpadik.

3apnanns 22. 3HaliTh HailOUIbLIEe 1 HalMEHIEe 3HA4YEHHS QYHKUII Y =

Ha
X2

Binpisky | 2;2.
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15 BapianT
3apaannda 1. O0uncInTH BUZHAYHUK:

2 0 2 3

4 -1 2 4
A4:

1 -1 11

4 -1 2 5

1) po3knaBim foro mo eneMeHTaM 3-ro CTOBITYHKA,
2) mornepeHbO OTPUMABIIH HYJIi B 1-My psIKY.
3aBaanns 2. Po3p's3aTu cucreMy JiHIHHUX anreOpaiuHuX piBHSAHD:

2x—y+27=28,
X+Yy+2z=11
AX+Yy+4z=22.

1) 3a popmynamu Kpamepa;

2) 3a 1onomMoror 00epHeHO1 MaTpulll (MATPUYHUM METOJIOM);
3) metonom ["aycca.

3aBnannda 3. Po3's3aTu cuctemu metoqoM ["aycca:

8x—y+3z=2, x—2y+37=06,

1) { 4X+y+6z=1, 2) 12Xx+3y—-4z=2,
4Xx-2y-3z=1. 3X+y-z=8.

3aBnanns 4. Po3B'a3aTH 0JHOPI1/IHI CUCTEMH JIIHIMHUX aNreOpaiuHuX piBHSAHb:
x+4y-3z2=0, r2x+5y+2=0,

1) 12x+5y+2z2=0, 2) :4x+3y-32=0,
X—-7y+2z=0. | x—y-2z=0.

3apranns 5. Jlamo Bexropu d=-4i+2j—3k, b=-3j+5k, C=6i+6]j—4k.
3HaWTH:

1) Mimmanuii JOOYTOK TPhOX BEKTOPIB 9d , — b, 3¢;

2) 00YHUCITUTH MOIYJIh BEKTOPHOTO TOOYTKY BEKTOpIB — 7d 1 4C;

3) 00YMCIUTH CKAJIIPHUN H00YTOK ABOX BeKTOpPiB 3d 1 9b ;
4) nepeBipuTH, Ui OyAyTh KOJTIHEAPHUMH a00 OPTOTOHATHPHUMU BEKTOPU d 1 C ;

5) nepeBipuTH, 41 Oy1yTh KOMIUIAHAPHUMHU BeKTopH 3d , — %, 4C+a. \
3apnanns 6. Harmcaru poskian Bekropa X = €1;5;—3 3a Bexropamu p= €;0;2

G=€1,0;1, r=¢€;5;-3..
3apgannst 7. OOYHMCIHMTH IUIONIy Tapajieiorpama, MoOyJI0BaHOTO Ha BEKTOpax

G=2p+3G, b=p—24, sxuo |p|=2, |d/=3, (r:,qj:%.

3aBaanns 8. 3HaiiTH BiIacH1 3HAYEHHS 1 BJIACHI BEKTOPU MATPHIII
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7 -4 4

2 3 2

2 0 5
3aBaanns 9. Bepmwan mipamMinu 3HaxoaaThcs B Toukax A(10; 9; 6), B(2;
8; 2), C(9; 8;9), D(7; 10; 3). 3naiitu:
1) oy rpani ABC;

2) 06’em mipamign ABCD;

3) piBusHHS mwiomuHu ABC,

4) piBHSHHS NPAMOT AB;

5) pisusuHs npsmoi DH, 1110 MiCTUTB BUCOTY ipaMiau NpoBeaeHy 3 Touku D.

6) noBxuny Bucotu DH,

/) piBHsiHHA npsiMoi CN, napanenabHoi 10 npsamoi AB.

3apnanns 10. Hanvcatu kaHOHIYHE PIBHAHHS NPAMOIi
6Xx—-5y—-4z+8=0,
6X+5y+3z+4=0.

X-=2 y-2 1-4

3 3

3apnanna 11. 3HaliTU TOYKY MEPETUHY MPSAMOI

momuHN X+ 3y +52-42=0.

3aBaanns 12. BepmmHu TPUKYTHUKA 3HAXOIATHCS B Toukax A(—3; 8), B(-6;
2), C(0; -5). 3naiitu:

1) piBHSHHS CTOpOHH AB;

2) piBasiHHS BucoTu CH Ta 11 JOBXKUHY;

3) piBHsaAHHS Menianu AM Ta ii TOBKuUHY;

4) touky N nepetuny memianu AM i Bucotu CH.

3apaannsa 13. CxinacTy KaHOHIYHI PIBHSIHHS:

1) exinca, sixuit mpoxoauts uepes Toukn A(—/17/3; 1/3) i B(\21/2; 1/2):;

2) rinepOoiy, ysiBHA MiBBICh K0T b = 2, a eKkclleHTpucuTeT £ = \/g/ 2;
3) mapabonu, TUPEeKTpHUca KO Ma€e piBHIAHHS X = — 1.
3aBaanns 14. CknacTu piBHSHHS JIiHII, KOXKHAa TOYKa M SIKOi 3HAXOAUTHCS BiJ
npsiMol X = 9 Ha BiJICTaHI MEHIIIH y 4OTUPH pa3u, HiX Bix Touku 4(—1; 2).
3apaanns 15. [ToOynyBatu kpuBy p =6SiN4e, ska 3aaHa PiBHSHHSIM B MOJIAPHIN
CUCTEMI KOOpP/IUHAT.
3aBnanns 16. [IoOynyBaTh KpuBy, sika 3a/1aHa MapaMeTPUIHUMHU PIBHIHHSIMHU:
{x = 3cos2t

<t<2z
y =2sin2t ¢ -

3apganns 17. OOGuucnautu rpaHull (yHKUIA, HE BHKOPUCTOBYIOUM IPABUIIO
JlomiTans:
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2 _7x— : 3x+7 5x
1)|imw- 3) lim 22X " 5) Iim(x—Z] ;

x>32x%2 —TX+3 x—>—02 — 3% + Ax? x——o\ 3X +1
3 _ 2x
2) Iim2X3+7X 2; 4) lim 3x—4 ; 6) “marcthX.
x—>o 3x° —x—4 x—o\ 3x + 2 x>0 tg3X

3ananns 18. Jlocniautu GyHKIIIIO HAa HETIEPEPBHICTD 1 MOOYyBaTH ii rpadik:

— X, X <0,
f€ ={x*+1, 0<x<2
x+1 X>2.
3aBnanns 19. 3naiiTi noXiAH1 QYHKIINA:
4 2x-3
1)y=—5—7x3+§/?; 4)y=5—\;
X log, €+2
2) y=tg°2x; 5) y=n€+7 3°%;
Yx-8-€+2°
3) y=(<+2j-arccos\/§; 6) y= ((5 =3
( - 1/
3ananns 20. O6uncnuTy rpanuill QyHKIlT, BAKOPUCTOBYIOUH MpaBuiio Jlomitas:
. tg)C—Sil’]X2 . oSN
1) lim—=————; 2) limx™".
x—0 4x? —sinx x—0
x-2Y
3aBnanns 21. [IpoBecTu nmoBHe HOCHIKEHHS QYHKIT ) =( 1) 1 moOymyBaTu ii
X+
rpadik.
y " L 1+Inx
3apnanHs 22. 3HaiiTH HAWOUTBIE 1 HalMEHINE 3HA4YCHHS (QYHKII Y = Ha

o {1 }
BIJIPI3KY | —; € |.

e
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16 BapiaHT
3apaannda 1. O0uncInTH BUZHAYHUK:

2 3 2 O

5 0 -6 1
A4:

-2 2 1 3

-1 3 2 1

1) po3KiIaBIIM HOTO MO €IeMEHTaM 2-TO CTOBITYUKA;

2) momepeaHhO OTPUMABIIH HYIII B 3-MY PSIJIKY.

3aBaannd 2. Po3B's3aTu cucteMy JiHIHHUX anreOpaidHuX pIBHSAHD:
2x—y—32=-9,

X+ 95y +z =20,

3X+4y+2z=15.

1) 3a popmynamu Kpamepa;

2) 3a IOTIOMOT0I0 00epHEHOT MaTpuIll (MATPUIHUM METOJIOM);

3) metonom ["aycca.
3aBnannda 3. Po3's3aTu cuctemu metoqoM ["aycca:

2x+3y+4z=5, Sx—y-2z=1,

1){ x+y+5z2=6, 2) :3x—-4y+z=-3,
3X+4y+9z=0. 2X+3y—-3z=4.

3aBnanns 4. Po3B'a3aTH 0JHOPI/IHI CUCTEMH JIHIMHUX aNreOpaiuHuX piBHSIHb!
x—2y+2=0, 3x—y+4z=0,

1) S 3x+y+2z2=0, 2) 12x—2y+2=0,
2x—-3y+52=0. X+Yy+3z=0

3aBaannst 5. Jlano Bexropu a=-3i+8j, b=2i+3j-2k, ©=8i+12j—8k.
3HaWTH:

1) mimranuit JOOYTOK TPhOX BEKTOPIB 4d , — 6b , 5C:

2) 00YHUCTUTH MOTYJIh BEKTOPHOTO TOOYTKY BeKTOpIB — 7d 1 9C ;

3) oOunCIUTH CKaISIpHUI T00yTOK TBOX BEKTOPIB 3b i-8¢;

4) nepeBipuTH, yu OyIyTh KOJIHEAPHUMHU a00 OPTOTOHATBHUMHK BeKTOpU D 1 C;

5) mepeBipuTH, Y1 Oy1yTh KOMILIAHAPHUMH BEKTOpH 4d , d — 6b, 9¢. .
3apmanns 6. Hammcaru posknan Bekropa X = €;0;5 3a Bexropamu p=€;0;1,

G=€1,0,r=¢;1;2 .
Zapaannsa 7. OOCUMCIAMTH ILIONIY MapajeiorpaMa, MoOyJIOBaHOIO Ha BEKTOpax

a=2p—30G, b=3p+(, skuo “3‘:4, ‘q‘:l’ (p,qj:%.

3aBaanns 8. 3HaiTH BiIacH1 3HAYEHHS 1 BJIACHI BEKTOPU MATPHIII
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7 -6 6

4 -1 4

4 -2 5
3aBaanns 9. Bepumau nmipamian 3Haxoastbes B Toukax A(1;8; 2), B(5; 2; 6), C(5; 7;
4), D(4; 10; 9). 3naiiTu:
1) mnomty rpauni ABC,
2) 06’em mipamigu ABCD;
3) piBasaHS wiommHN ABC,
4) piBHSHHS NPAMOT AB;
5) pisusuHs npsmoi DH, 1110 MiCTUTB BUCOTY ipaMiau NpoBeaeHy 3 Touku D.
6) nosxxuny Bucotu DH,
/) piBHsiHHA npsiMoi CN, napanenabHoi 10 npsaMoi 4B.
3apnanns 10. Hanvcatu kaHOHIYHE PIBHAHHS NPAMOIi

X+5y—-z-5=0,
2X—-5y+2z+5=0
Xx-3 y-4 -4
-1 5 2

3aBaanna 11. 3HaliTi TOYKY NEPETHUHY MPSAMOI

mwIomuHu 7X+Y+4z—-47=0.

3apmaanns 12. Bepimau TpuKyTHUKA 3HAXOAAThCs B Toukax 4(6; —9), B(10; -
1), C(-4; 1). 3naiitu:

1) piBHSHHS CTOpOHH AB;

2) piBasiHHS BucoTu CH Ta 11 JOBXKUHY;

3) piBHsaAHHS Menianu AM Ta ii TOBKuUHY;

4) touky N nepetuny memianu AM i Bucotu CH.

3apaannsa 13. CxinacTy KaHOHIYHI PIBHSIHHS:

1) eninca, sixuii mpoxoauTh yepes Touky A(0;8) i Mmae ekcuentpucurer £ =3/5;

2) rinep6oiy, wo npoxoxuts yepes Touku A(~/6 ; 0) i B(—2+/2; 1);
3) mapabomnu, TUpeKTpuca SKoi Mae piBHAHHSA ¥ = 9.
3aBaanns 14. Cknactu piBHSHHS JiHIT, JUISI KOXKHOT TOYKM M SKOI1 BiTHOIICHHS
BijgcTaHe Bix Touku M 10 Touok A(2; —4) 1 B(3; 5) mopisuroe 2/3.
3aBaannsa 15. [loOyayBatu kpuBy p=2C0S6¢, sika 3a/aHa PIBHSIHHIM B MOJSPHIN
CUCTEMI KOOpP/IUHAT.
3aBnanns 16. [IoOynyBaTn KpuBy, sika 3a/laHa MapaMeTPUIHUMHU PIBHIHHSIMHU:
{ x = 2cost

<t<2r
y=24q-sint < -

3apganns 17. OOuuciautu rpaHunl (QyHKIIA, HE BHKOPUCTOBYIOUH IIPABUIIO

Jlommirans:
 AXP 4 TX=2 . 3_ A
1) lim————; 3) mngi—éiia 5) lim Sx—4 ;
x—>-23X° +8x+4 x—>—0  [x+5 x—>-o\ X+ 6
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_ 18x% +5x 3x-1 _ COS2X —COS4X
2) lim X X . 2) “m(zx 1) . 8) lim cosax.
x—0 3x

x>08—3x—9x° x—wo\ 2x + 4

3apnanns 18. Jlocniautu GyHKIIIIO HAa HENEPEPBHICTD 1 MOOYTyBaTH 1i rpadik:
X+ 3, X <0,
\
f€ =1 1 0<x<2,
-2, x>2.

3ananns 19. 3HaiiTi MOXiAHI QYHKITIN:

3

1)y=%—4\/F+2x7; 4)y:Ig_x;

X sin5x?
2) y=ctg7(—2x3l; 5) y=€tg€x+4 2 3

Ux+1 37
3) y=€-7 >-arcsin7x*; 6) y= ((
€+ 8
3apaanns 20. O0uuciuTy rpanuill GyHKIi, BAKOPUCTOBYIOUYM MpaBuiio Jlomitans:

e —1-x? . R

1) lim-———; 2) lim@rctgx
x>0 sin” 2x x>0

3

3aBnanns 21. IlpoBectu moBHE nociimkeHHS QyHKIIT y = 1 moOynyBatu i

x“+1
rpadik.
. (V) cee - 2
3apnanHst 22. 3HalTH HaAWOLIBIIE 1 HaMEHIIE 3HAYCHHS (DYHKIIII y:e4x X Ha
Binpisky 3.
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17 Bapiant
3aBaannsa 1. O0unCINTH BUZHAYHHUK:

2 3 0 3

3 2 1 -1
A4:

1 2 -1 3

4 0 1 2

1) po3kimaBIyM HOro 1Mo efeMeHTaM 1-To CTOBITUHUKA;
2) momnepeaHhO OTPUMABIITH HYII B 3-MY PSIJIKY.
3aBnanns 2. Po3B's3atu cuctemy JiHINHUX alreOpaiyHuX piBHSIHB:

2x—y—-32=0,
3X+4y+2z=1,
X+5y+z=-3.

1) 3a popmymnamu Kpamepa;

2) 3a 1oOMOror0 00epHEHO1 MaTpuUlll (MATPUYHUM METOJIOM);
3) metonioMm l"aycca.

3asaannd 3. Po3s'sa3atu cuctemu meroqioMm ['aycca:

(2x—3y—4z=1, 2x+8y—-177=6,

1) 7x-9y—-2z=3, 2) {1 2Xx-5y+6z=1,
15X -6y +3z=7. 4x+3y—2=1.

3aBnanns 4. Po3B's3atu 0JHOPIIHI CUCTEMU JIHIHHUX areOpaiuHuX PiBHSHb:
fx+2y+32=0, x—y+22=0,

1) 2x-y—-2=0, 2) 12x+y—-32=0,
3x+3y+2z=0. 3x—-z=0.

3aBnanns 5. Jlano Bekropu d =2i —4 ) — 2K, b=-9i+2k, =3+ 5j— 7k . 3naiitu:
1) mimanuii 7OOYTOK TPhOX BEKTOPIB /d , 5b , —C:
2) 0GUHCINTH MOJLYJIb BEKTOPHOTO J06YTKY BEKTOpIiB —5d 1 4b ;

3) 00YHMCIIUTH CKaISIpHUI 100yTOK 1BOX BekTOpiB 3D i —8C ;
4) nepeBipuTH, Ui OyAyTh KOTIHEAPHUMH a00 OPTOTOHATHPHUMU BEKTOPU d 1 C ;

—

5) nepeBipuTH, 41 Oy1yTh KOMIUIAHAPHUMHU BEKTOPH /d 5b,a-¢.
3apnanns 6. Hammcaru posknan Bekropa x = €;1;8 3a sexropamu p= @;1;3

G=€2;,-1, 7=¢;0;-1.
3apnands 7. OOUMCIUTH TUIONIY mMapajenorpama, MoOyJOBaHOTO Ha BEKTOpax

@=5p+d, b=p-3d,sxmo |p=1, d/=2, (p,q’j:%.

3aBaanns 8. 3HaliTH BiIacH1 3HAYEHHS 1 BJIACHI BEKTOPU MATPHIII
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7 -6 6
2 3 2
2 2 3
3aBaanns 9. Bepmunau mipamiau 3Haxoasthes B Toukax A(6; 6; 5), B(4; 9; 5), C(4; 6;
11), D(6; 9; 2). 3nHaiitu:
1) mnomty rpauni ABC,
2) 06’em mipamign ABCD;
3) piBusHHS mwiomuHu ABC,
4) piBHSHHS NPAMOT AB;
5) pisusuus npsmoi DH, 1110 MiCTUTB BUCOTY ipaMiau IpoBeaAeHy 3 Touku D.
6) nosxxuny Bucotu DH,
/) piBHsiHHA npsiMoi CN, napanenabHoi 10 npsaMoi 4B.
3apnanns 10. Hanvcatu kaHOHIYHE PIBHAHHS NPAMOIi
2x—-3y+z2+6=0,
{x—3y—22+3=0.
x+3 y-1 z-1
2 3 5

3apnannsa 11. 3HalTH TOUKY NMEPETUHY MPSAMOI

miomuHU 2X+ 3y +72-52=0.

3aBaanns 12. BepiivHy TpUKyTHHKA 3HAXOAAThCA B Toukax A(4; 1), B(-3; -
1), C(7; -3). 3naiitu:

1) piBHSHHS CTOpOHH AB;

2) piBasiHHS BucoTu CH Ta 11 JOBXKUHY;

3) piBHsaAHHS Menianu AM Ta ii TOBKuUHY;

4) touky N nepetuny memianu AM i Bucotu CH.

3apaanns 13. CxiacTy KaHOHIYHI PIBHSIHHS:

1) erninca, BenyKa MmiBBiCh AKOro A0piBHIOE a = 11, a ekcuentpucurer & =10/11;

2) rinepOoiM, aCUMOTOTH SKOi MalOTh PIBHAHHS y =1 gx, a (okycHa BIJICTaHb

2c=12;

3) mapaboutu, sika MPOXOIUTh Yepe3 TOUKy A(—7; 5) cumerpuuto 10 Bici OX.
3apnanns 14. Ckiacty piBHSHHS JiHII, A7 KOXKHOI TOYKH M SIKOi cyma KBaJpariB
BijacTaHe Big Touku M 10 Touok A(-3; 3) 1 B(4; 1) mopisuroe 31.

3ananus 15. [loGynyBatu kpuBy p = 1 o052 sIKa 3aJlaHa PIBHSHHIM B MOJISIPHIN
—C0S2¢

CUCTEMI KOOpPJIMHAT.

3aBnanns 16. [ToOynyBaTH KpuBYy, sKa 3aJ1aHa MapaMETPUIHUMH PIBHIHHSIMMU:
{x =5cost

_ Q<t<2r
y =sint -

55



3apganns 17. OOuucnoutu rpaHuil (yHKUIA, HE BHUKOPUCTOBYIOUM IIPABUIIO

JlomiTans:
2 _ ) 10x -7 3x
l) ||m5X2+¢L’ 3) lim 7 al 3 ; 5) lim x=2 .
x>-1 3X% + X — 2 x=03x" +2x7 +1 x>0\ 3X+10)
4 n,2 —3x _ci
2) Iim3x4 6X +2; 4) lim 2x_4) ; 6) Iirntg3x sZ|n3x.
x>0 X" +4x—3 x—o\  2X x—>0 2X

3apnanns 18. [locniauti GyHKIIIIO Ha HETIEPEPBHICTD 1 MOOYyBaTH ii Tpadik:
X-1, X <0,

f € ={sinx, 0<x<uz,

3, X>7.
3apnanns 19. 3HailTi NOXiaH1 QYyHKIIN:
. 2 =~
1) yzsxz—%/?+36; gy y=Sin€+1.
4
X C0S3X
2) y=e"; 5) y= @Vx+177%,
7] R Nis
3) y=In€&-3 Sarccos3x*; 6) y= (; 2 <.
«+1°€-6"

3apnanns 20. O0uncnuTy rpaHuill GyHKI1i, BUKOPUCTOBYIOUH NMpaBuiio Jlomitans:

2

1) limlnx-tg”> ; 2) Iim(ostE/X .
x—1 2 x—0

2

3asaanns 21. TIposecTn moBHe JOCHIKEHHS QYHKLIT y = — 1 moOyyBatu ii
x“+1
rpadik.
x> -8

X4

3apnanns 22. 3HaliTh HAWOUIBbIIE 1 HaiMEHINEe 3Ha4YeHHS (QyHKHIT Y= Ha

Binpisky [3;-1.
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18 BapianT
3apaannda 1. O0uncInTH BUZHAYHUK:

2 3 4 2

1 -1 21
A4:

4 1 2 0

1 1 11

1) po3kmaBIy HOTo MO eleMeHTaM 4-TO CTOBITYUKA;

2) momnepeaHhO OTPUMABIIH HYIII B 2-MY PSIJIKY.

3aBaannd 2. Po3B's3aTu cucteMy JiHIHHUX anreOpaidHuX pIBHSAHD:

—-3x+5y+62=-8,

3X+Yy+2=-4,
X—4y—-27=-9.

1) 3a popmynamu Kpamepa;

2) 3a 1onomMoror 00epHeHO1 MaTpulll (MATPUYHUM METOJIOM);

3) metonom ["aycca.
3aBnannda 3. Po3's3aTu cuctemu metoqoM ["aycca:

5x+6y—-2z=2, '3x+4y+Z:9,

1) ¢ 2x+3y—-2=09, 2) I Xx+5y—-3z=4,

3X+3y—-z=1. 2X—y+4z=5.
3aBnanns 4. Po3B'a3aTH 0JHOPI/IHI CUCTEMH JIHIMHUX aNreOpaiuHuX piBHSIHb!

3x+2y=0, r2x—y—52=0,

1) x—-y+2z=0, 2) {x—-2y—-3z=0,

4x -2y +52=0. | X+Yy—-2z=0.

3agaannst 5. Jlano Bekropu a=9i—-3j+k, b=31-15j+21k, €=i-5j+7k.
3HaWTH:

1) mimanuii JOOYTOK TPhOX BEKTOPIB 2d , — 7b , 3C;

2) 00YUCITUTH MOTYJIh BEKTOPHOTO TOOYTKY BEKTOpIB —64a 1 4C ;

3) oOunCIUTH CKaISIpHUI T00yTOK TBOX BEKTOPIB 50 i 7a;

4) nepeBipuTH, Ui OyayTh KOJTIHEAPHUMH a00 OPTOTOHATHLHUMU BEKTOPHU bic:

5) mepeBipuTH, 9Yu OyAyTh KOMIUITAHAPHUMHU BEKTOPH 24 , — 7b, 4c+a. )
3apnanns 6. Hanucatn poskian sekropa x = €;1;12 3a sexropamu p=;2;-1,

=€;0;2, F=€1;1;1.
3apaannsa 7. OOyucIuTH IUIONIY mMapajienorpama, MoOyJAOBaHOTO Ha BEKTOpax

G=7p-24, b=p+3d, sxuo |p|=1/2, [g =2, [ﬁ,@j:%.

3aBaanns 8. 3HaiTH BiIacH1 3HAYEHHS 1 BJIACHI BEKTOPU MATPHIII
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13 2 -2

6 9 -6

2 -2 5
3aBaanns 9. Bepmwmau nipamiay 3HaxXoaaThCs B Toukax A(7; 2; 2), B(-5; 7;
-7, C(5;-3; 1), D(2; 3; 7). 3naiitu:
1) oy rpani ABC;

2) 06’em mipamign ABCD;
3) piBusHHS mwiomuHu ABC,
4) piBHSHHS NPAMOT AB;
5) pisusuHs npsmoi DH, 1110 MiCTUTB BUCOTY ipaMiau NpoBeaeHy 3 Touku D.
6) nosxxuny Bucotu DH,
/) piBHsiHHA npsiMoi CN, napanenabHoi 10 npsaMoi 4B.
3apnanns 10. Hanvcatu kaHOHIYHE PIBHAHHS NPAMOIi
{5x+ y+22+4=0,

X—y—-32+2=0
Xx-3 y+1 z+3
3 2

3apmanna 11. 3HaliTH TOUKY MEPETUHY OPSIMOT

momuHN 3X+4y+72-16=0.

3aBaanns 12. BepiivHy TpUKyTHHKA 3HAXOAATHCSA B Toukax A(—4; 2), B(6; —
4), C(4; 10). 3uaiitu:

1) piBHSHHS CTOpOHH AB;

2) piBasiHHS BucoTu CH Ta 11 JOBXKUHY;

3) piBHsaAHHS Menianu AM Ta ii TOBKuUHY;

4) touky N nepetuny memianu AM i Bucotu CH.

3apaanns 13. CxiacTy KaHOHIYHI PIBHSIHHS:

1) eninca, Mana miBBiCh AKOrO JOPIBHIOE 5, a eKCLEeHTpUcUTET & =12/13;

2) rinepOoity, ysiBHA MMiBBICh K01 IOpiBHIOE 6, a pokyc F(12; 0);

3) mapaboJy, sika MPOXOAHUTh Yepe3 Touky A(—9; 6) cumerpuduno j1o Bici OY.
3aBaanns 14. CknacTu piBHSHHS JIiHI1, KOXKHA TOYKa M SIKOi 3HaXOAUTHCS BiJ] TOUKH
A(0; —5) Ha BifcTaHi MEHIIIH y 1Ba pa3u, HIXK BiJ nmpsamoi x = 3.

Bapnanna 15. IloOynysatu kpuBy p=2€— COSS(p:, sKa 3aJlaHa PIBHSHHSAM B
MOJISIPHINA CUCTEM1 KOOPAMHAT.

3ananns 16. [IoOynyBaTu KpuBy, sika 3a/1aHa MapaMeTPUIHUMH PIBHIHHSIMU:

{x= 2c0s°t

ot G<t<2r
y =5sin

3apaanns 17. OOumcnuTy TpaHuIll (QYHKIIA, HE BUKOPUCTOBYIOUM IPABUIIO

Jlomirans:
2 4 2 6x+1
. X°—=4x-5 ) — —
1) lim———— 3) “m5x—3x2; 5) lim 2x =3 ;
x>-1X° +2X—2 x—>-01+ 2X + 3x x—>—o\ X+4
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2) lim 4) lim L

x>x 4x2 —3x +2 xoo\  x —

8x% +4x—5 | (x+5j3x+4_ 6) lim L= Sin2x:
3aBaannsa 18. Jlocninutu GyHKINIO HA HETIEPEPBHICTH 1 MOOYAyBaTH 1 rpadik:
-x+1, x<-1

f € ={x*+1, -1<x<2,

2x, X> 2.
3aBaanns 19. 3naliTu MoxiaH1 QYHKITIN: 3
5 In€x-5
1) y=10x2 + %8 - > ) y=—22"

) 1 arcsin7x
2) y=e"%" 5) y:(sin—) :
X

6) y = €+12

y = .
€-37¢-4>

3) y=log, € -4 Jarctg*4x;

3apnanns 20. O0uuciuTy rpaHuil GyHKIIi, BAKOPUCTOBYIOUM NpaBuiio Jlomitans:

N : _
Inf(+x2 2) lim€gr 27"
D lim———-; s
x—>0c0os3x—¢e 2
3apnanns 21. IIpoBecTy MOBHE NOCHIIXKEHHS QYHKUI ) = > 1 mobynysatn ii
+x
rpadik.
2X
. o o e”” +1
3aBpanus 22. 3HaiiTy HaiOLIbIIC | HAlMCHINE 3HAYCHHS QYHKUI y=——— Ha
€

Binpisky 12
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19 Bapianr
3aBaannsa 1. O0UnCINTA BU3HAYHHUK:
1 3 -10 4

5 -7 -4 1
2 4 -2 -6
3 0 -5 4

1) po3kimaBIM HOTO MO eleMEHTaM 3-TO CTOBITYUKA;
2) momnepeaHhO OTPUMABIIH HYIII B 2-MY PSIJIKY.
3aBnanns 2. Po3B's3atu cuctemy JiHINHUX alreOpaiyHuX piBHSIHB:

A4:

3x+y+2=-4,
—3Xx+5y+62=36,
X—4y -2z =-109.

1) 3a popmymnamu Kpamepa;

2) 3a JOMOMOT 00 O0EPHEHOT MaTpHIll (MATPUUHUM METOAO0M);
3) metonioMm l"aycca.

3asaannsa 3. Po3s'a3atu cucremu metonom ['aycca:

( 3x+y—22=06, 2x—-3y+22=5,
1)< 5x—4y+2z=4, 2) 3x+4y-T7z=2,
—2x+5y—4z=0. OX+y—-5z=1.
3aBnanns 4. Po3B's3atu 0JHOPIIHI CUCTEMU JIHIHHUX areOpaiuHuX PiBHSHb:
(2x—y+32=0, 5x-5y+4z=0,
1) {x+2y—-5z=0, 2) 3 3x+y+3z=0,
| 3X+y+z=0. 2X—-6y+2z=0.

3apnannst 5. Jlano Bekropu a=-2i+4j—3k, b=5i+j—2k, c=7i+4j—k.
3HalTHU:

1) mimanuii JOOYTOK TPhOX BEKTOPIB d, — 6b , 2C:

2) 0GUHCINTH MOLY/Ib BEKTOPHOTO JOOYTKY BekTopiB —8b i 5C;

3) 00YHCINTH CKATSIPHUHN TO0OYTOK IBOX BeKTOpiB —9d 1 7C;

4) nepeBipuTH, Ui OyayTh KOJTIHEAPHUMH a00 OPTOTOHATHLHUMU BEKTOPU  d 1 b;

5) mepeBipuTH, Yu OYIyTh KOMIUTAHAPHUMH BEKTOPH d, d — 6b, 5C.

3apmaunst 6. Hamumcatn posknag Bekropa x=€9;-8;-3 3a BekTopamu
p=C41,G=€3;2,0,7=(-1,2.

3apganns 7. OOuyuciauTH IUIONLy Napajenorpama, MmoOyJIOBaHOTO Ha BEKTOpax

B+, mxwo =3, |q = 4, (ﬁ,qj:%.

—
—

a:6p_qv b

3aBaannsa 8. 3HaiiTH BIacH1 3HaYEHHS 1 BIACHI BEKTOPU MaTPHILIl
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7 2 -2

4 5 -2

0 0 3
3aBaanns 9. Bepuuau nipamian 3HaXoAsThes B Toukax A(8; —6; 4), B(10; 5; —
5), C(5; 6; -8), D(8; 10; 7). 3uaiitu:
1) mnomty rpauni ABC,

2) 06’em mipamign ABCD;
3) piBHsHHS miomuHu ABC,
4) piBHSHHS NPAMOT AB;
5) pisusuHs npsmoi DH, 1110 MiCTUTB BUCOTY ipaMiau NpoBeaeHy 3 Touku D.
6) nosxxuny Bucotu DH,
/) piBHsiHHA npsiMoi CN, napanenabHoi 10 npsaMoi 4B.
3apnanns 10. Hanvcatu kaHOHIYHE PIBHAHHS NPAMOIi
{4x+ y+2+2=0,

2X—-y-32-8=0.
X-5 y-2 z+4

3apnannsa 11. 3HaliTi TOYKY NEPETUHY MPSAMOI > 0 1

miomuHu 2X — 5y +4z+24=0.

3apaanns 12. Bepimuu TpUKyTHHUKA 3HAXOASAThCS B Toukax A(3;-1), B(11;3),
C(-6;2). 3uaiitu:

1) piBHSHHS CTOpOHH AB;

2) piBasiHHS BucoTu CH Ta 11 JOBXKUHY;

3) piBHsaAHHS Menianu AM Ta ii TOBKuUHY;

4) touky N nepetuny memianu AM i Bucotu CH.

3apaannsa 13. CxinacTy KaHOHIYHI PIBHSIHHS:

1) eninca, BeJMKa MiBBiCh sKOro nopiBHIOE 9, a hokyc F(7; 0);

. " : X - o :
2) rinep0oJid, ACUMIITOTH SIKOT MalOTh PIBHAHHS ) =1 —, a JilicHA MIBBICH JOPIBHIOE
5 3 b

3;

3) mapabouu, TUpeKTpHUca K0T Mae piBHAHHA X = — 1/4,

3aBaanns 14. CknacTu piBHSHHS JIiHI1, KOXKHA TOYKa M SKOi 3HaXOAUTHCS BiJl TOUKH

A(4; —2) na Bifcrani MeHmii y asa pasu, Hix Bix Touku B(1; 6).

3apnaunsa 15. TloGynysatu kpuBy p=3€—C0S4p , sKa 3amaHa PIBHAHHSIM B

MOJISIPHIN CUCTEM1 KOOPAUHAT.

3aBnanns 16. [1o0ynyBaTu KpuBy, sika 3aJlaHa apaMeTPUYHUMHU PIBHSIHHSIMMU:
{x::4COSZt

<t<2r
y =sin2t ¢ -

3apaanns 17. OOumcnuTy TpaHuIll (QYHKIIA, HE BUKOPUCTOBYIOUM IPABUIIO
JlomiTans:
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2 _ i 5 +3 2x

x>-1 2%% 4+ 3X+1 x>0 x% — 4x* — X x>\ 3x—1)
. 8x*—4x%+3 3-2x PP

2) lim . : 4) lim x+2 ; 6) Iimcos4x CcOoS 4x.
x> 2XT+1 X—o\ X x—0 3x?

3ananns 18. Jlocniautu GyHKIIIIO HAa HETIEPEPBHICTD 1 MOOYyBaTH ii rpadik:
1, X <0,

f€ =4 2% 0<x<2
x+3, X> 2.
3aBaanns 19. 3naliTu moxigH1 QyHKITIN:

3 log, €x -2
1) y=x® -5 +3¢; 4) y=0%EX-2
) x> ’ )y ctg2x
2
x2 +2x-3
3) y=€-7 " arcctg? 7x; 6) y= _
- €+37€-42

3apaanns 20. O0uucnuTy rpaHuill GyHKIi, BAKOPUCTOBYIOUM NpaBuiio Jlomitans:

_ 1 5 X 1/ €1
1) i — : i in==2 _
) x—>n5{x—5 x2—x—20j 2) LI—E(SIH 2 )

2
/
xZ

3aBnanns 21. [IpoBectu moBHE MOCHIKEHHS QYHKIIT Y = 1 moOymyBaru ii

rpadik.
3aBgannsa 22. 3HaiiTH HaiOLIbImIe 1 HaliMeHIne 3Ha4YeHHs (QyHKIIT Y=XINX Ha

BIZPI3KY | —; 1.
e
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20 BapiaHT
3apaannda 1. O0uncInTH BUZHAYHUK:

3 0 4 1
2 3

A4:
2 -2 1 4
3 1 -2 -1

1) po3knaBim foro mo eneMeHTaM 3-ro CTOBITYHKA,
2) mornepeHbO OTPUMABIIH HYJIIi B 4-My PSIZIKY.
3aBaannda 2. Po3B's3aTu cucteMy JiHIHHUX anreOpaidHuX pIBHSAHD:

3x—y+z=-11,
SX+Yy+2z=38,
X+2y+4z=16.

1) 3a popmynamu Kpamepa;

2) 3a 1onomMoror 00epHeHO1 MaTpulll (MATPUYHUM METOJIOM);
3) metonom ["aycca.

3aBnannda 3. Po3's3aTu cuctemu metoqoM ["aycca:

2x+y+12=2, 4x -9y +52=1,

1) < 5x+y+3z=4, 2)  IX—4y+12=6,
IX+2y+4z=1. 3X+5y—-4z=5.

3aBnanns 4. Po3B'a3aTH 0JHOPI/IHI CUCTEMH JIHIMHUX aNreOpaiuHuX piBHSIHb!
3x+2y—-2=0, x+3y—-4z=0,

1) 4 2x—y+3z=0, 2) 12Xx+4y+1z=0,
4x+3y+4z=0. X+Yy+5z2=0.

3aaanns 5. Jlano Bexropu d=-9i+4j—5k, b=i—2j+4k, €=-5i+10j—20k..
3HaWTH:

1) mitmaamii JOOYTOK TPHOX BEKTOPiB — 24 , 7b, 5C;

2) 00YUCIUTH MOJYJIb BEKTOPHOTO 100YTKY BEKTOPIB — 6b i 7¢;

3) obuncauTH CKaIspHUil T00yTOK TBOX BEeKTOPiB 9a 1 4C,

4) nepeBipuTH, Ui OyayTh KOJTIHEAPHUMH a00 OPTOTOHATHLHUMU BEKTOPHU bic;

5) mepeBipuTH, i OyAyTh KOMIUIAHAPHUMHU BEKTOpH — 24 , 7b +4¢, 4c.
3amannst 6. Hamucatn poskian Bektopa x=€5;9;-13 3a BekTopamu

p=@;1;-2,4=€,-1;1, r=¢;1,0 .

3apnanns 7. OOuMcnuTH MIONIy mMapanenorpama, MoOyJOoBaHOTO Ha BEKTOpax

@=10p+§, b=3p-2d, sxuo |p|=4, [q =1, (p,qj:%.

3aBaanns 8. 3HaiiTH BiIacH1 3HAYEHHS 1 BJIACHI BEKTOPU MATPHIII

63



9 0 O

2 7 -4

2 -2 5
3aBaanns 9. Bepmvan mipamMinu 3HaxoaaThes B Toukax A(1; —1; 3), B(6; 5;
8), C(3; 5; 8), D(8; 4; 1). 3uaiitu:
1) mnomty rpauni ABC,

2) 06’em mipamign ABCD;

3) piBusHHS mwiomuHu ABC,

4) piBHSHHS NPAMOT AB;

5) pisusuHs npsmoi DH, 1110 MiCTUTB BUCOTY ipaMiau NpoBeaeHy 3 Touku D.

6) nosxxuny Bucotu DH,

/) piBHsiHHA npsiMoi CN, napanenabHoi 10 npsaMoi 4B.

3apnanns 10. Hanvcatu kaHOHIYHE PIBHAHHS NPAMOIi
2Xx+y-32z-2=0
2X—y+2+6=0.

Xx-1 y-8 z+5

) 12

3apmanna 11. 3HaliTH TOUKY MEPETUHY OPSIMOT

momuH X —2Y —32+18=0.

3apaanns 12. BepimHu TpUKyTHHUKA 3HAXOAThCS B TOUKax A(—7; —2), B(-7;
4), C(5; -5). 3uaiiTu:

1) piBHSHHS CTOpOHH AB;

2) piBasiHHS BucoTu CH Ta 11 JOBXKUHY;

3) piBHsaAHHS Menianu AM Ta ii TOBKuUHY;

4) touky N nepetuny memianu AM i Bucotu CH.

3apaanns 13. CxiacTy KaHOHIYHI PIBHSIHHS:

1) eninca, Maa miBBich sikoro aopiBHioe 5, hokyc F(—10; 0);

2) rinepOonu, AilicHa MiBBiCh AKOI JOPiBHIOE 9 1 Mae ekcueHTpucuter & = 4/3;

3) mapabomnu, TUpeKTprca K01 Mae piBHAHHA X = 12.

3aBaanns 14. CknacTu piBHSHHS JIiHII, KOXKHa To4yka M SIKOi 3HAXOAUTHCS BiJ
npsiMoT X = — 7 Ha BIZICTaHI MEHIIIH y TpH pa3u, Hix Big Touku A(1; 4).

Bagmanna 15. IloGynysatu kpuBy o =5€—si n(p:, sgKa 3aJaHa pIBHSHHAM B
MOJISIPHINA CUCTEM1 KOOPAMHAT.

3ananns 16. [IoOynyBaTu KpuBy, sika 3a/1aHa MapaMeTPUIHUMH PIBHSIHHSIMU:

=6€—cost | -
{x ¢ 5. Q<t<2r
y=6sin"t B

3apaannsa 17. OOumcnuTy TpaHuIll (QYHKIINA, HE BUKOPUCTOBYIOUM IPABUIIO

Jlomitans:
 3x%-3x+2 . 4 X
x—>4 X —x—-12 X—>-02x—3x—7 x—w\ X —2
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. 3x2—4x+2 Sx . Ceird
2) lim=—" 27, 2 Iim(6x+5j ; 6) (i SiN2X —Sim 2%

x—0 6X° +5x +1 x—o\ x —1 X—0 G

3apnanns 18. Jlocniautu GyHKIIIIO Ha HETIEPEPBHICTD 1 MOOYyBaTH ii rpadik:
— X+ 2, X<-2,

f€g>=] x} -—2<x<1,
2, Xx>1.
3ananns 19. 3HaiiTi MOXiAHI QYHKITIN:
3 -
1)y=9x3—l4+§/7; 4)y=m;
X tg ‘/X /
 ein37.3. TOS3X
2) y=sin"7x7; 5)y:('{x+5) ;
3/ o
3) y=3%/x—3-arccos’ 2x; 6) y= ¢ 2/7‘.
€«-5&+1°7
3apnanns 20. O0uuciuTy rpaHuil GyHKIi, BAKOPUCTOBYIOUM NpaBuiio Jlomitamus:
. In€+7 ) . Sinx
—_— 2) lim€gx ~, .
1) lim g ) lim€gxC
: X2 —3x+2 .
3aBnanns 21. [IpoBectu noBHe nochimkeHHs QyHKLIT y = 1 1 o0y yBaTH
X
il rpadik.

3aBaanHs 22. 3HailTH HalOUTbIIEe 1 HaliMeHIe 3HaYeHHs QYHKIIT Y = x3-e¥" na
Binpisky |4;0.
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21 BapiaHT
3apaannda 1. O0uncInTH BUZHAYHUK:

3 -2 3 4

-2 1 -4 3
A4:

3 -4 -1 2

4 3 -2 -1

1) po3kinaBim foro Mo eneMeHTaM 2-ro CTOBITYHKA,
2) mornepeHbO OTPUMABIIH HYJIi B 1-My psIKY.
3aBaannd 2. Po3B's3aTu cucteMy JiHIHHUX anreOpaidHuX pIBHSAHD:

3x—y+2=09,
SX+y+2z=11
X+2y+4z=109.

1) 3a popmynamu Kpamepa;

2) 3a 101OMOror0 00epHEeHOT MaTpuIll (MATPUYHUM METOJIOM);
3) metonom ["aycca.

3aBnannda 3. Po3's3aTu cuctemu metoqoM ["aycca:

rx—2y—3’>z:3, (3x+2y—42=8,

1) < x+3y-5z=0, 2) 12x+4y-5z=7,
2X+y—-8z=4, X-2y+z=1.

3aBnanns 4. Po3B'a3aTH 0JHOPI/IHI CUCTEMH JIHIMHUX aNreOpaiuHuX piBHSIHb!
rx—3y—4Z:0, r2x+y—3Z:0,

1) {5x-8y-2z=0, 2) 3x+4y+12=0,
| 2x+y-z=0. (X+3y+4z=0.

3aBaannst 5. Jlano Bekropn a=2i—7j+5k, b=—i+2j—6k, c=3i+2j—4k.
3HaWTH:

1) mimanuii 7OOYTOK TPhOX BEKTOPIiB — 3 , 6b , —C;

2) 00YHUCITUTH MOIYJIh BEKTOPHOTO IOOYTKY BEKTOPIB 5b i 3¢;

3) 0OuMCIUTH CKaISIPHUI T00YTOK TBOX BEKTOPIB /d 1 — 4b ;

4) mepeBipuTH, Un OYAyTh KOJIHEAPHUMHU a00 OPTOrOHAIBHUMH BEeKTOpH D 1 C;

5) mepeBipuTH, Y1 OyyTh KOMIUIAHAPHUMHU BEKTOpH [d +C, — 4b , 3c. )
3asnanns 6. Hanucatu posknan sekropa X = €15;5; 6 3a BexkTOpamMu P = 0O; 51,
=6€;2;-1, r=€1,1;0.

3apnands 7. OOUMCIUTH TUIONIY mMapajenorpama, MoOyJoBaHOTO Ha BEKTOpax

G=6p-0, b=p+2d, mao [ =8, [d=V2, (r),q}%.

3aBaannsa 8. 3HaiiTy BIacH1 3HaYEHHS 1 BIACHI BEKTOPU MaTPHILIl
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15 0 O

2 13 -4

2 -2 11
3aBaanns 9. Bepmvan mipamMinu 3HaxXoaaThes B Toukax A(1; —2; 7), B(4; 2;
10), C(2; 3; 5), D(5; 3; 7). 3uaiitu:
1) oy rpani ABC;

2) 06’em mipamign ABCD;

3) piBusHHS mwiomuHu ABC,

4) piBHSHHS NPAMOT AB;

5) pisusuHs npsmoi DH, 1110 MiCTUTB BUCOTY ipaMiau NpoBeaeHy 3 Touku D.

6) nosxxuny Bucotu DH,

/) piBHsiHHA npsiMoi CN, napanenabHoi 10 npsaMoi 4B.

3apnanns 10. Hanvcatu kaHOHIYHE PIBHAHHS NPAMOIi
X+5y—-z+11=0,
X—y+2z-1=0.

Xx-=3 y-1 z+5

-1 0

3apmanna 11. 3HaliTH TOUKY MEPETUHY OPSIMOT

miomuHn X+ 7y +3z2+11=0.

3apmaanns 12. BepumHu TPUKYTHUKA 3HAXOIATHCS B Toukax A(—1; —4), B(9;
6), C(-5; 4). 3naiitu:

1) piBHSHHS CTOpOHH AB;

2) piBasiHHS BucoTu CH Ta 11 JOBXKUHY;

3) piBHsaAHHS Menianu AM Ta ii TOBKuUHY;

4) touky N nepetuny memianu AM i Bucotu CH.

3apaannsa 13. CxinacTy KaHOHIYHI PIBHSIHHS:

1) emirnca, skuii mpoxoauTh uepe3 Touku A(0; —2) 1 B( V15 / 2;1);

2) rinep60Ju, ACUMIITOTH SKOi MalOTh PIBHSHHA ) =+ 10 x, a ¢pokyc F(11; 0);

3) mapaboiu, TMpeKTpuca SKOi Ma€ PIBHSHHA ) = 5.

3aBaanns 14. Cknactd piBHSHHS JIiHII, KOKHA TOYka M SKOi 3HAXOAUTHCS BIJ
npsiMoi x = 14 Ha BiJCTaHI MEHIIIH y ABa pa3u, HiX Bix Touku A(2;3).

3aBaanns 15. [ToObynyBatu kpuBy p =3SiNdg, sika 3a7aHa PiBHSIHHAM B IMOJISIPHIM
CUCTEMI KOOpPJIMHAT.

3aBnanns 16. [lo0ynyBaTu KpuBy, sika 3aJlaHa apaMeTPUYHUMHU PIBHSIHHSIMMU:

=4c0s3t -
o _ O0<t<2r
y =2sin3t -

3apaanns 17. OOumciauTy TpaHuIll (QYHKIIA, HE BUKOPUCTOBYIOUM IPABUIIO
Jlomitans:
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. 2 2—9 10 i 2 _ 4x
x=>2 x“+3x-10 X—>—°°3x4—2x2+x Rtk vy :
3 X ]

X—>0 X —3x + 2 x—o\ 5 — x—0 X% —X

3ananns 18. Jlocniautu GyHKIIIIO HAa HETIEPEPBHICTD 1 MOOYyBaTH ii rpadik:
3X+4, Xx<-1,

f€=Ix*-2, -1<x<2,

X, X>2.
3aBnanns 19. 3naiiTi noXiAH1 QYHKIINA:
4  ,.6. lg€+2_.
l)y:3\/§+—5+3x ; 4) y=—"——+:-,
X sin2x
sin3x . _ & arctgl/x
2)y=e : 5) y=€indx ° :
€+4%¢-2"
3) y=%/x—4-arcsin®5x; 6) y= ; ——
\/(( -2 /
3ananns 20. O6uncnuTy rpanuill QPyHKINT, BAKOPUCTOBYIOUH MPpaBuiio Jlomitas:
1) lim€—cos2x Ctgdx; T SR
)X—)O( Gty 2) )I(Lng( +X, .
. 2x-1 .
3aBnanns 21. [IpoBectu moBHE HOCTIIKEHHS PYHKIT y = - 1 1o0ynysarH i
-17
rpadik.
. . X2 —2x+2
3aBnanns 22. 3HalTH HalOLIbIIE 1 HAliMEHIIIe 3HaYeHHs! PYHKIT Y = —1 Ha
X —

Binpisky |13
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22 BapiaHT
3apaannda 1. O0uncInTH BUZHAYHUK:

4 -2 3
1 2 3
A4:
-2 3 1 0
2 3 -2 0

1) po3kinaBim foro Mo eneMeHTaM 2-ro CTOBITYHKA,
2) mornepeHbO OTPUMABIIH HYJIIi B 3-MY PSIIKY.
3aBaannd 2. Po3B's3atu cucteMy JiHIHHUX anreOpaidHuX piBHSAHD:

2x+3y+27=4,
2X+Yy+3z=0,
3X+2y+z=1.

1) 3a popmynamu Kpamepa;

2) 3a 1onomMoror 00epHeHO1 MaTpulll (MATPUYHUM METOJIOM);
3) metonom ["aycca.

3aBnannda 3. Po3's3aTu cuctemu metoqoM ["aycca:

x—4y—-22=0, J x+y+z=1,

1) 13x-5y-6z=2, 2) IX—y+2z=-3,
4x-9y-8z=1. 2X+ 3z =-2.

3aBnanns 4. Po3B'a3aTH 0JHOPI/IHI CUCTEMH JIHIMHUX aNreOpaiuHuX piBHSIHb!
3x+5y—-2=0, ( x—-2y-1=0,

1) {2x+4y-3z=0, 2) 12x+3y+2z=0,
X-3y+z=0. | X+y+z=0.

3amranus 5. Jlano Bekropu d=7i—4j—5k, b=i-11j+3k, €=5i+5j+3k.
3HaWTH:

1) MiaHuit 106yTOK TpHOX BekTOpiB 3d , — 70, 2C;

2) 00YHUCTUTH MOJYJIb BEKTOPHOTO TOOYTKY BEKTOPIB 2b i 6¢;

3) oOUMCIUTH CKaISPHUIM T00YTOK TBOX BEKTOpiB —4d 1 —5C
4) nepeBipuTH, Ui OyAyTh KOJTIHEAPHUMH a00 OPTOTOHATHPHUMU BEKTOPU d 1 C ;

5) nepeBipuTH, 41 OyyTh KOMIUIAHAPHUMU BeKTOpH —4d 2b-a, 6¢.
3apnanns 6. Hammcaru posknan Bekropa x = €;9;4 3a sekropamu p=0;1,

G=G-2;1, F=¢3;0..

3apnanns 7. OOuMcnuTH MIIONIy mMapajnenorpama, MoOyJOoBaHOTO Ha BEKTOpax

a=3p+44, b=4-p, sxwo |p|=25, |d/=2, (ﬁ,qu%,

3aBaanns 8. 3HaiiTH BiIacH1 3HAYEHHS 1 BJIACHI BEKTOPU MATPHIII
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19 2 -2

6 15 -6

2 -2 11
3aBaanns 9. Bepmmnu nmipamian 3HaxoaaThes B Toukax 4(4; 2; 10), B(1; 2;
0), C(3;5;7), D(2; -3; 5). 3uaiitu:
1) mnomty rpauni ABC,

2) 06’em mipamign ABCD;

3) piBusHHS mwiomuHu ABC,

4) piBHSHHS NPAMOT AB;

5) pisusuHs npsmoi DH, 1110 MiCTUTB BUCOTY ipaMiau NpoBeaeHy 3 Touku D.

6) nosxxuny Bucotu DH,

7) piBHsiHHS nipsmoi CN, mapanenbHoi 10 npsmoi AB.

3apnanns 10. Hanvcatu kaHOHIYHE PIBHAHHS NPAMOIi
2X+Yy+2-2=0,
X—y-32+6=0.

X-5 y+3 z-1

-1 5 2

3apmanna 11. 3HaliTH TOUKY MEPETUHY OPSIMOT

momuH 3X+ 7Y —52-11=0.

3apaanns 12. Bepiuau TpuKyTHUKA 3HaX0AAThes B Toukax 4(10; —2), B(4; -
5), C(-3; 1). 3uaiiTu:

1) piBHSHHS CTOpOHH AB;

2) piBasiHHS BucoTu CH Ta 11 JOBXKUHY;

3) piBHsaAHHS Menianu AM Ta ii TOBKuUHY;

4) touky N nepetuny memianu AM i Bucotu CH.

3apaanns 13. CxiacTy KaHOHIYHI PIBHSIHHS:

1) eninca, sikuii IPoXoauTh Yepe3 Touky A(—6; 0) i mac ekcuenrpucurer & =2/3;

2) rinep6oiny, siKa MPOXoxATh uepe3 Toukn A(+/8; 0) i B(\/Z_O/ 3; 2);

3) mapaboiu, TMpeKTpuca sSKoi Ma€ piBHsAHHA ) = 1.

3aBaanns 14. Cxiactu piBHSHHS JiHII, I KOXHOI TOYKM M SKO1 BiJCTaHb BiJ
touku M 110 Touok A(3; —2) i B(4; 6) nopisHroe 3/5.

3aBaannsa 15. [ToOynyBatu kpuBy o =2C0S4¢p, sika 3a/aHa PIBHIHHSAM B MOJSPHIN

CUCTEMI KOOpPJIUHAT.
3aBnanns 16. [1o0ynyBaTu KpuBy, sika 3a/laHa MapaMeTPUYHUMHU PIBHIHHSIMMU:

X =Cost ~
<t<?2
{y:SQ—sint: ¢ -

3apaannsa 17. OOumcnuTy TpaHuIll (QYHKIINA, HE BUKOPUCTOBYIOUM IPABUIIO
Jlomitans:
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4x% +x-5 2x° - x° -1\
1) lim - FX=2, 3) lim-—""% ;5 im{ XL,
x—1 X —2Xx+1 x—>-04x° +3X—6 x—o\ 4X+5
1+4x - x* ? x—cos’
2 lim 2 _ 2 lim 1— xj ; 6) im0 X 2cos 2x.
X—><>ox+3x +2x* x—>o| 2 — x—0 X

3ananns 18. Jlocniautu GyHKIIIIO HAa HETIEPEPBHICTD 1 MOOYyBaTH ii rpadik:
X, X<1,

fg={€-22 1<x<3,
—x+6, X > 3.
3aBaanns 19. 3naliTu moxigH1 QyHKITIN:

4 sin®7x
1) y=x 55, 4 y=—"""_
' X" )y IN€x+2_
2) y= earCth4 ; 5) y= (g3X4V<XT’
¢-1%¢+2°
3) y = €-33-arccos3x’; 6) y = 5\// 2
«+3°7
3apaannsa 20. OGuucauTy rpaHuIll QyHKIT, BAKOPUCTOBYIOUHN MpaBwio JlomiTans:
D &mjx’ 2)I|m(|n7zxr
x=>0 1—e >

3ananns 21. [IpoBectu moBHE AOCHIKEHHS (QYHKLIT y = 1 moOyayBaru ii

rpadik.
. - .. ~3/
3aBnanHs 22. 3HaiiTH HaOLIBIIE 1 HAWMEHIIE 3HAUYCHHA PYHKINT Y = €+1 P x° Ha

BI/IP13KY —g,3 :
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23 BapiaHT
3apaannda 1. O0uncINTH BUSHAYHUK:

3 3 0 4

2 -3 11
A4:

3 -1 2 4

2 0 1 3

1) po3knaBim fforo mo eneMeHTaM 4-ro CTOBITYHKA,
2) mornepeHbO OTPUMABIIH HYJIIi B 4-My PSIZIKY.
3aBaannd 2. Po3B's3aTu cucteMy JiHIHHUX anreOpaidHuX pIBHSAHD:

2x+3y+2=12,
2X+ Yy +3z=16,
3X+2y+z=8.

1) 3a popmynamu Kpamepa;

2) 3a 1onoMoror 006epHeHOo1 MaTpulll (MATPUYHUM METOJIOM);
3) metonom ["aycca.

3aBnannda 3. Po3's3aTu cuctemu metoqoM ["aycca:

dx+y—-3z=1, 2x—y+4z7=1,
1) {3x+y—-z=2, 2) 3 3X—-y+1z=8,
X—22=5. O9X—2y+52=9.
3aBnanns 4. Po3B'a3aTH 0JHOPI/IHI CUCTEMH JIHIMHUX aNreOpaiuHuX piBHSIHb!
3x—-2y+12=0, 2x+y+12=0,
1) 42x—-3y+2z=0, 2) $3x—-2y+4z=0,
Ax+y—-4z=0. X—-3y+3z=0.

3aBaannst 5. Jlano Bexropu a=4i—-6j—2k, b=-2i+3j+k, €=3i-5j+7k.
3HaWTH:

1) mimanuii J00YTOK TPhOX BEKTOPIB 64 , 3b , 8C;

2) 00YUCIUTH MOJYJIb BEKTOPHOTO 100YTKY BEKTOPIB — 7b i 6d;

3) oOUMCIUTH CKaJISPHUIN T00YTOK TBOX BEKTOPIiB —5a 1 4C

4) nmepeBipuTH, Ui OyayTh KOJTIHEAPHUMH a00 OPTOTOHATHLHUMU BEKTOPU  d 1 b;

5) nepeBipUTH, YU OYyTh KOMIUIAHAPHUMHU BEKTOpU — Od , 3b, 4¢ —a.

3apmnannst 6. Hamumcatn posknan Bekropa x=€3;-14;—-30 3a BekTOopamu
p=€1;0,G=€-1;0, 7r=€3;2;5..

3agganns 7. OOuyuciIuTH IUIONIy Tapajenorpama, MmoOyJIOBaHOTO Ha BEKTOpax

a=7p+0q, b=p-3q, sxuo ‘r)‘:f_%, ‘q‘:l, (p,q‘j:l%%_

3aBaanns 8. 3HaiiTH BiIacH1 3HAYEHHS 1 BJIACHI BEKTOPU MATPHIII
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4 1 -1

2 3 =2

1 -1 2
3aBaanns 9. Bepmau mipaMiay 3HaXoAaThCs B Toukax A(2; 3; 5), B(5; 3; —
7), C(1; 2;7), D(4; 2; 0). 3uaiitu:
1) mnomty rpauni ABC,

2) 06’em mipamign ABCD;

3) piBusHHS mwiomuHu ABC,

4) piBHSHHS NPAMOT AB;

5) pisusuHs npsmoi DH, 1110 MiCTUTB BUCOTY ipaMiau NpoBeaeHy 3 Touku D.
6) noBxuny Bucotu DH,

/) piBHsiHHA npsiMoi CN, napanenabHoi 10 npsaMoi 4B.

3apnanns 10. Hanvcatu kaHOHIYHE PIBHAHHS NPAMOIi

X—y+z-2=0,
X—-2y—-2+4=0.
x-1 y-2 z-6

3apaannsa 11. 3HaliTH TOUYKY MEPETHHY MPSIMOT

1 -1
mIomuHu 4X+Yy—-6z2-5=0.
3apaanns 12. BepimHu TPUKYTHUKA 3HAXOIATHCS B Toukax A(-3;-1), B(-4;-
5), C(8;1). 3uaiitu:
1) piBHSHHS CTOpOHH AB;
2) piBasiHHS BucoTu CH Ta 11 JOBXKUHY;
3) piBHsaAHHS Menianu AM Ta ii TOBKuUHY;
4) touky N nepetuny memianu AM i Bucotu CH.
3apaannsa 13. CxinacTy KaHOHIYHI PIBHSIHHS:
1) erninca, Maja miBBiCh KOO JIOPIBHIOE a = 25 i Mac ekcuenTpucurer & = 3/5;

2) rinepOoyv, aCUMOTOTH SKOi MalOTh PIBHAHHS ) = iﬁx’ a (QoKycHa BIiJICTaHb

nopiBaioe 2¢ = 30;

3) mapabomu, sika TpoxXoauTh uepe3 Touky A(4; 1) cumerpuuano a0 Bici OY.
3apnanns 14. Ckiacty piBHSHHS JiHI1, AJI1 KOKHOI TOYKH M SIKOi cyma KBaJparTiB
BifcTanel Bin Touku M 1o Touok A(-5; 3) i B(2; —4) nopisHioe 65.

3apnaunn 15. I[oOyaysaru kpuBy p=44€+C0S2¢p , ska 3amaHa DiBHAHHAM B
MOJISIPHINA CUCTEM1 KOOPAMHAT.

3aBnanns 16. [IoOynyBaTh KpuBy, sika 3a/1aHa MapaMETPUIHUMHU PIBHIHHSIMHU:

{x::QCOSt

<t<2zr
y =5sint ¢ -

3apganns 17. OOuucnoutu rpaHuil (yHKUIA, HE BHKOPUCTOBYIOUH IPABUIIO
JlomiTans:
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2 2x
1) lim —-5x“+11x-2, 3) lim 3x+1 _ (5x—7) .

X—>2 X% -x-10 X—>°0x3—5x2+4X ) x|—|>r—noo X+6
233 +7x% -2 ~1\*
2) lim ) Hrn(4x 1) ; 6) lim 1—cos? 2x
x—0 6X° —4x+3 x—o\ 4x +1 x>0 Xarcsinx

3ananns 18. Jlocniautu GyHKIIIIO HAa HETIEPEPBHICTD 1 MOOYyBaTH ii rpadik:

X-1, X <1,
f € =Ix?+2, 1<x<2,
—2x, X> 2.
3aBaanns 19. 3naliTu moxigH1 QyHKITIN:
8 Jx—
l)y:7x2+_3_§/x7; 4)y:ctg X 2\;
* lg€x+5
2) y=1g"2x; 5) vy = €os2x PR
PE ¢-12¢-72
3) y=+ €+3>-arcsin2x®; 6) y= ; ===
J(+2/

3ananns 20. O6uncnuTy rpanuill QyHKINT, BAKOPUCTOBYIOUH MpaBuiio Jlomitas:

1 1 . 2\
li - <
& W(X e” —1j 2 XILTO(HXJ '

3apnanns 21. [IpoBecTu noBHE AOCHIKEHHS QYHKII Yy =

(3+4
2

1 moOyayBatu ii

rpadik.

2
3apnands 22. 3HaiiTi HaWOUIbIIEe 1 HaMEHIIE 3HAYCHHS (YHKIIII y:eGX X" Ha
BIJIPI3KY [3;3_.
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24 BapiaHT
3apaannda 1. O0uncInTH BUZHAYHUK:

2 3 2 0

-1 2 1 -1
A4:

3 -1 2 1

5 0 4 2

1) po3kinaBim foro Mo eneMeHTaM 2-ro CTOBITYHKA,
2) mornepeHbO OTPUMABIIH HYJIIi B 3-MY PSIIKY.
3aBaannd 2. Po3B's3aTu cucteMy JiHIHHUX anreOpaidHuX pIBHSAHD:

x—2y+3z=14,
2X+3y -4z =-16,
3X—-2y—-52=-8,.

1) 3a popmynamu Kpamepa;

2) 3a 1onomMoror 00epHeHO1 MaTpulll (MATPUYHUM METOJIOM);
3) metonom ["aycca.

3aBnannda 3. Po3's3aTu cuctemu metoqoM ["aycca:

3x—-5y+3z=4, 3x—-3y+22=2,

1)1 x+2y+z=8, 2) {4x-5y+2z=7,
2X—T(y+2z=1. X—2y=05.

3aBnanns 4. Po3B'a3aTH 0JHOPI/IHI CUCTEMH JIHIMHUX aNreOpaiuHuX piBHSIHb!
Ix+y-32=0, r4x+y+3Z:O,

1) {3x-2y+3z=0, 2) {6x+5y -2z =0,
X—y+2z=0. 2X+4y-52=0.

3anannst 5. Jlano Bektopu d=3i— |+ 2K, b =—i +5j—-4k, CT=61—-2]+4k.
3HaUTH:

1) mimanuii JOOYTOK TPbOX BEKTOPIB 4d , — 7b, - 2¢;

2) 00YHUCTUTH MOTYJIh BEKTOPHOTO TOOYTKY BEKTOpIB 64 1 —4C;

3) 00YMCIHUTH CKAIIPHUN JOOYTOK JBOX BEKTOPIB —2d 1 5D ;
4) nepeBipuTH, Ui OyAyTh KOJTIHEAPHUMH a00 OPTOTOHATHPHUMU BEKTOPU d 1 C ;

5) nepeBipuTH, 41 OyayTh KOMIUIAHAPHUMHU BeKkTopu 64, a — 7b, - 2¢. i
3aspanns 6. Harmcatn posknan Bekropa X = €;1;3 3a Bexropamu p= €;1;0

G=€C0;1,7r=¢;2;1.
3apgannst 7. OOYHMCIHMTH IUIONIy Tapajieiorpama, MoOyJI0BaHOTO Ha BEKTOpax

o nm O en = oo sl AN R
a—p+3q,b—3p—q,;11<m0‘p‘—3, ‘q‘—S,(p,qj— %

3aBaanns 8. 3HaiiTH BiIacH1 3HAYEHHS 1 BJIACHI BEKTOPH MATPHIII
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2 1 -1

1 2 -1

0 0 1
3aBaanns 9. Bepmau mipamiau 3HaxoasaThes B Toukax A(5; 3; 7), B(-2; 3;
5), C(4; 2; 10), D(1; 2; 7). 3uaiitu:
1) oy rpani ABC;

2) 06’em mipamign ABCD;

3) piBusHHS mwiomuHu ABC,

4) piBHSHHS NPAMOT AB;

5) pisusuus npsmoi DH, 1110 MiCTUTB BUCOTY HipaMiau IpoBeaeHy 3 Touku D.

6) nosxxuny Bucotu DH,

/) piBHsiHHA npsiMoi CN, napanenabHoi 10 npsaMoi 4B.

3apnanns 10. Hanvcatu kaHOHIYHE PIBHAHHS NPAMOIi
6X—-7y—2-2=0,
X+7y—-4z-5=0

X-3 y+2 z-8

-1 0

3apmanna 11. 3HaliTU TOYKY MEPETUHY MPAMOL

miomuHU 5X +9y +4z2 —-25=0.

3apaanns 12. BepimHu TpUKyTHHUKA 3HAXOIAThCS B TOUKax A(—2; —6), B(-3;
5), C(4; 0). 3naiitu:

1) piBHSHHS CTOpOHH AB;

2) piBasiHHS BucoTu CH Ta 11 JOBXKUHY;

3) piBHsaAHHS Menianu AM Ta ii TOBKuUHY;

4) touky N nepetuny memianu AM i Bucotu CH.

3apaannsa 13. CxinacTy KaHOHIYHI PIBHSIHHS:

1) eninca, Masa MiBBICh AKOTO HOpiBHIOE b = 2715, a eKCLIEHTPUCUTET & = 7/8;

2) rinep0oJiu, ysiBHA MiBBiCh IKOTO MopiBHIOE 44, a pokyc F(—7; 0);

3) mapaboJty, sika MPOXOAMUTH Yepe3 Touky A(—2; 3V2 ) cuMeTpuuHO 10 Bici OX.
3aBaanns 14. CknacTu piBHSHHS JIiHI1, KOXKHA TOYKa M SKOi 3HaXOAUTHCS BiJl TOUKH
A(3; —4) Ha BiacTaHi OUIBIIINA y TPH pa3H, HIXK Bix mpsamMoi x = 5.

1 :
3aBganns 15. [loOynyBatu KpuBy p=————, sKa 3aJaHa pIBHIHHSIM B

2—-C0S2¢
MOJISIPHIN CUCTEM1 KOOPAUHAT.
3aBnanns 16. [lo0ynyBaTu KpuBy, sika 3aJlaHa apaMeTPUYHUMHU PIBHSIHHSIMMU:

x =4cos’t -
e Q<t<2r_
y=2sint
3apganns 17. OOuucnoutu rpaHuil (yHKUIA, HE BHKOPUCTOBYIOUM IPABUIIO
JlomiTans:
2 2 6x
. X°-5x-14 : -X— -
1) lim= ; 3 lim 22X g i 34X
x—=>72X°—-9x-35 x—>-o x° =16 Xx—o\ 2 —Xx
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2) lim , 4) lim CB) i

3X+14x? (3x + 4j_2x. .ml—cos4 X
3x '

3apnanns 18. locniautu GyHKIIIO HA HEIEPEPBHICTD 1 MOOYIyBaTH 1i rpadik:
3

x”, X< -1,
f€ = x-1, -1<x<3,
—x+5, X > 3.
3aBaanns 19. 3naliTu MoxiaH1 QYHKITIN: -
4 7/ tg€x—5
1) y=8x>—— +{x?; 4) y=—"——=,
)y x* g In° €+3_
2) y=ctg®4x; 5) y= €rctg7x 2%,
€¢+72€-3>
3) y=%/€+1>-arccos3x; 6) y=—FF7——"
\/x +3x-1

3ananns 20. O6uncnuTy rpanuill QPyHKINT, BAKOPUCTOBYIOUH MpaBuiio Jlomitas:

gx ] ] 4"
1) lim® 1; 2) lim-sinx 3¢
x—0 tgX — X x—1

2_

3ananns 21. IlpoBectn nmoBHe nocmiKeHHA (QyHKLII y = 1 moOynyBartu ii

rpadik.
nx

. o~ S |
3aBnanns 22. 3HaiiTh HaWOUIbIIE 1 HaiiMeHIe 3Ha4YeHHS QYHKIII Y =—— Ha
X

BIJIPI3KY [ 4 :
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25 BapiaHT
3apaannda 1. O0uncInTH BUZHAYHUK:

2 4 -2 -1

-2 1 -4 3
A4:

0 4 1 -2

5 0 1 -1

1) po3knaBim foro mo eneMeHTaM 3-ro CTOBITYHKA,
2) mornepeHbO OTPUMABIIH HYJIIi B 2-MY PSIIKY.
3aBaanns 2. Po3B's3aTu cucteMy JiHIHHUX anreOpaidHuX pIBHSAHD:

3x+4y—-2z=11,
2X—-y—172=4,
3X-2y+4z=11.

1) 3a popmynamu Kpamepa;

2) 3a 1onomMoror 00epHeHO1 MaTpulll (MATPUYHUM METOJIOM);
3) metonom ["aycca.

3aBnannda 3. Po3's3aTu cuctemu metoqoM ["aycca:

x—2y+37=06, 3x+2y-4z=1,
1) 12x+3y—-4z=2, 2) :2x+4y-5z=1,
| X+y—-z=3. O9X+6y—-9z=2
3aBnanns 4. Po3B'a3aTH 0JHOPI/IHI CUCTEMH JIHIMHUX aNreOpaiuHuX piBHSIHb!
x+2y—-4z=0, x+4y-3z2=0,
1) {2x-y—-3z=0, 2) $2x-3y—2=0,
| X+3y+2z=0. X—-7y+2z=0

3aBaannst 5. Jlano Bektopm d=-3i— j—5K, b =2i -4j+8k, ¢=3i+7]-k.
3HalTH:

1) MilmaHuit 106yTOK TPHOX BEKTOpIiB 24 , — b, 3C;

2) 00YHUCITUTH MOTYJIh BEKTOPHOTO TOOYTKY BeKTOpiB —9d 1 4¢ ;

3) 0O0UMCIUTH CKaTSPHUI T00YTOK TBOX BEKTOPIB 5b i —6C;

4) nepeBipuTH, YU OyIyTh KOJIHEAPHUMHU a00 OPTOTOHATBHUMHU BEKTOpH D 1 C;

5) mepeBipuTH, 4K GYLYTh KOMILIAHAPHIMHE BeKTOpH 24 , 5b , b — 6C.
Bapmanna 6. Hanwmcatm posknag Bekrtopa x=€1;-1; 4  3a BeKkTOpamH

p=€-1;2,0=6€;2,0, r=€1;1;1.
3apaanns 7. OOyuciIuTH TUIONLY Mapajiesiorpama, MOOyJAOBaHOTO Ha BEKTOpax

G=3p+0, b=p-3q, muo |p|=7, |d/=2, (ﬁ,cjj:%.

3aBaanns 8. 3HaiiTH BiIacH1 3HAYEHHS 1 BJIACHI BEKTOPU MATPHIII
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3 0 O
1 2 -1
1 -1 2
3aBaanns 9. Bepmunau mipamiau 3Haxoastbest B Toukax 4(4; 3; 5), B(1; 9; 7), C(0; 2;
0), D(5; 3; 10). 3naiitu:
1) mnomty rpauni ABC,
2) 06’em mipamigu ABCD;
3) piBasaHS wiommHN ABC,
4) piBHSHHS NPAMOT AB;
5) pisusuHs npsmoi DH, 1110 MiCTUTB BUCOTY ipaMiau NpoBeaeHy 3 Touku D.
6) nosxxuny Bucotu DH,
7) piBHsiHHS nipsmoi CN, mapanenbHoi 10 npsmoi AB.
3apnanns 10. Hanvcatu kaHOHIYHE PIBHAHHS NPAMOIi
X+5y+22-5=0,
{2x—5y—z+5=0.

. . X+1 y z+1 .
3apmannsa 11. 3HaillTU TOYKY MEPETHHY MPSIMOI —ZZEZT 1 TUIOLIUHU

X+4y+13z-23=0.

3apaanns 12. BepiuHu TpUKyTHUKA 3HAXOAATHCSA B Toukax A(—7; —2), B(3; -
8), C(-4; 6). 3uaiiTu:

1) piBHSHHS CTOpOHH AB;

2) piBasiHHS BucoTu CH Ta 11 JOBXKUHY;

3) piBHsaAHHS Menianu AM Ta ii TOBKuUHY;

4) touky N nepetuny memianu AM i Bucotu CH.

3apaannsa 13. CxinacTy KaHOHIYHI PIBHSIHHS:

1) emninca, BeKKa MiBBiCh SIKOTO JI0piBHIOE a = 13, a ¢okyc F(-5; 0);

2) rinepboaM, ACUMOTOTH SIKOI MAarTh pPIBHSIHHS y:igx, a JiiicHa TMIBBICh

nopiBHIOE 2a=12;
3) mapabouu, TUpeKTpHUca K01 Mae piBHIHHA X = — 3/8.
3aBaanns 14. CkiacTu piBHSHHS JIiHI1, KOXKHA TOYKa M SKOi 3HaXOAUTHCS BiJl TOUKH
A(5; 7) Ha BifcTani OiIbIIIN y 4OTHPH pa3y, HiX Big Touku B(-2; 1).
3aBpannst 15. IloGynysatu kpuBy o =4€-Sing , ska 3agaHa pIBHAHHSAM B
MOJISIPHIN CUCTEM1 KOOPAUHAT.
3aBnanns 16. [1o0ynyBaTu KpuBy, sika 3a/laHa MapaMeTPUYHUMHU PIBHIHHSIMMU:

{x = 3C0s2t

<t<2r
y =3sin2t ¢ -

3apaanns 17. OOumcnuTy TpaHuIll (QYHKIIA, HE BUKOPUCTOBYIOUM IPABUIIO
Jlomitans:
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. 3x%>—6x-45 _ 2 _ _ox\™*
1) lim> 22222, 3) lim 2T (122X
x—>52x° —3x—-35 x—>-0  2x% —3x Xx—o\ 3—
. X—2%? +5x* 1\ . COS5X —COSX
2) lim - )i : 4) lim 2x -1 : 6) lim 5 .
x—>o 24+3x°+x x—o\ 2x + 4 x—0 4x

3ananns 18. Jlocniautu GyHKIIIIO HAa HETIEPEPBHICTD 1 MOOYyBaTH ii rpadik:

X, X< -2,
f € ={-x+1, -2<x<1,
x*-1 x>l
3aBnanns 19. 3naiiTi noXiAH1 QYHKIINA:
5 5/ 2 cos? X
1) y=8x°-> —8x*; 4) y= ;
)y x* ) 19€%-2x+1
1 oo X
2) y =Ct9?; 5) y = €rccosx 3,
Yx-3-€+7°
3) y =tg®x-arcctg3x; 6) y =" (C% =
(- - 4)
3apnanns 20. O0uuciIuTy rpaHuill GyHKIi, BAKOPUCTOBYIOUM NpaBuiio Jlomitamus:
1) Iimxz-sing; 2) limx €*-.
X—>00 X x—1

3
3ananns 21. [IpoBectu moBHE AOCHIKEHHS (QYHKLIT y =

7 1 moOyayBaru ii
x p—
rpadik.

3aBnanHs 22. 3HaiiTi HalOUIbIIE 1 HAWtMEHIIIe 3HaYeHHS QYHKIT Y = 3x* —16x3 +2

na Binpisky [3;1.
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26 BapiaHT
3apaannda 1. O0uncINTH BUSHAYHUK:

2 4 1 2

01 -1 -2
A4:

31 -3 0

1 2 -1 2

1) po3kimaBIyM Horo 1o eneMeHTaM 1-To CTOBITUUKA;

2) momnepeIHhO OTPUMABIIH HYJI1 B 4-My PSIKY.

3aBaannd 2. Po3B's3aTu cucteMy JiHIHHUX anreOpaidHuX pIBHSAHD:

xX+5y—-6z=-15,

3X+Yy+4z=13,
2X—-3y+z=0.

1) 3a popmynamu Kpamepa;

2) 3a 1onoMoror 006epHeHOo1 MaTpuill (MATPUIHUM METOJIOM);

3) metonom ["aycca.
3aBnannda 3. Po3's3aTu cuctemu metoqoM ["aycca:

r5x—y—22=1, 3x+y+27=-3,
1) < 3x—-4y+z=17, 2) 12X+ 2y +5z2=5,
2X+3y—3z=4. SX+3y+72=2.
3aBnanns 4. Po3B'a3aTH 0JHOPI/IHI CUCTEMH JIHIMHUX aNreOpaiuHuX piBHSIHb!
x—6y+2=0, x—2y+12=0,
1)1 4x+5y=0, 2) 3 3Xx+y+6z=0,
(X—2y+3z=0. 2X+ 3y +52 =0.
3aBaanns 5. Jlano Bexropu d=-3i+2j+7k, b=i-5k, € =6i+4j—k. 3uaiiru:

1) mimanuii JOOYTOK TPhOX BEKTOPIB — 24 , b , (C;

2) 00YUCIUTH MOJYJIb BEKTOPHOTO 100YTKY BEKTOPIB Dd 1 —2¢;

3) oOuMCIUTH CKaISIpHUI T00yTOK TBOX BEKTOPIB 3bic;

4) nepeBipuTH, Ui OyAyTh KOJTIHEAPHUMH a00 OPTOTOHATHPHIUMU BEKTOpH a1 C;

5) mepeBipuTH, yu OYIyTh KOMIUIAHAPHUMHU BEKTOpU — 24 , 3b, C+a.

3aBaannsa 6. Hamucatu po3kiiag BekTopa X = qQ;-1; 4  3a BekTOpamH
p=G-12,G=€2,0, r=€L;1;1.

3apnands 7. OOuMCIUTH TUIONIY mMapajenorpama, MoOyJoBaHOTO Ha BEKTOpax

=P +0, sxwo || =5, [d/=3, (ﬁ’qus%'

—

a=op—q,

(o]

3aBaanns 8. 3HaiTH BlIacH1 3HAYEHHS 1 BJIACHI BEKTOPU MATPHIII
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5 0 0
1 4 -1
1 -1 4
3aBaanns 9. Bepmunau mipamiau 3Haxoasthes B Toukax A(3; 2; 5), B(4; 0; 6), C(2; 6;
5), D(6; 4; —1). 3naiiTu:
1) mnomty rpauni ABC,
2) 06’em mipamigu ABCD;
3) piBasaHES omuHA ABC,
4) piBHSHHS NPAMOT AB;
5) pisusuHs npsmoi DH, 1110 MiCTUTB BUCOTY ipaMiau NpoBeaeHy 3 Touku D.
6) nosxxuny Bucotu DH,
/) piBHsiHHA npsiMoi CN, napanenabHoi 10 npsaMoi 4B.
3apnanns 10. Hanvcatu kaHOHIYHE PIBHAHHS NPAMOIi
X—-3y+z+2=0,
{x+3y+22+14:0
x-=1 y-3 z+5

1 IUIOIIMHUA
6 1

3apmannsa 11. 3HaliTH TOUKY MNEPETUHY MPSIMOI

3Xx—-2y+52-3=0.

3aBaanns 12. BepiimHu TpUKyTHHKA 3HaX0aaThes B Toukax A(0; 2), B(-7; -
4), C(3; 2). 3naiitu:

1) piBHSHHS CTOpOHH AB;

2) piBasiHHS BucoTu CH Ta 11 JOBXKUHY;

3) piBHsaAHHS Menianu AM Ta ii TOBKuUHY;

4) touky N nepetuny memianu AM i Bucotu CH.

3apaannsa 13. CxinacTy KaHOHIYHI PIBHSIHHS:

1) eninca, Maja miBBiCh SIKOTO JopiBHIOE 7, a hokyc F(13; 0);

2) rinep60au, aCUMITOTH SIKOT MAlOTh PIBHSHHS ) =+ gx, a ¢hoKyCHa BIJICTaHb 2¢ =

16;

3) nmapabomu, TupeKkTpuca sIKoi Mae piBHAHHS X = 13.

3aBaanns 14. CknacTu piBHSHHS JIiHII, KOXKHA TOYKa M SIKOi 3HAXOAUTHCS BiJ
npsAMOi X = 2 Ha BijicTaHi OLIbLIiH y 1’47 pa3iB, Hix Bix Touku A(4; -3).

3apnaunn 15. TloGymyBatu kpuBy p=3€+C0S2¢p , sKa 3amaHa PIBHAHHSIM B
MOJISIPHINA CUCTEM1 KOOPAMHAT.

3aBnanns 16. [IoOynyBaTh KpuBy, sika 3a/1aHa MapaMeTPUIHUMHU PIBHIHHSIMHU:
3
x=4cos’t ~
g Q<t<2r_
y=sin’t

3apaanns 17. OOuumciauTy TpaHuIll (QYHKIIA, HE BUKOPUCTOBYIOUM IPABUIIO
Jlomitans:
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 Ax% 43x+15 . 3_ T
1) lim 2 12T, 3) lim 2 =2 gy (4037
x—>-3 X —6X—27 x>—0 x> +4x° x—>—o\ 5+ X
4 2 x+1 : :
2) Iimsx4 2X 7; 2 lim 3x+4 ; 6) “msm5><+_smxl
x—o 3x"+3x+5 x—o\ 3x+5 x—=>0 arcsinx

3ananns 18. Jlocniautu GyHKIIIIO HAa HETIEPEPBHICTD 1 MOOYyBaTH ii rpadik:

x+3, x<0,
f€>=1-x*+4, 0<x<2,
x—2, X>2.
3aBaanns 19. 3naliTu moxigH1 QyHKITIN:
> log, €x+7
1) y:‘{/ﬁ——5+3x4; 4) y="29¥* 1.
X C0S3X
2) y=tgVx+x°; 5) y = €tg7x 3"

- Jx+10€-8>
3) y=+/ €-22-arctgqx-1; 6) y= (C_fﬁ =.
A

3apaanns 20. O0uuciIuTH rpaHuill GyHKIIi, BAKOPUCTOBYIOUYM NpaBuiio Jlomitamus:

. tgx -1 1
1) lim——; 4,
w7 2sin’ x—1 2) )I(Lng( +x§.
2
3apnanns 21. IlpoBectw TOBHE JOCHiKeHHS GYHKLI y= w
—X

noOynyBaTu ii rpadik.
3apnandss 22, 3Haiitu  HaWOibIIe 1 HAWMeEHIE  3HA4YeHHS  QYHKITT

y = x> —5x* +5x® +1 ua Bizpizky 2.
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27 BapiaHT
3apaannda 1. O0uncInTH BUZHAYHUK:

4 3 3

3 2 1 -1
A4:

11 -2 1

3 4 -4 0

1) po3knaBim fforo mo eneMeHTaM 4-ro CTOBITYHKA,
2) mornepeHbO OTPUMABIIH HYJIIi B 3-MY PSIIKY.
3aBaanng 2. Po3B's3aTu cucteMy JiHIMHUX anreOpaidyHUX piBHSHD:

4x —y=-6,
3X+ 2y +52=-14,
X—-3y+4z=-19.

1) 3a popmynamu Kpamepa;

2) 3a 1onomMoror 00epHeHO1 MaTpulll (MATPUYHUM METOJIOM);
3) metonom ["aycca.

3aBnannda 3. Po3's3aTu cuctemu metoqoM ["aycca:

2x+8y—-72=0, 4x-Ty—-27=8,

1) < 2x-5y+6z=1, 2) {2x-3y-4z=6,
4X+3y—z=1. 2X—4y+27=2.

3aBnanns 4. Po3B'a3aTH 0JHOPI/IHI CUCTEMH JIHIMHUX aNreOpaiuHuX piBHSIHb!
Sx—-4y+2z2=0, rx+2y+3z=0,

1) 3y—-2z=0, 2) 3 2x—y-2=0,
4x+y—-3z=0. 3x+y+2z=0.

3aBaannst 5. Jlamo Bektopu d=3i— j+5k, b=2i—4j+6k, €=i-2j+3k.
3HaWTH:

1) mimanuii 7O0OYTOK TPhOX BEKTOPIB — 3d , 4b , —bC;

2) 00YHUCTUTH MOJYJIb BEKTOPHOTO TOOYTKY BEKTOPIB 6b i3¢;

3) oOuMCIUTH CKaIsIpHUI T00yTOK TBOX BEKTOPIB a 1 4C ;

(@]

4) nepeBipuTH, Ui OyayTh KOJTIHEAPHUMH a00 OPTOTOHATHLHUMU BEKTOPHU 1C;

5) mepeBipuTH, 44 OyyTh KOMIUIAHADHUMH BEKTOPH — 3d , 4b -¢, -5¢. .
3apnanns 6. Hanucaru poskinan Bekropa X = €3;2;18 3a Bexropamu p=(;1;4 ,

G=€3;0;2_, r=€2;-1.
Zapaannsa 7. OOCUMCIAMTH ILIONIY MapajeiorpaMa, MoOyJIOBaHOIO Ha BEKTOpax

@ =3p—4d, b=p+3q, sxwo [P =2, |q|=3, (mj:%.

3aBaanns 8. 3HaiTH BiIacH1 3HAYEHHS 1 BJIACHI BEKTOPU MATPHIII
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6 1 -1
2 5 -2
1 -1 4
3aBaanns 9. Bepmmnu mipamian 3Haxoaatbes B Toukax A(2; 1; 6), B(1; 4; 9), C(2; —
5; 8), D(5; 4; 2). 3naiitu:
1) mnomty rpauni ABC,
2) 06’em mipamigu ABCD;
3) piBasaHS wiommHN ABC,
4) piBHSHHS NPAMOT AB;
5) pisusuHs npsmoi DH, 1110 MiCTUTB BUCOTY ipaMiau NpoBeaeHy 3 Touku D.
6) noBxuny Bucotu DH,
/) piBHsiHHA npsiMoi CN, nmapanenabHoi 10 npsMoi AB.
3apnanns 10. Hanvcatu kaHOHIYHE PIBHAHHS NPAMOIi
{2x+3y—22+6:0,

X—-3y+2z2+3=0.

X=2 y-1 z+3

3apmannsa 11. 3HallTH TOUKY MNEPETUHY MPSIMOI 2 3~ 2 1 TUIOLIMHU
3X—-y+4z=0.
3apmaanns 12. BepimHu TpukyTHHKA 3HaXOIAThCS B Toukax A(7; 0), B(1; 4),

C(-8; —4). 3naiitu:
1) piBHSHHS CTOpOHH AB;
2) piBasiHHS BucoTu CH Ta 11 JOBXKUHY;
3) piBHsaAHHS Menianu AM Ta ii TOBKuUHY;
4) touky N nepetuny memianu AM i Bucotu CH.
3apaannsa 13. CxinacTy KaHOHIYHI PIBHSIHHS:
1) emirnca, sskuii poXoauTh yepe3 Touku A(—3; 0) i B(1; \/E/ 3);
2) rinepOoiu, ysiBHA MiBBICh K01 gopiBHIOE 4, a Ppokyc F(-11; 0);
3) napaboiu, TMpeKTpuca SIKOi Ma€ piBHSAHHA X = 4.
3aBaanns 14. CknacTu piBHSHHS JIiHII, KOXKHAa TOYKa M SIKOi 3HAXOAUTHCS BiJ
npsiMol X = —7 Ha BiJICTaHi MEHIIIN Y TpU pa3u, HixX Bij Touku A4(3; 1).
3aBaannsa 15. [loOyayBatu kpuBy p =3C0S2¢, sika 3aJlaHa PIBHSIHHIM B MOJISPHIN
CHUCTEMI KOOPJIMHAT.
3aBnanns 16. [IoOynyBaTh KpuBy, sika 3a/1aHa MapaMeTPUIHUMHU PIBHIHHSIMHU:
{x =5c0s3t

<t<2r
y =sin3t ¢ B

3apganns 17. OOuucnoutu rpaHuil (yHKUIA, HE BHKOPUCTOBYIOUM IPABUIIO
JlomiTans:
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2 _ 3x
1) Iimﬂ; 3) Iim 72x 513 ; 5) lim 3x-13".
x>-52x% +11x +5 x= x' —3x° —4X x>\ 2X+5)

2 5 —X
2) lim 22X —3X : 4) Iim(l+2xj : 6) Iirr;(%—xj.tgx.

x>® x° +6x+8 x—o\ 3+ 2X —

3apnanns 18. [locniautu GyHKIIIIO Ha HETIEPEPBHICTD 1 MOOYyBaTH ii rpadik:

0, x<-1,
f € ={x*-1, -1<x<2,
2x, X> 2.
3aBaanns 19. 3naliTu moxigH1 QyHKITIN:
2 In®
1) y=4x°-3/x8 + < 4y y=—"*% .
)y W )y ctg€-3
2) y=tg%2x; 5) y = €in5x 779 €42

5 _23 _1\
3) V=W-arcsin7x2; 6) y= \/iﬁ _
+ A

3ananns 20. O6uncnuTy rpanuill QyHKINT, BAKOPUCTOBYIOUH MpaBuiio Jlomitas:

) X 1
1) lim — X i Tig X

)Hl(Bx—l In3xj 2) limQtgx 27
3

3ananns 21. [IpoBecTu NoBHE NOCHIIKEHHS QYHKIIT ) = X%+ — 1 modynyBatu i
X

rpadik.

(¥ (o3 . . (V) cen ~—
3agpanns 22. 3HaiiTh HaiiGinbuie i Halivenmie 3Hauenns Qpyukuii Y= €—X € * Ha
BIJIPI3KY [; 5.

28 BapiaHT
3aaannsa 1. OO4YUCINTH BU3HAYHUK:
3 2 -11
2 -2 0 1
A4 -
1 4 -3 3
4 1 -1 2

1) po3kiaBLIM HOro Mo eaeMeHTaM 2-ro CTOBIYHKA;
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2) nonepeAHbO OTPUMABIIH HYI B 1-My PSIAKY.
3aBnanns 2. Po3B's3aTu cuctemy JiHIMHUX alireOpaiuHuX piBHSIHb!
5x+2y—-4z=-16,

X+ 3z =-6,
2X—-3y+2=9
1) 3a hopmymnamu Kpamepa;
2) 3a mormomMoror o0epHEeHOT MaTpuIll (MATPUIHUM METOJIOM);
3) meronom l"ayca.
3aBaanns 3. Po3s's3atu cuctemu metoqioM ["aycca:

3x+4y+2=2, (5x—9y—4Z:3,

1) < x+5y-3z=4, 2) 3 x—7y-5z=1,
2X—y+4z=5. | AX=2y+2=2

3aBnanns 4. Po3B's3aTu 0JJHOPIIHI CUCTEMU JIHIHHUX areOpaiuHuX piBHSIHb:
6x+5y—4z=0, [ 3x+2y=0,

1) x+y-z=0, 2){ x—-y+2z=0,
3X+4y+3z=0. 4x+y+2z=0.

3apnanns 5. [lano sekropu G =4i —5j—4k, b =5i— j, € =2i+4j—3k . 3uaiitu:
1) mimmaauii JOOYTOK TPHOX BEKTOPIB d , 7b , —2C;
2) 0GUHCINTH MOJLYJIb BEKTOPHOTO T06YTKY BEKTOpiB — 53 1 4b ;

3) 00YHCINTH CKAISIPHUHN T00YTOK ABOX BeKTOpiB 8C 1 —34d;
4) nepeBipuTH, 41 OYTyTh KOJIHEAPHUMHU a00 OPTOTOHAJTLHUMH BeKTOpU a1 C;

5) nepeBipuTH, 91 OyyTh KOMIUTAHAPHUMH BEKTOPH € —3d , 4b, 8C. .
3aBnanns 6. Hamicaru posknan Bektopa x = Q;—8; 9 3a BekTOpamu P = 0.-2; 1,
G=€1,-1,r=¢0;1.

3aBaanHsa 7. OOUYMCIUTH IUIONIY Mapajeiorpama, IoOyJOBaHOTO Ha BEKTOpax

—

- — R — = = _>/\_> _5
a=6p—0, b=5qG+ p, axuwo ‘p‘—]/Z, \q\_4, (p,q]— %

3aBnanus 8. 3HalTH BJIacH1 3HaYEHHS 1 BIIACHI BEKTOPY MaTPHII

9 -6 -6
-2 5 =2
-2 2 -13

3aBaanns 9. Bepmmnu nipamian 3Haxoaatbes B Toukax A(2; 1; 7), B(3; 3; 6), C(2; —
3;9), D(1; 2; 5). 3uaiiTu:

1) monty rpani ABC,

2) o6’em mipamigu ABCD;

3) piBHsHHS wionwmHu ABC,

4) piBHSIHHS TpsiMOi A B,

5) piBasnns npsamoi DH, 1110 MiCTUTH BUCOTY MipaMiay IpoBeaeHy 3 Touku D.
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6) noBxuHy BUcOTH DH,;

/) piBHsiHHS nipsiMoi CN, mapaneiabHoi 10 npsaMoi AB.

3ananns 10. Hanvcatu kaHOHIYHE PIBHAHHS MPAMOi
{3x+4y+32 +1=0,

2X—-4y—-2z+4=0.
x-1 y+2 z-3

1 IUIOLIMHUA
-5 -2

3apaannsa 11. 3HalTH TOYKY NEPETUHY MPSAMOI

X+2y—-52+16=0.

3apaanns 12. Bepimau TpuKyTHUKA 3HAXOAAThCs B Toukax 4(1; —3), B(0; 7),
C(-2; 4). 3uaiitu:

1) piBHSAHHS CTOpOHU AB;

2) piBasiHHS BucoTu CH Ta 11 JOBXKUHY;

3) piBHsAHHS Menianu AM Ta ii TOBKUHY;

4) touxky N nepetuny menianu AM i Bucotu CH.

3apaanna 13. Cxiacty KaHOHIYHI PIBHSIHHS:

1) eninca, sskuii IpoxoauTh uepes Touky 4(0; — \/1_1) i Mmae ekcuenrpucurer & =5/6;
2) rinep60H, sika TPOXOIUTh Yepe3 TOUKH A(\/@ / 3; i B(\/g ; 0);

3) mapabomu, TUpeKTpUca K01 Ma€ PiBHAHHA X = —3.

3apnannsa 14. CxnacTu piBHSHHS JiHIL, JUIsI KOKHOT TOYKM M SIKO1 BiJHOIICHHS
BifcTanel Bix Touku M 1o Touok A(3; —5) 1 B(4; 1) nopiBHtoe 1/4.

3aBaanns 15. [ToOynyBatu kpuBy p=2SIiN3p, sika 3a7aHa PIBHIHHIM B IOJISPHIH

CUCTEMI KOOpPJIUHAT.
3aBnanns 16. [loOyayBatu KpuBy, sKa 3ajjaHa TapaMETPUIYHUMHU PIBHSAHHIMHU:
{ x = 4cost

<t<2r
y=44€-sint < -

3apnandss 17. OOuucnaute rpaHuIl (QyHKIN, HE BUKOPHCTOBYIOUW MPABUIIO

JlomiTansg:

_2x2 +15x—8 o 2x% - —x )
1) lim =X T2X72, 3) ||m2x—3§+1; 5) lim{ 1=% |

x>-83X" 4+ 25X +8 x—>-x3 +2x2 +5 x—w\ 2 —10x

3 9.2 x-2 . 1-sinx

2) lim2X =X 3, 4) im| =% j o olim

x>0 24+ 2x—x x| 3X + 2 X_)z(”—x

2

3aBaannsa 18. Jlocninutu GyHKINIO HA HETIEPEPBHICTD 1 MOOYAyBaTH i rpadik:
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-1, X <0,
f € ={cosx, 0<x<r,

1-x, X> 7.
3aBaanns 19. 3naiiTu moxigH1 QYHKITIN:
2 tg* 5x
1 :4X5—\/F+—; 4) y=—2 """ -
)Y x> )Y In€+7_
2) y =271, 5) y = @retgx " ¢
4/ Sg o5
3) y=arcsin*4x-ctg3x; 6) y= ((;1/3(; 22
Y

3ananns 20. O6uncauTy rpanuill QyHKIT, BAKOPUCTOBYIOUH MpaBuiio Jlomitas:

D i ] . ju x?-1
) limarcsinx —tgx; 2)Iin1(sin—) |

x—0
X—> X
4

3aBnanns 21. [IpoBectu noBHe AoCHiHKeHHS QYHKII y = 1 moOyayBatu ii

rpadik.
3aBnanHs 22. 3HalTH HaWOLIBINE 1 HaWMEHIIEe 3HaYeHHsS QYHKIIT Y = \/§/ 2+ COSX

o 7T
Ha BIAPI3KY [0; E} :
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29 BapiaHT
3apaannda 1. O0uncInTH BUZHAYHUK:

3 1 3 4

2 1 -1
A4:

3 -3 1 O

4 2 1 -2

1) po3knaBim fforo mo eneMeHTaM 4-ro CTOBITYHKA,
2) mornepeHbO OTPUMABIIH HYJIIi B 4-My PSIZIKY.
3aBaanns 2. Po3p's3aTu cucreMy JiHIHHUX anreOpaiuHuX piBHSAHD:

x+4y—-z=-9,
4X—y+52=-2,
3y—-7z=-6.

1) 3a popmynamu Kpamepa;

2) 3a 1onomMoror 00epHeHO1 MaTpulll (MATPUYHUM METOJIOM);
3) metonom ["aycca.

3aBnannda 3. Po3's3aTu cuctemu metoqoM ["aycca:

2x—-3y+22=05, rx—5y+Z=3,

1) {3x+4y—-T7z=2, 2) 3x+2y—z=7
| OX+y—-52=09. 4x -3y =10.

3aBnanns 4. Po3B'a3aTH 0JHOPI/IHI CUCTEMH JIIHIMHUX aNreOpaiuHuX piBHSIHb:
8x+y-32=0, r2x—y+3Z:0,

1) { x+5y+z=0, 2) {X+2y—-5z2=0,
4x—7y+2z2=0. 3x+y-2z=0.

3asaauns 5. [ano Bexropu d =-9i+4k , b=2i—4j+6k, € =3i —6j + 9k . 3uaiiru:

1) mimanuii J00yTOK TphOX BekTOpiB 3d, —5h, —4C;
2) 00YHCIUTH MOJYJIb BEKTOPHOTO J0OYTKY BEKTOPIiB 6D 1 2¢ ;
3) oOuUMCIUTH CKaISIPHUI T00YTOK TBOX BEKTOPIB —2d 1 8¢

—

4) nepeBipuTH, YU OyIyTh KOJIHEAPHUMHU a00 OPTOTOHATBHUMHU BEKTOpH D 1 C;

5) mepeBipuTH, 4K GYLYTh KOMILIAHAPHIME BEKTOPH 3d , 6D +d, —4c.
3apmanunst 6. Hamucatn poskian Bektopa x=@;—7;-12  3a Bektopamu

p=@;1;5,G=€;,-1;2, r=€1,0;1.
Zapaannsa 7. OOUMCAMTH IUION[Y MapajeiorpaMa, MoOyJIOBaHOIO Ha BEKTOpax

@=2p+3q, b=p-24, sxmo |p|=2, |d=1, (m]:%.

3aBaanns 8. 3HaiiTH BiIacH1 3HAYEHHS 1 BJIACHI BEKTOPU MATPHIII
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5 -2 -4

0O 3 0

-2 2 7
3aBaanns 9. Bepmnu mipamian 3HaXoaaThes B Toukax A(2; —1; 7), B(6; 3;
1), C(3; 2; 8), D(2; —3; 7). 3naiitu:
1) oy rpani ABC;

2) 06’em mipamign ABCD;

3) piBusHHS mwiomuHu ABC,

4) piBHSHHS NPAMOT AB;

5) pisusuHs npsmoi DH, 1110 MiCTUTB BUCOTY ipaMiau NpoBeaeHy 3 Touku D.

6) nosxxuny Bucotu DH,

/) piBHsiHHA npsiMoi CN, nmapanenabHoi 10 npsamoi AB.

3apnanns 10. Hanvcatu kaHOHIYHE PIBHAHHS NPAMOIi

3X+3y+z-1=0,

2X—-3y—-22+6=0.

x=1 y-3 z+2

0 -2

3apmannsa 11. 3HallTH TOUKY MNEPETUHY MPSIMOI 1 TUIOLIMHU

3X-7y—-2z+7=0,

3aBmaanns 12. BepiivHy TpUKyTHHKA 3HAXOAATHCSA B Toukax A(—5; 1), B(8; -
2), C(1; 4). 3uaiitu:

1) piBHSHHS CTOpOHH AB;

2) piBasiHHS BucoTu CH Ta 11 JOBXKUHY;

3) piBHsaAHHS Menianu AM Ta ii TOBKuUHY;

4) touky N nepetuny memianu AM i Bucotu CH.

3apaannsa 13. CxinacTy KaHOHIYHI PIBHSIHHS:

1) eninca, BenuMka miBBick AKOro a = 15, a excuentpucurer & =17/15;

: . : 17 :
2) rinepOoJu, aCUMIITOTH SIKOi MalOTh PIBHSHHS V = iTx , @ (DOKyCHa BIJICTaHb 2¢

= 18;

3) mapaboutu, sika MPOXOAUTh Yepe3 Touky A(4; —10) cumerpuuno mo OY.

3aBaanns 14. Cxnactu piBHSHHS JiHIT, JUISI KOXKHOT TOYKM M SKOI1 BiTHOIICHHS
BijcTaHe Bix Touku M 10 Touok A(—1; 2) 1 B(3; 1) nopieHroe 18.,5.

3apnanust 15. TloGynysatu kpuBy p=2/€—C0S@ , sKa 3aqaHa DIBHAHHAM B
MOJISIPHIN CUCTEM1 KOOPAUHAT.

3aBnanns 16. [1o0ynyBaTu KpuBy, sika 3aJlaHa apaMeTPUYHUMHU PIBHSIHHSIMMU:

= cost ~
{x _ (<t<2r
y =3sint -

3apaannsa 17. OOumcnuTy TpaHuIll (QYHKIINA, HE BUKOPUCTOBYIOUM IPABUIIO
Jlomitans:
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_ 3x2-2x—40 . S 2
1) lim= X2 3) lim——r oL g jim[ 3|
x=>4 x°-3x-4 x>0 3x° +4x+2 x—o\ 9X —4
3 3-2x
2) lim 4); 2’;” : 4) lim| 2| 6) lim—*
x—w 2x° +3x° +2 x—o\ X — x—>0SINX+SIN7X

3apnanna 18. [ocninutu (yHKIII0O Ha HeENepepBHICTH 1 MOOyIyBaTH Ti
rpadik:

2, X<-1
f€>=41-x, -1<x<1,
Inx, x>1.
3aBaanns 19. 3naliTu noxigH1 QyHKIIINA: R
1) y=i3—5\/F+2x6; 4) y=—|og3(5+4’;
X cos’ X
2) y =sin®3x; 5) y= @&in«?”;
6/ 1D
3) y=e *.arcsin2x; 6) y= (; L <.
€+2°€-5"

3apaands 20. OOuuciauTy TpaHUlll (PYHKINI, BUKOPHUCTOBYIOUH TPABUIIO
JlomiTans:

1) lim— ;

x—1

22
-~ - 2) lim€-sinx % 7%,
cos?-ln(—x/ X—>7

: 4-2x .
3apnanna 21. IlpoBectu mnoBHE nOCHKEHHS (QyHKIT y= > 1

noOynyBaTu ii rpadik.
3aBnanHs 22. 3HaliTH HaWOUIBIIE 1 HAaWMEHIIE 3HA4YCHHS QYHKIT

y=108x — x* na BIIPI3KY [1; 4
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30 BapiaHT
3apaannda 1. O0uncInTH BUZHAYHUK:

4 5 2 0

2 -1 2 3
A4:

-3 0 1 1

2 1 -2 3

1) po3knaBim Horo no eneMeHTaM 2-ro CTOBITYHKA,
2) mornepeHbO OTPUMABIIH HYJIIi B 2-MY PSIIKY.
3aBaannd 2. Po3B's3aTu cucteMy JiHIHHUX anreOpaidHuX pIBHSAHD:

Ix+4y—-2=13,
3X+2y+32=3,
2X -3y +z=-10.

1) 3a popmynamu Kpamepa;

2) 3a 1onomMoror 00epHeHO1 MaTpulll (MATPUYHUM METOJIOM);
3) metonom l"aycca.

3aBnannda 3. Po3's3aTu cuctemu metoqoM ["aycca:

4x -9y +5z=1, 5x-5y—-4z=-3,
1) {7x—-4y+z=11, 2) 3 X—-y+5z=1,
3X+5y—-4z=5. 4x -4y -9z =2.
3aBnanns 4. Po3B'a3aTH 0JHOPI/IHI CUCTEMH JIHIMHUX aNreOpaiuHuX piBHSIHb!
x+7y—-3z2=0, 3x+y+4z=0,
1) { 3x-5y+12z=0, 2x—-y+32=0,
3x+4y—-2z=0. 4x+3y+52=0.
3aBaanns 5. /lano Bektopu @ =5/—6] -4k, 5 =4i +8] —7k, C=3)—4k . 3naiitu:

1) Mimanuii JOOYTOK TPhOX BEKTOPIB 94 , 3b,

2) 00YHUCTUTH MOJIYJIb BEKTOPHOTO TOOYTKY BEKTOPIB 4bia;
3) 0OUMCIUTH CKaISIPHUI T00YTOK TBOX BEKTOPIB /d 1 —2C

4) nepeBipuTH, YU OyIyTh KOJIHEAPHUMHU a00 OPTOTOHATBHUMHU BEKTOPH a8 1 D ;

5) mepeBipuTH, Y1 Oy1yTh KOMIUIAHADHUMH BEKTOPH 34 , 4b , 8C+a.
3apnanns 6. Hanmcaru posknan Bekropa X = €;7;5 3a ekropamu p=0;1,

G=¢-2;0,7=¢;3;1.

3apnanns 7. OOuMcnuTH MIIONIy mMapanenorpama, MoOyJOoBaHOTO Ha BEKTOpax

id=2p-34, 5=5ﬁ+q,;11<m0 ‘f)‘:z, ‘q‘:3, (ﬁ,qj:%_

3aBaanns 8. 3HaiiTH BiIacH1 3HAYEHHS 1 BJIACHI BEKTOPU MATPHII
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7 -4 -2

-2 5 =2
0O 0 9
3aBaanna 9. Bepmman nipamiau 3Haxonsatees B Toukax 4(0; 4; 5), B(3; -2,
1), C(4; 5; 6), D(3; 3; 2). 3naiitu:
1) oy rpani ABC;

2) 06’em mipamign ABCD;

3) piBusHHS mwiomuHu ABC,

4) piBHSHHS NPAMOi AB;

5) pisusuHs npsmoi DH, 1110 MiCTUTB BUCOTY ipaMiau NpoBeaeHy 3 Touku D.

6) noBxuny Bucotu DH,

/) piBHsiHHA npsiMoi CN, napanenabHoi 10 npsaMoi 4B.

3apnanns 10. Hanvcatu kaHOHIYHE PIBHAHHS NPAMOIi
6x—-5y+3z+8=0
6X+5y—-4z+4=0

. . X+3 y-2 745 .
3apmannsa 11. 3HaliTU TOYKY NEPETUHY NPSAMOI 0 = 3 = 11 1 IUIOLIMHHU

5x+7y+9z2-32=0.

3apaanns 12. BepimmHu TpUKYTHHKA 3HAXOIATHCS B ToUKax A(2; 5), B(-3; 1),
C(0; 4). 3naiitu:

1) piBHSHHS CTOpOHH AB;

2) piBasiHHS BucoTu CH Ta 11 JOBXKUHY;

3) piBHsaHHS Menianu AM Ta ii OBKUHY;

4) touky N nepetuny memianu AM i Bucotu CH.

3apaannsa 13. CxinacTy KaHOHIYHI PIBHSIHHS:

1) emirca, mMaa miBBiCh siKOro b = 242, a EKCLEHTPUCUTET £ = 7/9;

2) rinepOou, aCUMIITOTH SKOi MalOTh PIBHSHHS Y = iTX’ a JiificHa TIBBICh 2a =

12;

3) mapaboutu, sika MPOXOIUTh Yepe3 ToUKy A(—45; 15) cumerpuuno 1o OY.

3aBaanns 14. CknacTu piBHSHHS JIiHI1, KOXKHA TOYka M SKOi 3HaXOAUTHCS BiJl TOUKH
A(1; 5) Ha BiicTaHI MEHIIIN Y YOTUPH Pa3H, HIXK BiJ IpsmMoi x = — 1.

3aBaanna 15. [loOynyBatu KpuBy o =2 —C0S2¢, siKa 3a/1aHa PIBHSHHAM B HOJISIPHIM
CUCTEMI KOOpPJIUHAT.

3aBnanns 16. [lo0ynyBaTu KpuBy, sika 3aJlaHa apaMeTPUYHUMU PIBHSIHHSIMMU:
— 3 -
X_BC(_)Sst Q<t<27

y=4sin’t

3apganns 17. OOuucnoutu rpaHuil (yHKUIA, HE BHKOPUCTOBYIOUH IPABUIIO
Jlomitans:
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2 _ : 7x+4 3x
1) lim 243 3 Jim = g Iim(x+5) |

x>-33x% +10x+3 x>0 3x> —5X+1’ x>\ 4x—2)
. 5x2—3x+1 _ox ' —cos®

2) 1im X =L, 2 lim 4-2x1" 6) 1imCOSX —C0S'X
x—>o 3x° +x—-5 x—o\ 1—2X x—0 5x°

3ananns 18. Jlocniautu GyHKIIIIO HAa HETIEPEPBHICTD 1 MOOYyBaTH ii rpadik:
- X, x<0,

f€g =] x* 0<x<2
x+4, X> 2.
3aBaanns 19. 3naliTu moxigH1 QyHKITIN:

6 3 7 tg43X
1) y=—+3x"—x"; 4) y= =
)Y N )Y Ig(z—x+4/
2) y =cos*3x; 5) y=(in3X3rCSin2x;

5/ 23
3) y=+/ €+5-arccos* x; 6) y €2

- " 5
‘ - 1/ ( - 3/
3apaanns 20. O0uucnuTy rpanuill GyHKIi, BAKOPUCTOBYIOUM NpaBuiio Jlomitans:
25inﬁ -1 éinE
1) lim%— = 2) lim€@ +2x ) x.
x>0 arcsin./x X—>c0

3aBnanns 21. [IpoBectu moBHE AOCTIHKEHHS PYHKINT y = 1 moOymyBatu i

2

rpadik.
x4 3
3aBaanna 22. 3HaiiTu HailOlnblIe 1 HaliMeHIIe 3HauYeHHS QyHKUI Y = T 2x° +7

na Binpisky ;7.
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2 PO3B'SI3AHHS TUITIOBOI'O BAPIAHTA 3AB/IAHHA

3apaannda 1. O0uncInTH BUSHAYHHUK:

-3 2 0
A e 2 -2 1 4
4 0 -1 2
3 1 -1 4
]) po3Kiasuiu 12020 no einemerHmdam 2-20 cmoenyduKka.
2 1 4
Ay =apy iy + Aoy Ay + Ggp Any + agp Ay =2- €13-| 4 -1 2 |-2-€17%x
3 -1 4
-3 1 0 -3
x| 4 -1 2|+0-dyp+1- €15 2 1 4|=-2-€8+6-16+12+4-16 >2x
3 -1 4 4 -1 2

x€2+6-6-16 30+ €6+16-12—4 =38,

2) nonepeonvbo ompumaguiu Hyui 8 1-my psaoxy.

O6unciIuMo A4, OTPUMABIIH MTONEPEAHBO HYII B 1-My panky. JlJis 1bOro mOMHOXHUMO
TPETIi CTOBMYMK BU3HAYHMKA Ha 3 1 10AaMO MOTO 0 MEepUIOoro, MOTIM MOMHOXHMO
Ha —2 1 gonamo a0 apyroro. Toal y mepmomy psiaKy BCl €I€MEHTH, KpiM OJHOTO,
Oynyth Hyidi. Po3kianeMo OTpUMaHHMM TaKMM YMHOM BHU3HAUYHHUK 32 €JIEMEHTaMU
MEpIIOro psiika Ta OOYMCIAMMO HOTO, BUKOPHUCTABIIM MPaBUIO TPUKYTHHKA JIs
BU3HAYHHUKA TPETHOTO MOPSIAKY.

-3 2 1 0 0 0 1 0 s 44
2 _—2 1 4 5 -4 1 4 -

A, = = —1.€1*]1 2 2=

74 0 -1 2 1 2 -1 2 (*034
3 1 -1 4 0 3 -1 4

=40+12+16-30=38.

3aBnanus 2. Po3B's3aTu cuctemy JiHIHHUX alireOpaiuHuX piBHSIHB:

x+5y—-2=3,
2X+4y—-32=2,
3X—-y-3z=-1.
1) 3a popmynamu Kpamepa.
L PRI DI 3
A A A
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1 5 -1
me A=| 2 4 -3 |=-16=0.
3 -1 -3
OT1xe, cucTeMa MaTUME OJIMH PO3B'S30K.

3 5 -1 1 3 -1 1 5 3
A(C: 2 4 -3|=64 A(V:: 2 2 =-3|=-16; Atj: 2 4 2 (=32
-7 -1 -3 3 -7 -3 3 -1 -7
3HaX0IUMO: xzﬂ:—4; y:_—16:1; 2:2:—2.

-16 -16 -16

2) 3a 0onomozor 0bepHeHoi mampuyi (MAMpUYHUM MEeMoO0oM,).

J1J1st 3HaXO/I>KEHHS PO3B'SI3KYy CUCTEMU 3a JOMIOMOT00 00EpHEHOT MAaTPHIIl 3aMUIIIEMO
CUCTEMY DIBHAHb B MaTpuuHiii ¢opmi 4X = B. Po3B's30Kk cucTeMH B MaTpU4HIM
dopmi Mmae Burmig X = A'B. 3uaiimemo obepueny matpuimio A (BoHa icHYE,
ockinbkn Az =det A=-16=0).

4 -3 5 -1 5 —1
Ay =€12 =15; Ay = €17 =16; Ay =€1" =—11;
~1 -3 -1 -3 4 -3
2 _3 41 -1 s1 -1
A, =€13 -3 A,=¢1 =0 A, = €1 —1:
12 (— /3 _3‘ 22 (' /‘3 _3‘ 32 (' /‘2 _3‘
2 4 1 5 1 5
4.=€17 =14 Apn=€1° —16" Az=€1° — _6:
13 (_ /3 _1‘ 23 (_ /‘3 1 33 (_ /‘2 4‘
A== 45 Ay Az |=——| -3 0 1
Al 2 P22 2| T T
OCTaTOYHO MAEMO:
—45+32+77
~16
X ~15 16 -11)( 3 _4
X=y=%6-—301-2= il‘; ~l 1|
7] 14 16 -6) -7 B _2
—42+32+42
~16
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3) memooom I aycca.

Po3B'sbkeMo cucTeMy piBHSHB MeTOIOM laycca, BUKIIOUMBIIM X 3 JAPYroro Ta
TPEThOro piBHAHB. [100yIyeEMO pO3MIMPEHY MATPUII0 CUCTEMU. {71 1IbOTO TEepIIHiA
PSAIOK MOMHOXXUMO Ha —2 1 JI0oAaMo pe3yibTar J0 APYroro, MOTiM MEpIINi PsSaoK
IOMHO>XHMMO Ha 3 1 I0AaMo pe3yibTaT J0 TPEThOTO, B Pe3yIbTaTi OTPUMAEMO:

1 5 -1|3 1 5 -1] 3
2 4 -3/2|~|0 -6 -1/-4
3 -1 -3[-7) |o -16 0 |-16

OcTtanHiil psIIOK MOAUIMMO Ha —16, APYruil psSAOK MOAUTUMO Ha —1 1 3amMinemMo
CUCTEeMY B 3BUYAiiHii Qopmi:

X+5y—-2=3,
6y +2z=4,
y=1.

[lincTaBuBIIM y y Jpyre piBHSAHHA, 3HaXoAuMO Z. IIOTIM 3HaXoAuMMO X 3 MEpUIOro
piBHsHAA. OcTatouHo MatuMemo: x=—-4; y=1, 7z =-2.

3asaannsa 3. Po3s'a3atu cucremu metonom ['aycca:

3x+2y+2=5, x—=3y+22=0,
1) x+y-z=0, 2) {2x+y—-2z=1,
4x+ 3y =6. 3x—-2y=1

1) TToOyayeMo po3IIMPEHY MATPHUIFO CHCTEMH, MOMIHSBIIN MICIISIMU TIEpIIE Ta APYTe
piBHsSIHHS. MaTtumemo:

3 2 115 1 1 -1/0
11 -10|~13 2 1|5
4 3 016 4 3 016

[Tepmuii psAaOK MOMHOXKHUMO Ha —3 Ta Ha —4 1 J0JaMO BiANOBIIHO JO APYroro Ta
TPETHOrO pANKiB. OTpUMaEMO:

1 1 -1/0
0 -1 415
0 -1 416
[ToTiM apyrHii psIOK TOMHOKUMO Ha —1 1 J0/1aMO 0 TpeThoro. MaTuMemo:
1 1 -1/0
0 -1 415
0 0 0]1

3anumemMo ocTaHHIA psimok y Burisiai piBHsHHA: 0=1. BoHo He mae po3B'sA3KiB,

OTXKC JaHa CUCTEMaA HGCYMiCHa.

2) TloOymyemo po3miMpeHy MaTpHUIlI0O CHCTEMH, Ta J0JaMO TIEPIIHA PAIOK JI0
JPYTOTO 1 3aIUIIIEMO WOTO Ha MICIIe APYTroro psaka. MatuMemo:
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1 -3 210 1 -3 2|0
2 1 -2|1(~{3 -2 0|1
3 -2 0]1 3 -2 0|1

B pe3ynbrarti oTpuManu 1Ba OAHAKOBHUX PSAKH, OJIMH 3 SKUX MOKHA BIUTY4IHUTH. Jlami
J0J1aMO APYTHH PSAOK A0 MEPIIOro, MOMHOKEHOro Ha —3. OIepKUMO:

1 -3 2|0 0 7 -6/1

3 -2 0|1 3 -2 011
3anuiieMo CUCTEMY Yy BUIVISIAI PIBHSHB 1 3HAWJEMO 3 MEpPUIOTO PIBHSHHA Z, a 3
JIPYToro X:

7y-1
7y-6z=1 |[*T g
3x-2y=1. |,_1+2y

3
Hexaii y = t, To11 BIANOBI/Ib 3aIIUIIEMO Y BUTJISAIL
1+ 2t t-1
X=——, y=t, z=—,teR.
3 6
OTtxe cuctema mae 0e3J114 pO3B'A3KIB.
3aBnanns 4. Po3B'a3aTu 0JHOPIIHY CUCTEMY JIIHIMHUX alreOpaiyHuX PiBHSHb:

2x -4y +52=0, 3x+4y—-2=0,
1) { x+2y-3z=0, 2) < Xx—3y+5z2=0,
3X—-y+2z=0. Ax+y+4z=0
1) O6GuHCIMMO BU3HAYHUK CHCTEMHU.
2 -4 5
Az3=1 2 -3|=11. A;#0, ToMmy ogHOpiIHA cHCTEMAa MAa€ €IUHUN HYJIbOBUIl
3 -1 2

po3B'si30k: X=Yy=2=0.
2) OGYHCIMMO BU3HAYHUK CHCTEMHU.

3 4 -1
Az=|1 -3 5 |=0. Orxe, cucrema MaTuMe Oe3/1I4 PO3B'A3KIB. 3a3HAYUMO, LIO
4 1 4

TPETE PIBHAHHS € CYMOIO NIEPIINX JIBOX PIBHSIHL CHCTEMH. TOMY, BIAKUHYBIITU TPETE
PIBHSIHHS, OJICPIKUMO:
3x+4y—-2=0,
{x—3y+52:0
Busnaunuk 3 Koe(dilli€eHTIB TpPU HEBIIOMHUX X 1 )y HE JOPIBHIOE HYJIO, TOMY
NEPeNUIIeMO CUCTEMY Y BUTJISIL

3x+4y=1,
X—3y=-bz.
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Po3B’s13yr0um octanHio cuctemy 3a ¢popmynamu Kpamepa:

A¢™ Ag™
XZ—((/; y:_(//’
Ay A,
A 3 4 13; A ‘ 4 17z; A 3 ! 16z
c = = — ’ ~= = ’ ~= = — .
R R €| 5; -3 7|1 -5
3HaX0MMO, IO x:_i';z, y= 11632, ne zeR. Hexaii z=t. Toni, po3B'sa30k
II0YaTKOBOI CUCTEMHU X:_l—]; : y—%t z=t, teR.

3apnanns 5. [lano sexropu d =41 +4k, b = 3j+2k, =3 +5] . 3uaiitu:

—

—+
1) miwanuii 0o6ymox mpvox eexkmopie d, b, 5C.

4 0 4
ab €c =5€bc =5 -1 3 2|=5€20-36-40 =5 €96 =-480.
3 50
2) obuucaumu Mooyib 6eKmopHo2o 006ymxy éekmopie 3¢ i b |
I ] K
€ 36=3€xb >3 3 5 0|=3(07—6]+14K ;
-1 3 2

3 xb|=3,/107 + €6 2 +142 =3,/332 = 6/83.

3) obuucrumu ckanrapHuii 000ymMoxK 080X 6eKkmopie a i 3b.
a-€o >3€b 3¢ €130-3+4.2 =12,
4) nepegipumu, 4u 6y0yms KOJIIHeapHUMU abo Opmo2oOHATbHUMU BeKMOpU d i b.
a-b=4+0, TOMY BEKTOpH da 1 b me oproronansHi. Ockineku a= €;0; 4

b=¢L3; 2: Ta 4 # g # g, TO BekTOpH & i b He KomniHeapHi.

5) nepesipumu, uu 6y0yms KOMNIAHAPHUMU eekmopu -b,b, ¢

Bektopu X,Y,Z xommutanapui, skmo XYZ=0. da- b= —3]7 +2k, Toni
5 -3 2
— ™~ -
6 —b bc=|-1 3 2|#0.O0rxe, Bektopu @b, b Ta C He KommIaHapHi.
3 5 0

3agnanna 6. Hanucatu posknag sekropa x = €;3; 7: 3a Bektopamu p= € —1; O:,
G=€;31,7=€L43.
Hexait X=«-p+ -G+ y-T abo B KoopauHATHIN HopMi:

3a+20-y=2,
—a+30+4y =3,
L+3y=1.
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PosB'sixemo cuctemy 3a popmymnamu Kpamepa. 3naitnemo: A = 22;

2 2 -1 3 2 -1 3 2 2
A€ =|3 3 4|=66; A@Q >|-1 3 4|=-44, A€ >=|-1 3 3|=66;
7 1 3 0 7 3 0 1 7
a—fa—B ﬂ——ﬂ——; }/:%:3, Tomy X =€ —2;3 =2p—2G+3r.

3aBaanusa 7. O6‘H/ICJIHTI/I oLy mapajenorpaMa, HoOyJ0BaHOTO HAa BEKTOPAX
— A
i=2p-q, b=p+2q, sxmo |p|=2, [q=9, (D,QJ:%.

= \a X b‘ BukopucroByroun BIaCTUBOCTI BEKTOPHOTO JOOYTKY Ma€EMO:

axb = €p-§ x(3+2q Zﬁxp/qxp+4ﬁxq/ ZQfxq/ 5(3><q

3a 03HAYEHHSIM MOAYJSl BEKTOPHOTO T0OYTKY:

\5(’“GE=5\ﬁXﬁ\=S\ﬁ\-\q\-sin(ﬁ?q}s-z-g-sin%=45.

Otrxe, S = 45.

3aBnanns 8. 3HaliTH BiacH1 3HaYEHHS 1 BIACHI BEKTOPU MaTpPHIII
3 -1 1
-1 3 -1
0 0 1

CknazieMo XxapakTepUCTUYHE PIBHSHHS 1 pO3B’KEMO HOro:
3-4 -1 1
-1 3-4 -11=0
0 o 1-4
2 o€-2%-120, (-13€-2-12€-1+130
Fg / _ S ahe
(-1.€-1:€¢-1 >0
Maemo 4 =1, 4, =2, A3 =4 — BnacHi 3Ha4eHHs JaHOi Marpuul. {1 BU3HAYEHHS
BJIACHOTO BEKTOPA, SIKW BIJNOBIJIa€ BIACHOMY 3Ha4€HHIO 4 =1 omepx’umMo cucremy:
2V; =V, +V3 =0,
{—w+2w—wg=0
— % 1
3Biacu V= % ,t#0. Hexaii t=3, Tomi V; =| 1
t 3

Amnanoriuno mis A, = 2 MaeMo:

vy =V, +V3 =0,
-V +V, —V3=0.
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t
3eigcn V=|t | t=0.Hexait t=1 Tomi V, =| 1.

0 0
Hisa A3 =4 onepxumo:

[EEY

—V; =V, +V3 =0,
{—vl—v2 -v; =0.
t 1
3Bigcu V=|—-t|t=0.Hexait t=1 Tom V3= —-1/.
0 0
3aBnanns 9. Bepmwan mipaMiay 3HaX0IAThCS B ToUkax A(2; 3; 4), B(4; 7,

3), C(1; 2; 2), D(-2; 0; —1). 3uaiitu:
1) nnowy epani ABC;

Binomo, mo S, 5 :%‘ExA—C"
3HaX0IUMO: AB = Q;4;—l:; AC = ¢ —1;—2:.

[ j Kk

ABxAC=|2 4 —1|=-97+5]+2K.
-1 -1 -2
S\ sc =%J(9E+52+22 :%\/110.

2) 06’em nipamiou ABCD;
Ocxinbin V,;, = %‘AB AC 4D|, AD = €4,-3;-5_

2 4 -1
ABACAD=|-1 -1 -2 :11,Tovm.p=%1.
-4 -3 -5

3) pieusanns nrowunu ABC;
Hexaii noBimbHa TOuka M(X; Y; Z;) Hamexuth mionmHi ABC, Tomi piBHSHHS
x—-2 y-3 z-1
oM (ABC) mae BUTIISA AM AB AC =0 ,abo| 2 4 -1 [=0.
-1 -1 =2

Po3knaBiim 3a [CpUInUM PAAKOM, OACPKUMO!:
—9€-235€¢-3 ¥2€-4 >0, a60
9x-5y—-2z+5=0.
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4) pieusanns npamoi AB;

BukopuctoByroun piBHSHHS HOpsMOi, $Ka NPOXOAUTH Yepe3 JBl TOUYKHU
X—u _Yoh o _ft4a , OJIEPKUMO PIBHSIHHS MPsAMOT AB: x—2 = y_3: 2_4.
Xo=X Yo=Y 274 2 4 -1
5) pisuauns npamvoi DH, wjo micmumo eucomy nipamiou npogeoeny 3 mouku D.

Bucora mipamizu DH mnepnenmukynspHa mmiomuHi (ABC), TOMy HampsMHUM

BEKTOPOM MPSMOi, 10 MICTUTh BUCOTY OyJe HOpMalbHUI BEKTOp M= Q;—5;—2:

wionwan  (ABC). Tomt piBHAHHA 1psmoi DH 3anumemMo 'y  BUIJISAL
x+2 y 1+l

9 -5 -2

6) ooeorcuny eucomu DH;
3HaieMo JIOBKUHY BUCOTH DFH, KOpPUCTYIOUHMCH (OPMYJIOK BIJCTaHI BiJ TOYKH
D €; Yo; Zo 0 monmnu (ABC) 3 piBasiaasm AX + By +Cz + D =0. Maewmo:

; _|4x+ By, +Czo +D| _[19-€255-0-2- €135 _
JAZ 1 B2 1 C? J92+ €52+ €22

7) pisnanusa npamoi CH, napanenvroi 0o npsamoi AB.

11
=411.
~110 \/>

—_—

[Ipsma CH napanensHa 00 AB, Toal iX HaNpsIMHI BEKTOPH S_i 1 S, CIIBIAaTUMYTh,
TOMY ;1 = g =@ 4; —l:. OTrxe, piBHsiHHS npsimoi CH MaTuMe BUJI:
Xx-1 y-2 z-2
2 4 -1
3aBnanns 10. Hanucatu kaHOHIYHE PIBHSHHS MPSMOT
2Xx—-y+3z-1=0
<&x+4y—z—7za
Jist manHoi npsAMoi 3HalaeMO HanpsMHUN BEKTOp S. OCKUIBKM BiH TOBMHEH OyTH
EPICHUKYIAPHUM 10 HOpMaibHuX BektopiB = €;-1;3 ta n,=€4;-1

3a/laHUX TUIOLIUH, TO B SIKOCTI S MOXHA B3ATH BEKTOPHMI 10OYTOK BEKTOpIB M Ta
N, :
] Kk
S=fyxfiy=|2 -1 3 |=-11 +17]+13k, To6T0 § = €11,17;13 .
5 4 -1
3a Touky Mo(Xo; Yo; Zo), 4epe3 Ky HMPOXOJHThH IIyKaHA MPsMa, MOKHA B3ATH TOUKY

MepeTuHy ii 3 Oyb-SKOI0 3 KOOPJAWHATHUX TUIOIINH, HANpUKIIay 3 miomuHoo YOZ.
Ockinbku xp= 0, TO Yo Ta Zy BU3HAYAIOTHCS 3 CUCTEMU PIBHSHb:

-y+3z-1=0
{4y—z—7:Q
Po3B's3aBim cucteMy, 3HaXOIUMO Vo = 2, Zg = 1. OTxe, IIykaHa MpsiMa BU3HAYAEThCS
P1BHAHHAM:
X y-2 z-1
-11 17 13
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X—=7 y-4 17-5

3apaanns 11. 3HaliTH TOYKY MEPETHHY MPAMOI 5 1 2

momuH 3X—Y+2Z2—-5=0.
Hexaii Touka M €; Yo; 2o _ IOyKaHa TOYKa. 3alMIIeMO pIBHAHHSA IIPSAMOI B
napaMeTpUIHOMY BUTJISIIL:

X =17 +5t,
y=4+1t,
Z =5+ 4t.

[ligcTaBUMO MapaMeTpUyHI BUpPA3W y PIBHSHHS IUIONIMHU 1 PO3B’SHKEMO PIBHSHHS
BITHOCHO t:
3¢+5t - €+t 32€+4t >5=0,

22t +22=0,

t=-1.
3uaiinene t eauHe, ToMy IIykaHa Touka M icuye. s ii 3HaXOMKEHHS MiJICTaBUMO
3HaueHHA { B mapaMeTpu4Hi BUPA3u MPSIMOT:

X0:7_5,
y0:4—1,

Maemo M €;3;1 .
3aBnanns 12. Bepmunu tpukytHuka (pucynox 2.12.1) 3Haxonatbes B Toukax A(4;
3), B(-3; -3), C(2; 7). 3naiitu:
1) pisnsanus cmoponu AB.
[Tobynyemo AABC B nexapToBiii CUCTEMI KOOPAWHAT.
Kopucrtytounchs piBHSHHSIM MPSMOi, sIka MPOXOJUTH 4Ye€pe3 ABI TOUYKU, OAEPKUMO
PIBHSIHHSI CTOPOHH AB:
X24 _ Y73 pin 6€-427€~3 abo 6x—7y—3=0

-3-4 -3-3° - - '

2) pisnanns eucomu CH ma ii 0o6oscumny.

. . . 3 . . -
3anumemMo pIBHSHHA NpAMOi AB y Burisial Y =7X—7. KyrtoBuit koeditieHT wi€i

npsMoi  Kag :g. BpaxoBytoun ymMmoBy mnepneHaukyispHocTi npsmux AB 1 CH,

. .. 7 ~ o ,
KyToBHH KoedilieHT BUCOTH Kcpy =75 €5 key =-1. PiBHsHHS npsAMOi, sKa

npoxoanTs depe3 Touky C(2; 7) i Mae KyToBUH Koe(iieHT Koy = —% 3anUIIeEMO 'y
BUTJISII:
y—7:—%(<—2:a60 7X+6y—56=0.

Hoxuny Bucotu CH 3HaiiieMo sk BicTanb Big Touku C 10 npsmoi AB:
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\&2—77—%_
\/62+72 85
k

cH|=

Pucynox 2.12.1
3) pisusannsa medianu AM ma ii 0o8xcuny.
3a BIAOMHMH (POpMYJIaMH 3HAXOJIMMO KOOPJMHATH X, Y cepeaunu M Biapizka BC:

-3+2 1 —-3+7

Xy = =—=; = =2.
M 5 5 Ym >

3a ABOMa BiIOMUMU ToukaMu 4 Ta M ckiiagaeMo piBHSIHHS Meianu AM:

X=4 _Y=3 160 2x—9y +19=0.
~1_4 2-3

3HalieMo JOBKUHY Meaianu AM siK BiJICTaHb Mik ToukaMu 4 1 M.

\AM\:\/(—%—4] ¢-32-= */_

4) mouky N nepemuny meodianu AM i sucomu CH.
Jlist 3HaxopKeHHsT KoopauHaT Touku N mepetuny mezianu 1 Bucotu CH ckiiazaeMo
CUCTEMY PIBHSHb:

7X+6y—-56=0,
2x—-9y+19=0.
26 49
Po3B’s3aBmu ii, orpumaemo Touky N E E

3ananns 13. Cxiactv KaHOHIYHI PIBHIHHS:

1) eninca, eenuxa niggico sikoeo dopignioe 3, a ¢poxyc F( J5; 0).
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2 2
. . . X .
KaHOHIUHE pIBHSHHS €IIICAa MAa€ BT —2+y—2:1. 3a yMOBOIO 3ajJadl BeJUKa
a“ b
.. _ _ \/— . .. 2 .2 2 ;
miBBich a = 3, C =+/5. JIns eninca BUKOHYEThCS PiBHICTh D =a° —C“. lns nanux a i

X2 y2

2
¢ 3Haiinemo h% =3% - (/E _=4. lllykane piBHAHHA €I1inca ry + " =1.

2) einepbonu, ysasua nissice skoi dopistioe 2, a gpokyc F(—~/13; 0).
2 2
y

KaHoHIYHe PIBHSHHS rinepOoIn Mae BUITISIL — — e =1. 3a yMOBOIO ysIBHA MiBBICbH
a

b=2, a c¢=+13. [ rinepbomn cnpasemmmBa piBHicts b® =c?—a’. Tomy

2 : :
a’=c?-b%= ‘[13 22=9, [Ilykane piBHSIHHS TiepOO0JId Ma€ BUTIISI:

-
2 2
X
L
9 4
3) napaboau, oupekmpuca siKoi Mae pisHAHHA X = — 3.

KanoHiuHe piBHSHHS napa®oau B JaHOMY BUIIAJKy TOBUHHE MATH BUTJISA y2 =2pX,

P

a pIBHSHHS il TUPEKTPUCU X = 5 Ane 3a yMOBOIO 3a/1ayl pIBHSIHHSL JUPEKTPUCH

X=-3. Tomy — g =—-3, p=06 1 mykaHe KaHOHIYHE PIBHIHHS MapabOIu Ma€ BUTIIS

y2 =12x.

3apaanns 14. Ckiactu piBHSHHS JIiHIT, KOXHa Touka M(x,y) K0T 3HAXOIUTHCS Bij
touku A(3; 2) Ha BifcTaHi OibINiN Y TpU pasu, HiXK Big Toukn  B(-1; 0).

Hexaii M(x, y) — noBiibHa TouKa IrykaHoi diHil (pucynox 2.14.1). Toni 3a yMOBOIO
sazaui: |AM|=3BM)|.

OcKinbkn ‘AM‘:\/((—SE+ ¢-22, ‘BM‘:w/((+lE+y2 , TO PIBHAHHS HIyKAHOI

TiHi1 \/ € - 33 + - 23 = 3\/ € +1E +y?. Jlami miHOCMMO OOWIBI YACTHHH MO

KBaJpary. OnepxuMo: X2 —6X+9+ y2 —4y+4:9x2 +18X+9+9y2,
8x2 +24x+8y? +4y—4=0.
BunpinuBmm — mOBHI  KBagpaTH B OCTaHHBOMY  PIBHSHHI,  OTPUMAEMO

3)? 1% 45 . . 3 1).
X+E + y+Z = —, K€ € PIBHSIHHAM KoJja 3 HeHTpoM B Toull C| ——;—— | 1

16 2 4
. 35
pamiycom R = 7
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Pucynox 2.14.1
3apnanns 15. Ilobynysatn kpuBy p=4€—sSing , sxa 3ajaHa pIiBHAHHAM B

MOJISIPHINA CUCTEM1 KOOPAMHAT.
CxilaeMo TaOJIMLIO 3HAYEHb IMOJIIPHOTO KyTa (), (= 116 Ta BIANOBIOHMX 3HAYEHb
HOJIIPHOTO pajlyca p;:

Pi Pi Pi Pi Pi Pi Pi Pi
0 4 7/2 0 7 4 37/2 8
7|6 2 27/3 | 0,6 17/6 6 57/3 | ~7,4
/4 | =12 3r/4 | ~1.2 57/4 | ~6,8 77/4 | ~6,8

/3 | ~0,6 57/6 | 2 Ax/3 | ~7,4 117/6 | 6

[ToOynyBaBmM 3HalaeHl Touku M; (},;(0,: B IOJIIPHIA CHUCTEMI KOOpAMHAT 1
3’€IHABIIH X, OTPUMAEMO Kapaioiny (pucynok 2.15.1).

&

Pucynok 2.15.1
3aBnanns 16. [lo0ynyBaTu KpuBy, sika 3aJlaHa apaMeTPUYHUMHU PIBHSIHHSIMMU:

x =1+ 3cost
y=2-2sint
[TincraBisitoun JOCTATHIO KIIBKICTh 3Ha4YeHb mapametpa t Big 0 10 27 1 3HANUIIOBIIN
BIJIIOBI/IHI 3HAY€HHS X, Y;, MOXXHa moOynyBatu Touku M, ((t; Y; B JIeKapTOBIA

G<t<2r

CHUCTEeM1 KOOPJIMHAT 1 3’€IHATH iX IUIaBHOIO JiHIEW (pucynok 2.16.1). OtpumaHa
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KpuBa OyJe Jy)Ke CXOXKOI0 Ha efinc 3 miBocsimMu a=3, b=2 i nearpom B TOUIMmi
C € 2 . Aste cTpoOro 1e MOXHA JIOBECTH, MO30yBIIKCH Bia napamerpa t. JloBenemo e

AHAJITHYHO:

= =
X__l:cost, y;zzsint,?,Bizlcu ((_1/+ ({_2/ =1.
3 -2 9 4
Y
4
| |
| l x
] —
2 0 y

Pucynox 2.16.1
3apnanns 17. OOuuciautu rpaHull (yHKIIN, HE BUKOPHCTOBYIOUM MPABUIIO
JlomiTans:

1) lim 5x% +13X+6 [QJ
X—>23x +2Xx—-8

7X4+2X3+5_[£} (”/ /):
SCTEA
B[]

10-3
3 lim lim / [10} 0,
x>0 2x" +4x+3 j

et ) T R
4) Iim(zjx jz h f}l.m(1+( 2x3—1)j2_5x:|im(1+2x3_3)25x:

im €+2}x+3 . im X377

Hzﬂz}x 47 x>-23x—4 10

2) Iim =
) x> 6X* +3x% = 7x

I
6’

0

[0d]

X—»o0 3 X—»00 X—»o0
- Q- 5x:
3 % 2x 2x-3 3€—5x/ -15

=i 1+ =lime 2x3 =e 2 ;

X—>0 2x—13 X—>0

1+7x

5) lim - 1o

X—>—00 2X—
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6) lim —|= lim —
)x—>%7z2—4X2 0] x>7, 72— 4x? X7, €-2x & +2x _
T—2x . mw—2Xx T —2x
2sIn sin 1 sin 10
= lim 4 4 _“|lim—4 _-." _op.
x—>77 4. T — zxe 2X 2x—>77 T+ 2X 2 27
4

3aBaannsa 18. [locninutu GyHKINIO HAa HETIEPEPBHICTH 1 MOOYAyBaTH 1i rpadik:
2

X°, —0<x<0,
fg:{€-15 0<x<2
5-1x, 2< X< o0.

. = . . ™~ =~ =
Oyukuis f €  BusHauena i menepepsua na npomikkax €0;0,€;2 ,1 € o , ne
BOHA 3aJlaHa HENEPEPBHUMH €JIEMEHTApHUMM QYHKIIAMHU. Toai po3puB MOXKIUBUIA
auie B Toukax x; =01 x, =2. JIng toukn x; = 0 Maemo:

lim f(<_ lim x>=0, lim f(<_ lim € - 1

x—0-0 x—0-0 Xx—0+0 Xx—0+0
fQx=x? =0
-~ x=0 ’

dynxuis f € BTouni X, =0 Mae PO3PHB MEPIIOTO POLY.

JIist TOUKH X, = 2 3HaXOAMMO:

lim f €= lim €- 1 =1, Ilmf(<_I|m6 X 3

Xx—2-0 x—2-0 Xx—2+0 X—2+0
fe/:(_l/ _ :11

¢byskiisn f ((: B TOUIll X, =2 TaK0XX Ma€ pO3pPHUB MEPIIOTO POIY.

[Mo6ynyemo rpadix dyHkuii (pucyrox 2.18.1).
A
4

3

Pucynox 2.18.1
3ananns 19. 3xaiiTi MOXiAHI QYHKITIA:
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1) y:9x5—i3+3</?—3x+4.

4
y =9.5x* - 4. (—3; +;x3 3=45x4+%+gi/y—3.

X

2) y=tg® €2 +2.
1

/ 4 ~
y' =51¢g €+2 . ——— . 2x.
“cos’ €+2

—x* 3
3) y=3" -ctg7x”.

\
y/:3‘x4-In3-(4x35tg7x3+3‘x4( 12 3]-21x2:—4-ln3-3_x4-x3><
—sIn“7x
21x2.37%"
xctg7xS - S22
] sin?7x°
1g€% —3x+5
4) y= 5 :
arcctg” 5x
- N
5 X 3\ -arccthSX—Ig(z—3x+5/-2-arcctg5x-(—12)-5
y' = € -3x+5In10 1+ 25x ~
arcctg® 5x
2
sz 3grcctg 5x 10Ig( 3X+5 - arccthx arcctg45x.
€ -3x+5 In10 1+ 25x7

5) y=€in7x 5 6x-5_
Iponorapudmyemo nany pynkimiro Iny =arctg€x -5 2In€in7x
/ 1

.1 _ - -
tomi: — Yy =——-3INn€in7x farctg€x—>5 - .7coS7X.
g yy 1+ €x—52 Gn7x Jarctg€ ~sin7x
- ~ ~
Orxe: y _ (In7XWCtgex 5 3|n(ln7xﬁ/+7.arctg‘ix_5)cos7x |
1+ €x—5 7 sin7x

3acTOCOBYIOUM METOT JoTapuMivHOTO AU(PEPEHITIIOBAHHS, 3HAXOIUMO:

Iny:gln(<+5:—2In(<—1:—5ln(<+3:,
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, 6 2 5

1

yy  7€+5 x-1 x+3’
;Y €+5° 6 2 5

4 «-1°€¢+3° 7((+5 Xx—1 X+3

3ananns 20. OGuuciuTu rpanuill GyHKIlli, BAKOPUCTOBYIOUM MpaBmiio Jlomitas:
arctg4x

1) lim—~——.

x>0 e°* —1

MaeMO HEBH3HAYCHICTH BUAY |:6:|, SAKY PO3KPHBA€MO 3a JOIIOMOI'OXO IIpaBHIJIA

Jlomitans:

. 4

2

limaretg4x 10 :“mﬁrctg4x/:Iim 1+16x° |_4
x—0 g°X _1 0| x>0 (b5x 17\ x—0| 5> 5

/
2) |im¢—1’5"””x.
MaeMo HEBU3HAUEHICTD IO [oznaunmo € — 13"””)( =y

Toni Iny =sinzx-In€—1_.

limlny =limsinzx-In€ -1 _I|m

==

(”((_@—F}:linw V€1

x—1 x—1 x—1 (/SinﬂX/ 0 x—>1_1°.C(;S7ZX.ﬂ_
sin“ zx
. L, N .
—sin? zx : (ln X, . 2SIN7X-COSaX- 7w
=lim =lim 2 =lim =0.
x—1 € — 1§osm( T xol ((_1\ x—1 7
Orxe, Inlimy =0, roxi lim€ — 1“””" =1.

Xx—1 Xx—1
A

. + . -
3apnanns 21. [IpoBecTu noBHE NOCHIIKEHHS QYHKIIT ) = 4/ 1 moOynyBatu ii
X

rpadix. )
1) O6nacTio BusHaueHHs1 QyHKLIT € MHOkMHA X € € o0 4) ¢ o .

2) DyHKIIIA HI TApHA, Hi HE MapHa.

3) y>0mpu x>41y<0 npu x<4.

4) Touku nepetuny rpadika ganoi GyHKii 3 ocsamu koopaunar: (0; —9/4) 1 (=3; 0).
5) 3naxoaumo, o x = 4 — BepTUKaIbHA acCUMITOTa. JIifiCHO:

- 2
) ) +3 ) ) +3
lim y= lim L:—oo, lim y= lim ¢ = =0
X—4-0 x—>4-0 X—4 x—>4+0~ x—>4+0 X—4
3HaX0MMO TMTOXKJIl aCUMITOTH BHIY: ¥ =KX+D,
2
. € .. +3
ne k= lim —((/= lim ¢ ==1,
X—>+o X X—>+oo X Y
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= lim = |lim

X—>to0 X—4 X—>to X —

= I|m¢(< kx = Ilm[ =10.

X—>+00 —>+00l

€+3° —x] X2 +6X+9-Xx2+4x . 10x+9
X—4

Taxum unHOM, iICHY€E €JMHA MMOXWJIa acuMnToTa y = x +10.

6) JocmimkyeMo (pyHKIIIO Ha 3pOCTaHHS,, CHa,IIaHHSI JIOKaJILHm”I CKCTPEMYM:
)_2€+3%-43 €+37 2" —2x-24-x"—6x-9 _x*-8x- 33
€-42 €-42 €-42

3 y/ =0 pummMBae x> —8x—33= 0, sBigku x; =11, x, =-3. Ha inrepani € o; —3:

Y

y/ >0, ToMy (yHKIIis 3pocTae HA JaHOMYy iHTepBani, a Ha intepsam € 3; 4: y/ <01
. . . o ~
dyukuis cnagae. B touni x = -3 dynkuis mae nokanpuuii makcumym: y €3 =0. Ha
1HTEepBaIl Q;ll: y/ <0, Tomy ¢yHKIis cragae HA I[bOMY 1HTEpBaji, a HA IHTEpBaJi
qQ; oo: y/ >0 1 pynkis 3poctae. B Toumi x =11 dyHKIisA Ma€e JTOKaTbHUNA MIHIMYM:

y €1 > 28.

7) Hocnmimumo rpacdik (yHKIT HAa OMyKIiCTh, YTHYTICTh 1 BH3HAYUMO TOYKH
neperuny. s nporo 3Hanziemo:

y// ©€x - 8} 43 (2—8x 33 - 2( 4 2x —8x—8x+32-2x? +16x+66

€42 4>
08

- E
‘- - 4/
OueBuHo, 1o Ha iHTepBani € oo;4 y” <0 i kpuBa onykia, a Ha intepsani €; oo

y” >0 1 xkpuBa yrayta. Ockinpku mpu x =4 (QyHKIiI HE BU3HA4YEHa, TO TOYKA
MEPErHHY BIJICYTHS.
8) I'padix ynkIii 300pakeHo Ha pucyuxy 2.21.1.
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\ X=4

7
0 4 11

Pucynox 2.21.1
3apaanus 22. 3HalTH HaHOIbIIE 1 HAMEHIIEC 3HaYeHHs PYHKIT Y = 2SINX + C0S2X

. Vs
Ha BIJPI3KY [0; E} :

3HAXOAUMO KPUTHYHI TOYKH:
y! =2cosx — 2sin2x

sikmo ' =0, To 2cosx—4sinxcosx =0, 2cosx€—2sinx =0. Skmo cosx =0, 1o

x:%+2k7r;;n<1uo>1< SiﬂXI%,TO X = (—12%+7m, k, neZ.

. o . . T .
3 YCi1X 3HAUACHUX KPHUTHYHHUX TOYOK TUIBKH X = 1 x:E HAJIC)KaTb BI1API3KY

z
6
[O; %} 3HaitnemMo 3Ha4eHHs 1aHoi pyHKmii npu x =0, x = %, xX= %:

~ T . T T 1
=1, — [=2siIn—+cos—=1+—-=15,
Q3 y(G) 5 3 5

y(z): 2sin’ +cosz=2-1=1.
2 2
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s o T : :
OTxe HalOLIbIIe 3HAYEHHS Ha BIJIPI3KY {O;E} naHa (QYHKIIS JTOcsrae B TOYIN

X =

y(Zj =1,5, a HaiimeH1Ie 3HaueHHd — B Toull x =0 1 x = z. yQ:: y(%j =1.

|
:
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